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1  Ewayoyn

Y1y moapovoa epyaoctio Yo peiethcouue to IlpdBAnua tou Sylvester to onolo dlatunwinxe to 1864
[32] w¢ e&hc:

EmAéyovrar 4 onueia aveldptnta kar opoidpopga ané éva kupto eninedo owua K epufadod 1. Na
Ppelel n mbavétnta aved ta onueia va oxnuatilovy kKupTé TeTpdmAeypo.

YTI¢ TapAm Ve BLc TAGELS 1) YEVIXELUST] TOU TEOBAUTOS Elvou:

EmiNéyovtar d + 2 onueia avefdptnra ka1 opoiduopga aré éva kypté odua K dyrov 1 tov R Na
Bpedel n mOavétnta kavéva onuelo ané avtd va unv avnker otny Kuptn UnNkn twv vroloinwy.

[Idvta n didotaon d Yo etvon > 2.

Kupté odua otov R eivor xdde x0pté xon oupnoyéc 6OVONo Ue Un-xevéd €6wTepXG xan r-simplex
w&de wupTHC Guvduaoude T + 1 appxde aveZapthtov onpelwy Tou R Av A, .. A, C R4,
ouuPBohilouue pe conv(Ar, ..., Ap) ™y kupty Ofkn twv Aj, ..., Ay, Snhadh Ty touh 6wV TV
XUPTWV GUVOAWY Tou Teptéyouy to Ap, ..., Ay xou e af f(A1,...,An) ™y apewikn) Ofkn twv
A1, .oy Ap, BNAABY TV TOUR OAGY TOV agexGY UTéyweny Tou R mou mepiéyouy ta Ay, ..., Ap.
Emniéov, av 10 A C R? eivau Lebesgue-petpriowo, cupBoriloupe pe |Alg tov d—didotato éyxo
Tou A, onhady) to d—0bidoTtato pétpo Lebesgue tou A. Av Sev undpyel xivduvog olyyuong, Yo
ouuPohilovye o amhd pe |Al.

HoXdroro owov R o hépe onolodhmote xupté ohpa 6tov RY 10 onolo eivan xupth 9fxn nenepaopévou
ouvéhou Tou RY o ToAdvywro Yo Mue xdde tohbtono tou R2.

‘Eva onuelo & tou xuptol cuvorou K Aéyetou axpaio onueio tov K av v xdde y, 2 € K, y # z,
wote z = Ay+ (1—=XN)z, yraxdnoo 0 < A < 1énetou A =07 A = 1. Me exp(K) Yo oupgPorilouye
70 60OVOho TwV axpaiwy onuelwy Tou K. Av to K elvon mtohbTono, to oxpalo onueta tou K Yo to
Aeue kopugpég Tou K.

"Ectw A utoctvoro tou RE. Av n Sidotaon Tou agevixol unoyweou af fA eivor 7, Yo hépe 161e
otL 1 ddotaon tou A eivan 7. Emlong, o cuyPoiilovue e intA, clA xou A 10 cowtepind, TNV
XAELGTOTNTA Xt TO 6OVOPO Tou A ¢ UTOGUVOAO TOU ToTohOYWOU Yweou af fA.

Av Yy, ..., Yg0 ta onpela mou emAéyovtan aveddptnta xot ogolopopga and to K téte 1 {ntoduevn
mdavotnTo ebvan

P(K)=1-P (Ufif{Yi € conv{Yi,..Yi_1, Y1, ...,Yd+2}}> -

1—(d+2)P(Yaro € conv{Y1,...Yas1})

H tehevtaia woétntor toylel 816TL 1 Tour omowwvdhmote 800 and to cuvola €yel miavotnta 0.
deY}lO(Tl, oy AZ = {K € COTL’U{}/l, "'7}/1'717}/;'+15 ey Yd+2}}7 = ]-a ey d+2

xow B = {|conv{Y1, ..., Yai2}| > 0} t61€ o i # 7,

P(AZ N AJ) = P(Az N Aj N B) + P(Az N Aj N BC)

‘Eyoupue

P(B®) < P(lconv{Yi, .., Yas1}| = 0) = P(det(Yi, 1), .., (Yar1, 1)] = 0) =



P(ta (Y1,1), ..., (Yar1,1) ebvon ypoppxd e€optnuéva otov RIHL) =
P(ta Y7, ..., Yau 1 ebvon agpoixd eZaptnuéva otov RY) <
d+1 _
Yoici P(Y; € af f{Y1,....,Yi-1,Yiq1, ., Yo }) =
vy e S S i € af F{yn, o Yim 1 Yig 1o oo Ya 1) AYidya...dyiprdyi—y . dyy <

S
* O S S laf FHyns s yie 1 Yists o Ya Hdya- . dyiprdyi—1.dyy = 0

ol 0 byxoc TNE appvixic Vixne otolacdhrote d-6dag orueiny Tou RY eivor névta 0. Xpnotpomoticoue
Tov tOnto (T dravdopata to BAénouue we othkec) (BA. [34], oeh. 278)

1
’CO?’L’U{yl, sy derl}‘ = E’ det[(ylv 1)7 0 (derla 1)”
Enione, av [conv{Y1, ..., Yii2}| > 0, Y; € conv{Y1,...,Yi—1,Yit1, ..., Yaira} xou
Y; € conv{Yi,...,Yj_1,Yjq1,..., Yg42} 161€ 10 MONOTONO conv{Yi,..., Yy} €xer oo d + 1
nopLQES, TiC Y1,..., Y1, Yig1, ..., Yapo xou 1ic Y1,.., Y1, Y41, Yaqpo. Tote Y, = Y. Apa
AiﬂAjﬂB - {Y;:Y}} ’Apcx
P(A;iNA;) <PY; =Y;) = [ [5 Ly = y;)dyidy; =0, v i # j.
Emmiéov
P (Yay2 € conv{Yi,..Yy1}) =
fK .. fK fK 1(ygao € conv{yi, ..., Ya+1})dygsr2dys - . . dygr1 =
S5 - S leonv{yr, ., yasa Hdyr ... dyas
Enopévoe P(K) =1 — (d+ 2)m(K;d + 1), 6mov
m(K;d+1) = / / lconv{y1, ..., Ya+1 }Hdy1...dyg1
K K

Fevixdtepa, optlovye Ta cuvapTnooedr TOntou Sylvester

(K, d) / / lconv{y1, oo ya} Py ..

uep>1,n>d+ 1 xu K xuptd owpa 6yxou 1. Av dev anoutolue 1o K va €yel oyxo 1 tote Yo
YENOWOTOLOVUE TNV Hop®n

(K n d) ’K|n+p/ / ’COTL’U{yl,. 7yn}‘ dyl

Eixoha propolpe va Solue 61t 1o my(K;n, d) eivar avodholwto ¢ Tpog avTlo TREPLIous apevixoie
UETACY NUATIOUO0S OTNY XALOT) TWV XURTWV COUATOY.



To cuvaptnooedéc m,(K;n,d), ev yével, dev utoloyiletar. Apa YEVVOVTOL EpWTAUATO TOU TUTOU
Ia moud kuptd odpata dykov 1 n my,(K;n,d) yvetar uéyotn kar yia mowd eAdyiotn;

e anodeifouye v Unopdn minimizer xou maximizer tou my,(K;n,d), opillovye Vv uetpikr)
Hausdorff petall 600 cuunaydv cuVOAWY K¢

d(A,B) =inf{A\>0: AC B+ \BY,BC A+ \B$}
4 o172
6mov BY = {z € RY: |z| < 1} n povadiona urddha otov R xou 2] = ||z||2 = (Zizl(xl)Q) :

Oa Mpe 6T 1 oxohoudion Twv ocuvunaydy cuvdhwy (K,) ouykdiver oto cuunayéc olvoro K av
d(K,,K)— 0.

H Apy# Emhoyric tou Blaschke [34] Snhdver otL pla opolduopgo @earyUévn otxoyEveLs XUpTohV
GUPTAY Y GUVEAY Tou RY eivar axohoudiond cupmoyhc:

Apxn Enihoy7c tou Blaschke

Eotw (Ky,) pio ogotbpoppa opoyuévn axohoudio and xuptd, ouutayh utochvora tou RY, Snhadn
Oha o Ky, mepiéyovton o€ o umdhho. Tote, undpyer vnaxohovdia (K, ) xou xuptd ouvunayée K
wote K, — K.

ITpbétaom 1.1. Hakodovlia K, ovykAiver oto K av ka1 puévo av o1 tapakdtw ovvinkes ikavomoovytal:
i) H akodovdia (K,,) elvar opoiduoppa ppayuévn.
ii) I'a kd0e x € K vndpyovr onueia x,, € K,, tétowa cote x, — x.

iii) I'a kdOe vraxodovdia (K, ) ka1 ya kdde akodovlia onueiwr x), € Ky, mov ouykiver oto x
éovue v € K.

A7n6dely). 'Eow 6t K, - K. Téte 10 i) eivan dueoo.
©étoupe d,, = d(Ky, K). Tote K, C K + dnt xoar K C K, + dnt. Av x € K, téte v wdde
n UTdpyoLV T, € Ky, y, € Bg OOTE T = Ty, + dpyn. Tote T, — x, xou éneton 1) ii).

[ty dii), éotw ay, € Ky, pe Tp, — x. Trdpyouv yi € K xou 25, € Bg OOTE Ty, = Yk + dny, 2k
Apoy, — o, xou v € K.

[ty avtio tpogn xateuvon: agol 1 (Ky,) eivon opotdpoppa geoypévn, and ty Apyr Emhoyhc
tou Blaschke, undpyet unaxohouvdia (K, ) ouyxhivouca oe xdmolo xuptd cupmayés L. Acelyvouue
o K =L.

‘Eotww z € K. Trdpyer axohovdio z, € K, mou cuyxiivel oto z. Agod K, — L xu x,, — z,
nafpvouue x € L.

‘Eoww z € L. Agob K, — L, undpyel oxohovdia x,, € K,, ©ote x,, — x. And undieon,
re K.

Av ndpoupe pio onotadhrote unaxoroudior e (K, ), auth ixavorotel tic ouvirxeg i)-iii), dpa €xet
vroxoroudia Tov cuyxiivel oto K.



Anodei€aye hoindv dtL xdde vraxohovdia tne (Ky) €xel unaxoroudio cuyxiivovoo oto K. ‘Encto
6t ohoxhnen 1 (Ky,) ouyxhiver oto K.0O

Kavévag Staypaprc

I'a to ddporoua Minkowski 1oy let o «xavévog tng dtarypapricy, dnhadr av ta xuptd cuprayh A, B, C
obvoha txavortooVy v oyéon A+ C C B + C tdte A C B. Ilpdypaty, éotw x € A xau 29 € C.
Trdpyouv y1 € B xau 21 € C &ote x + 20 = y1 + 21. Enlong, undpyouv y2 € B xau 22 € C' dote
T + 21 = Y2 + 22. Yuveyllovtag étot, Peloxoupe oxohovdiee 2, 21, 22, ... € C, y1,¥y2, ... € B tote
T+ 2p1=Yn+ 2n. Toe = y1+'T'L'+y" + 220 you B 3 % =x— 220 - gz dpax € B.

Iopanxdtey amodetxviOLUE TNV CUVEYELN TOU CUVORTNOOEWOUE Sylvester.

Oedpnua 1.1. To guvaptnooadés my(-;n,d) elvar ovvexés otny kKAdon twy KUpTdy owudtwy
ue wny uetpikn Hausdorff.

Arnobdeldn.

BApa 1: O d-8udototog dyxog eivon GUVEYHC OTNY XAAOT TWV XUPTOV COUSTLY UE TNV PETEIXN
Hausdorff.

Hpdypatt, Yewpolye xuptd owpota Ky, K wote K, — K. Oétouue d( K, K) = d,,. Egapuélovtog
XATEAANAY UETATOTIOT, oV €lvol amopalTnTo, UTopolue Vo utodécoupe 6Tl umdpyel 7 > 0 OoTe
rBd C K. Trdpyet ng Gote dn, < 1y xdde n > ng. Tote

K, CK+d,B§ CK+ 9K =(1+d,/r)K xu

(1—-d,/r)K + dT”K =KCK,+d,B$ CK,+ dT"K, yia x&de n > ng.

Téte (1 —d,/r)K C K, C (1+d,/r)K, dpa

(1 —dn/r)!|K| < |Kn| < (1+dy/r)’|K]
Enouévoc | K| — | K.

Brpa 2: T'pdgouue

/K.../K|conv{y1,...,yn}]pdyl...dyn:/Rf(y)dy

6mou K = K x .. x K,y = (y}, ..., vy oy, o yd) xan f(y) = |conv{yi, ..., yn }|P. H cuvdptnoon
f ebvan cuveynic gLéu 0 byxog elvan ouveYNg xaL €AV Y ) — Y xadog k — 0o, i = 1,...,n T61€
d(conv{y1 i, .- Ynk }» conv{yi, ..., yn}) <

Ay ks o Yng by (Y15 Yn}) <MYk =1l + oo+ [Ynk = yal = 0.

Enlong, edv K,, — K 101¢ f(m - K apol av Ky, Ko, L1, Ly clvan xuptd owuato téTolo (OoTE

d(K1,L1),d(Ka, Ly) <€, 16t d(K1 x Ko, L1 x L) < eV/2.
Emopévec, apxel va deilouue 6Tl Ta GUVIRTNOOELSY| TOU TUTOU

H(K) = /K £ (y)dy



ebvon ouveyr, 6mou f: R™ — (0,400) cuveyhc cuvdptnon.

BAuo 3: Apxel va delouue 6t av d(K,, K) — 0 tote p(K,, K) — 0, étou p n petpwxh
p(K1, K2) = |K1 A Ka| 8161t o0 6UVapTnooedn ¢ Tou TERLYPAPOUUE Topamdve Elvan cuveyY wg
TROC TNV UETELXY p.

BAua 4: Av d(K,, K) — 0 t6te p(K,, K) — 0.
Mpdrypatt, éotw € > 0. Téte K, C K + eBY v peyddha n. Apa

K \K| < [(K + eBI\K| = |K + eBY| — |K| — 0 o0 € = 0 agol, dnee Yo dodue oty
Tapdypago 7, and Tov TUTo Tou Steiner, To dplo

hmyK + eBY| — |K|

e—0 €

UTLHPYEL.
Av BeiZoupe 61 KN K, — K, t6te |K\K,| = |K|— |KNKy,| = 0, and v cuvéyewa Tou Gyxou.

O¢tovue K, = K N K,. Aré mv Apy# Emoyfic tou Blaschke, undpyet unoxoloudio (K;Ll) xau
xupté ouunayéc L C R? ote K;@l — L. Hpogavee, L C K. Aclyvouye 61t L = K. Av oy,
uTdpyEl ecwTepxd onueio z tou K wote x ¢ L. Agol K, — K, tehxd, 1o x Yo elvon EcwTepnd
onpeio tov Kp,. Tpdypott, © + By C K v xdmowo 7 > 0. Agol K, — K, urdpyet ly dote
K C Ky, + 5B v xdde | > ly. Téte z+rBS C Ky, + 5B, vy xéde | > o, dpo x+ 5 BY C Ky,
yioe xde [ > lp, and tov xavovo tne Swypapnc. Apa x € K;”, yioe xdde [ > lg. And tny Hpdraon
1.1, z € L, avtigaon.

Enoyévac, xdde unoxoroudio tne (K,,) éyer unaxoloudia tou ouyxhiver oto K. Aga, K, — K.[I

Efyaote og ¥éon va anodelloupe tnv Unapln minimizers.

Afppo 1.1, YraOeporowlpe n > d+1 karp > 1. Trdpyer kupté odua Ko dyrxov 1 téroio dote
ya kdOe kupté ooua K dykov 1 1oyvea

mp(Ko;n,d) < my(K;n,d)
ATnodely). And évoa Vewpnuo tou John ([22], oeh. 187-204), undpyet pla otodepd ¢g > 0
mou €€opTdToL UOVO amd TNV SIoTAoT OOTE Yol Xdde xupTé owua O6yxou 1 undpyel aPEVIXOS
uetaoynuotiopée T : RY — R? mou duatrpet tov éyxo ue TK C cgBY. Onéte, apxel vo amodeifouye
0 Afppa yio 1o xupTtd oopata K C cgBY dyxou 1, 86Tt 10 my(+;n, d) Stornpeiton omd apvixoie
UETACY NUATIOUOOS TTOU BLATNEOUY TOV OYXO.
©étoupe my = infmy(K;n,d), 6mov to infimum hopPBdveton Ve amd Ao T XUPTE COUOTO
K C cqBY 6yxou 1. 'Eotw K; axohoudio 4101V 0wpdtov e

mp(Kp;n, d) — my

And v apyr| emhoyrc tou Blaschke, undpyer urtaxoroudior K, dote
Kls — KO

ue tnv ety Hausdorft, émov Ky xuptoé owpa. H cuvéyeia tou dyxou otny petpwxry Hausdorft
eCaopolilel 6t t0 Ko €xet 6yxo 1 xou 1) cuvéyeto tov my(K;n, d) eCoopolilel ot

mo = mp(KO; n, d)



O
H an6deiln yio maximizers etvon mopouota.

To Koy Yo avagpépeton e T0 eAdyioto odua oc mpog 0 my(K;n, d)

A&iler vo onuewwdooupe 6TL, Tapd To YEYOVOS OTL oTny anodelln gaiveton to Ko vo e&optdton and
T N, P, OTNV TEAYHATIXOTNTA UTopel Vo emAeYel WOTE Vo unv undpyel e€dptnor, onwe Yo doupe
opyotepa. Ipdyuott, o Sodue OTL Tor eEAdyloTar owpata eivon Tar ehherpoetdn xou povo autd. H
YOEAXTNELO TIXT IBLOTNTA TWV EAAELPOEBWY TOU ToL XAVOLY TOL LOVOBIXE EAAYLOTOL COUTA Elval OTL
oe xde dievduvorn, o péoa TV eVHUYEUUUWY TUNUATOY TOU TEOXUTTOUV WS TOUES EVVELOY TNg
dedouévne dlevduvong pe to eEMewoeldég amoteholy €va eninedo cOvoro. H amddeiln pog Boaoileton
otov Groemer. ([17] oeh. 525-533 xou [18] oel. 86-90)

[o tny mepintoon Ty HEYIOTWY CWUATLY, ATodexXVIOUUE OTL Tal Telywva efvar Tar uovadixd uéyiota
OWUOTA, TOLAAYIOTOV GTNV TERITTWOT Tou emmédou. Luyxexpwéva, ot Adhha-Larman ([9] oeh.
175-180) xar Twvvénovhoc ([14] oeh. 1-14) €delav ye drapopetind tpdémo GTL Tor Tpiywva efvon
uéytotar oouota xou o Tavvémovhog amédelle xou Ty povadixdtnta otny nepintwon p = 1. H
YOEAXTNELO TIXT BLOTNTOL TOU TELYDVOU TOU YENCHLOTOLOUUE EVOL OTL 0V UETUPEPOVUE TIC TUPAAANAES
YOPOEC TOU WOTE TO €Val dXPO Vo CUUTECEL v ot Wla dedopévn eudeio ue Ty mpolndleor 6Tt
Oho owTd Tar eLUYpauUe TUAUaTa Beloxovton oTov (Blo Nulyweo mou opilel auth 1 eudeia, T6TE TO
véo oyfua e€axoloudel va elvon tpiywvo. T Tic mapandve Slotdoels, €youpe éva acVeEVEGTERO
ATOTEAEGUOL X0 TUEOUEVEL ovoLy T 1) euxaotor oy Tor simplices elvon tar povadxd UEyIoTo oWUATOL.

‘Eneita fAénoupe pla o gupeio yxduo XVACEWY TV Y0pdv EVOC xupTo) cnuatog, Tic RS-xvioel,
xou Tede ennpedlouy To ouvaptnooeldés Sylvester. Ov Campi, Colesanti xou Gronchi ([7] oe). 1-16)
€deilav OTL To ocuvapTnooewés Sylvester plog RS-xivnong petofdiheton obugpova ye uioe xupt
CLUVAETNON WS TEOC TOV YEovo. Bdoel autol, BAénouue amotehéopota o 0ol oY UEOTO0Y TNV
ewaoia Tou simplex.

Tic RS-xwvhoeic yenowonoinoe eniong o Xapdyhou ([29] oek. 1-18) xou yevixeuvoe to anotéheopo
Tou [lavvomovhou, 6TL T Telywva efval Tol LOVIBIXE UEYIGTA GOUNTA TOU cLUVIETNoOEWO0UC Sylvester
oTny yevixy teplntwon p > 1. Emmpdcteta, o Yapdyhou €8elle yia TNV YEVIXELUPEVT EXBOYY

Sp(Ko,...,Kn;d):/ / |conv{yo, ..., yn }Pdyo...dyn
YoEKo Yn€Kn

Tou ouvoptnooeole Sylvester, n > d, |K;| = 1,4 = 0,...,n, 61t autd ehaytotonoteitar axplBee
otav 1 Ky, ..., K, ebvan opddeta elerdoeldr) ye to Bio xévtpo. T'a tor cuvoptnooeldy) tou thnou

Sy (Kos oo Kni d, ) =/

’ / W] (COnU{y(), ey yn})pdyodyn
yo€Ko Yn €Ky

n >d, |Ki| = 1,i = 0,...,n xu Wj,j = 1,...,d — 1 1o quermassintegrals, €6ei&e 61t 0
Sp(Ko, ..., Kp;d, j) ehoyotonoweitan axpBog étav ta Ky, ..., K eivon unddheg ye to do xévteo,
j=1,...d—1.

Téhog, BAémouye T ouvdésTon 1) etxacior Tou simplex e dAAo aoLUTWTIXE TEOBAY LT, Baclouévol
oto ([16] oeh. 1-22). Khewi authc tne perétne elvon 1 tootpomuxy| otodepd.



2 H Ilepintwon twv Tuyalwy Simplices

e anodeifouye 6Tt oL minimizers tou m(K;d + 1) elvou axpBoe ta ehhewpoeldn, opillovpe v
Steiner ouppetpikonoinon evoc xUpTo) GUUATOC.

Eoto K %xupté obpa otov R xou G evdela. Me Pg(K) ouyBorilouue tnv mpoford tou K otov
(d—1)-didototo vndyweo H(G) xddeto oty G. Ahhdlovtag, av ypeldletat, GUOTNUN CUVTETAYUEVLY,
uropolue va unodécouue 6t H(G) = {(z',22%,...,29) : 27 = 0}. Téte undpyouv cuvapThoeL

fr9: Po(K) — R ye myv f xupth, Tnv g xolkn tétolec HGoTe
K ={(z,y) e R : 2 € Ps(K), f(z) <y < g(«)}

O f, g dlvovton and toug TOTOUS

f(z) =inf{zeR: (z,2) € K}

g(x) =sup{z € R: (z,2) € K}
Optlouvyue v Steiner ovppetpixonoinon tov K wg mpog G o

Sta(K) = {(w,y) LT € Pg(K),W <y< g(x);f(x)}

H Ste(K) nadpvel xdde eudiypauupo turuo tou elvon topr tou K ye mapdAinin eudela we mpog
™y G xow 10 petagéper oty diebiuvon tne G hote o péoov tou va Beedel oto H(G) xou ebvou
pavepd 6T eivan entiong xuptd odpa Sttt N (f(x) — g(x))/2 xow n (g(x) — f(x))/2 eivon xupTh xou
xolhn), avticTouya.

Xopoxtnetotin 1LoTnTa Tng Steiner cupueteixomoinong lvon 6Tt av plor axoroudior xUETOY CHUSTWY
OUYXAIVEL GE XATOLO XVETO CWUA, TOTE Xo OL Steiner GUUPETPLXOTIOACELS TWV G TOLYEIWY TNg oaxohoudiag
(¢ mpog pio otadepr xatehduvon) cuyxAivouv oty Steiner GUUPETELXOTOINGT TOU 0pPLX0) GOUATOC.
Hpdrypatt, éotw K, = K xo G evdeta. Mropolue va utodécoupe oti 1o 0 ebvan ecwtepnd onuelo
tou K. Yrdpyouv r,s > 0 xou ng € N dote rB§ C K C sBY xou rB C K,, C sB$ vy %0
n > ng. Téte ng C Stg(K) C ng 2ol TBQd C Sta(Ky) C ng v xdde n > ng.

Boww € > 0. Agod K, — K, pnopolue va vrodécoupe emnhéov 61t K, C K + Z£BY xou
K C K, + “Bf vy xéde n > ng. Téte K, C K+ <K = (14 £)K. Apu St(K,) C
Sta(1+ )K) = (14 £)Stg(K) C Sta(K) 4 eBY, v xéde n > ng.

Ouolwe, Sta(K) C Stg(K,) + eBY, yio xdde n > ng. Apa d(Sta(K), Sta(Ky)) < €, v xdde
n > ng.

Xpnowonowoaue Tig e€n¢ WLoTNTEC Tng Steiner cupueTpxomoinong:

e Stq(BY) = BY.

e Av K; C Ky t6te Stg(K1) C Sta(Ka) v xdde evdeia G.
Mpdypatt, og xatdnho cloTua cuvietayuévey, 1 G eivar o z8-4Zovac. Tpdgouye

Ki={(z,y):z € H;, fi(x) <y < gi(x)}

onov Hy = Pg(Kj;), ou fi ebvan xuptéc xau ot g; xolheg ouvapthoeis, i = 1,2. Agol K1 C Ko,
éyovue Hy C Hy xou f1 > fo, 1 < g2 ot0o Hi. Téte (fi — g1)/2 > (f2 — g2)/2 o
(91 — fl)/Z S (gg — fg)/Q OTO Hl. 'Apcx Stg(Kl) g Stg(KQ)



o [ xdde a > 0 xou xdde evdela G, Stg(aK) = aStq(K).
[Mpdrypatt, yedgpouue
K ={(z,y):x € H,f(z) <y < g(x)}

Téte aK = {(z,y) : x € aH,af(z) <y < ag(x)}. Apa
Stg(aK) ={(z,y) 1z € aH,aM <y< GM} _

a{(z,y) : x € H, f(l’)gg(x) <y< g(x)gf(m)} = aStq(K).
Ou yenotwornoiiocoude TNV Steiner cupueTpixomoinoy yia vo anodellouue o axdrovdo:

Ochpnua 2.1. To my(K;d+ 1) = my(K;d + 1,d) ylvetar eAdyioto otny kAdon twv kuptdy
owudtwy oykou 1 av kai uovo av to K elvar eAdepoerdés.

H 6o tng amdde&ne ebvon 6t 1) Steiner ouppetpixonoinon dev pueyahdvet To my(-; d+1) xon undpyet
diebduvon Tou To Wixpalvel Yvhola yio cOUoTa Tou Bev ebvat eEAAELpoELdY).

Me P(G, K') cuufBohiloude 10 GUVORO TV PEGwY OA®V TwV EVHUYEUUUWY TUNUATODY TOU eivot TOUES
tou K e evdelec mapdhiniec tne G.

Eva otvoro A C R? 9o 1o Mue enfnedo av mepiéyeta o€ xdmoto utepeninedo.

Adppa 2.1. Eotw D mukvé vrogtvolo tou S41 ka1 G = {G : G evleia mapddAnAn oto v,v €
D}. Eva xupté odua K eivar eAenpoardés av ka1 pévo av to otvolo P(G, K) elvar eninedo yua

kd0e G € G.

[ow TNy amddetln, Yo eNCILOTOLICOUUE TO TURAUX AT ATOTEAECUA TOU MG AEEL OTL XAUE XVPTO CWUA
‘TAnotdlel’ To oyfua TG Undhhog LETE amd xatdhhniec Steiner cuppetpwonotfioeis (BA. [34] oeh.
313)

Mpétaon 2.1. Eotw D rukvé vnoatvolo tov S9! ka1 G = {G : G evdeia napdA\nAn oo v,v €
D}. Ioxvbowr ta napakdtw:

i) Botww K xupté odua tov RE. Trdpyer axolovdia evdeicv G, € G dote n axodovdia (Stg, o
...0Stg,(K)) va ovykdiver oe undia.

ii) FEotw K1, ..., Ky, kuptd oduata tov RY. Trdpyer axolovdia evdeicv G, € G date n axolovdia
(Stg, o...0Stq, (K;)) va ovykdiver o€ undAa, i = 1,...,m.

Anodelly. i) Oewpolye Ty oxoyévela
S(K)={ACR?: A= Stg, 0---08tg, (K),n€N,Gy,...,G, € G}

xan Tov Yetxd apriud

r1 = inf{r > 0: undpyer A € S(K) tétowo dote A C rBY}

Trdpyer axohoudio (K,,) oto S(K) tétoia Hote



1

Ané v Apy emhoyric tou Blaschke, unopolue vo unodéooupe 6t 1 (K;,) ouyxhivel oe xdmoto
x0pTH oOpa B. Ou amodeifoupe 6t B = r1BY. H xotetduvon B C rq BY eivan dueon. Trodétouye
6t B C r1BY. Trdpyer zo € O(r1BY) xon s > 0 dote (v9 + sBY) N B = @. Emnhéov, undpyouv
T1, ey Ty € O(r1BY) dote O(r1BY) = Co U ... U Cyy, 6mov C; = 9(r1BY) N (x; + sBY). Aol o
D etvon munvo, umopolye emnAéoy vo eTAECOLUE Ta T WOTE 1) eudeior Tou oplleTon amd o Tg, Tj VoL
avixet oty G, i =1,...,m.

Ioyvpowéds: FEotw K xuptd odpa otov RY xau B undha pe xévtpo 10 0 xon axtiva 7 tétol
wote K C B. Trodétouye 61t 10 K Sev tépvel 1o xheiotd obvoho C' C IB. Tote, yio xdie sudela
G, 10 x0pt6 owpa Sta(K) eoxoloudel vo unv téuver to C. Emniéov, 10 Sta(K) dev téuver tny
avdxhaon Tou C w¢ Teog Tov LToYweo, xddeTo Tpog Ty G.

Mpdrypott, uropolue va unodécouye 61t 1 ewdeia G ebvon o x¥-dEovac xon Ypdpouye

K={(z,y):ze€H, f(z)<y<g(x)}

B=A{(z,y): || <r,—v/r? — [z <y < Vr? = [a?}
Apywd, urodétoupe 61t C = {(z,\/1? — |z]?) : x € A}, émouv A C {(2,0) : |z| < r} xhewoTd
olvoho. Amé v undleoy| pac, g(z) < /12 —|z|? 010 A. Agol K C B moipvoupe f(x) >
—/1? — |z|?. Enopévuc, M < /1?2 —|z|? xou M > —y/r2 — |z|? ot0 A. Enopévoc,
70 Stg(K) Sev téuvel oite o C olte Ty avéxhaot tou C o¢ tpoc o {x¢ = 0}.
H nepintwon 6nov C = {(z, —/r? — |z|?) : € A} eivan nopduoLaL.

Yty yevud tepintwon, yedgoupe o C' = Cy U Oy, pe C; = {(x, (—1)'/r?2 — [z[2) : x € A;},
i=1,2

[ xdde ¢ = 1,...,m, Yewpolue tov (d — 1)-8idotato undyweo m;, xddeto oT0 T; — T oL TNV
evleio G; mou oplleton and o onpela x4, xo. Hpogavde, n avéxioorn tou C; wg TEog To T; €lvor
0 Cy. Agol BN Cy = &, and tov loyvplopd éneton 61t Ste, (B) N (Co U C1) = @. Opolwg,
Stg, 0 Sta, (B)N (CoUC1 UCy) = @. Yuveyilovroc étot, tpoxintet 6t B* NA(r1BY) = @, 6mou
B* = Stg,, o ...0 Stg,(B). Enouévec, utdpyer 0 < € < rq Gote B* + eBY C r1BY dpo B* C
(r1 — €)BY, ané tov xavédva dorypanrc. Oswpolue T xuptd obuata K = Stg,, o ..o Stag, (K,).
Téte K}, — B*. Agob B* C (r1 — €)BY, K C (r1 — €)BY + $BY = (r1 — 5)BS yio xémoto n.
Ouwc K} € S(K), xau xatahfyouye oe avtigaon oTov oplogd Tou 71.

ActEope hotndv 6Tt o xdde xuptd owpa K xou xdde € > 0, undpyouyv eudeiec G, .G, € G dote
d(Sth o..oStg (K),?“lBg) <e.

Eotw e >0 dote € < 1 xow € < rq.
Trdpyouv tote eudeleg Ggl), s GS} € G wote

d (Sth(fl) 0..o0 StGgl)(K),rlB@ <. Ottouue K' = StG,(fl) 0..o0 StGgl)(K) xou op{louye
ro = inf{r > 0 : undpyer A € S(K') o dote A C rBY}

Hpogavng, r1 < re. Trdpyouv eudeieg ng), - G%) € G wote
d (StG%) 00 St o (K), rng) <



Yuveyilovtac €tol, Peloxouue eudeieg G’gl),...,GSR,...,G?),...,G%),... € G xou aprdpole rp <

T9 S ... WOTE d(Lk,TkBg) S 6k, OTOU Lk =St (k) ©...0 St (k) ©...0 St (1) ©...0 St (1)(K)
Gnk Gl Gnl Gl
T %&0e k éyoupe rp > €¥. Téte B C Ly + ¥ BY, Snhad (ry, — e¥)BS C Ly, an’ 6mou mpoxiniel
17d
e < (%) + 1, 61ou wyg = |B‘21|. ‘Ectw 1o = limrg. Eyouue téte

d(Lg,r0BY) < d(Ly, xBY) + d(ri BY, roB§) — 0.
Trdpyer hoimév axorowdio Gy, € G HOTE 1 oxxohoudlar XUETOY CLUATKDY
(Sta, o...0Stq, (K)) éyer utoxohouvdior Tov cuYXAivEL oE PTdANL.

Tevixd, delyvouue 6t av d(K,rBY) < € téte d(Stg(K),rBf) < ¢, 6mouv 0 < € < r, xou 161 Vot
éyoupe 6Tt ohdxhnen 1 axohoudia (Stg, o...0Sta, (K)) ouydivel oe prédha. Agol d(K,rBY) < e,
w6t K C 7By +eBY xu 1By C K +eBY. Téte Stg(K) C Stg(rBd+eBY) = rBd+eBY. Enionc
(r—€)Bd C K 4pa (r — €)BY C Stg(K), xon 1B C Stg(K) + eBY, dnhadh d(Stg(K),rBY) <e.

1/d
Mpogavae, ro = (@> , 610V wq = |BY|.

wd

1/d
N K; . ’ . ’ / ! 4 ’
ii) ‘Eotw r; = (%) ,i=1,...,m. Ané 7o i), undpyouv eudeiec G, ., G, € G wote

d(StGl 0...0 StGl (Kl),’l“lBg) < 1/2

kq 1

4 e 7 ! ! 7
Ernione, undpyouv evlelec Gy 4y, ..., G, OGTE

d(StG/ O0...0 StG/

ko ki+1

(@] StGl

k1

0...0 Sthl (Ky),mBY) <1/2
Tote

d(Sty o..oSt oSty o..oSt. (K1), B%) <1/2

ko ki+1 kq 1

4 ’ ’ ’ , ! / ,
omeg eldope mpwv. XuveyiCovrog €tol, Peloxovue Gy, ..., G € G 6oTe

d(StG;c 0..0 StG;(Ki),riBg) <1/2,i=1,...m

Kévovtag tnv nponyoluevn dadwacio ye ta Sty o ... 0 Sty (K;), i = 1,...,m otnv ¥éon Ttwv
km 1

. , 1" " ,
Ki, i =1,...,m, Poloxoupe Gy,...,G| 6oTe

d(StG;/ 0...0 StGH o StG; 0...0 StG;(Ki)ariBg) < 1/3,’i = 1, .’

1

Yuveylovtog ye tov Blo tpodmo, €youue to {ntoduevo.l]

IMopathAenon: O axtiveg 11,72, ... xou 1o oy anddeln tou i) elvon otny TpaypatixdTTa {oeC.
¢ z / 7 4 7 4 7’
pdrypo, éyovpe d(K',r1BY) < € xon € < r1. Téte, and tov xavévo, Blarypapic Xon Ty LovoTovia
Tou byYxov,
d ! d
(r1 —€)%wq < |K| < (r1 + €)%y

4 4 7 ! 7. 2. 4
Ané v ouvéyela Tou 6yxou, | K | = |roBY| = rdwy. Tlpowavic, to o, 71 sivor aveEdpTnto Tou €
(to 1o e€aptdon uévo and tov byxo tou K). Aoufdvovtag 1o 6plo xadie € — 0 oty Topandve
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oyéon), malpvoupe T = 1.

Hoapoxdte anodewvbouye Ty UTOEEY, Yo xde xLpTod cwua K, eAderpoeiddv eAayiotov dykou mou
nepiéyouy 10 K:

Afppo 2.2, Ay pia axolovlia edrenpoerddy ovykAiver oe éva kupté ovua E tote o E elvar
eAenoeldég.

ATnodelly). Oewpolye v axohoudia ehhewpoelddv (E,) wote E, — E. Trdpyouv apgwixol
uetacynuatiopol 1), wou RY Gote 1), B = E,,. Mropolue va utotécouyue 6t ot T, eivon ypoppxol.
Hpdrypartt, n axohouvdia onueiov (15,(0)) etvan ppayuévn, dea éxel utoxoroudio (1, (0)) cuyxiivouvoo
oe xdmowo onuelo ¢ € RY. Téte, ov uetaoynuatiopol T — T, (0) sbvor ypouuixot xou

(T, — T, (0)BY = T,,, B — Ty, (0) — E — ¢, xox 0 E eivor ehherdoetdée, apol autd oylet yio
o FE—c.

Xenowonolthooue Ty WLOTNTAL:

av K, = K xou x, = x 161 K,, + z,, = K + x. Hpdypot,

¢otw € > 0. Trdpye ng dote K, C K + eBY, K C K, + €Bf xou b, = =% € B}, v
n > ng. INan > ng, éotw y, € K,. Trndpyovv y € K xou b € Bg WoTE Y = y + €b. Tote
Yn+ Tp =y + 4 2eb, bmou b = @ € BY. Apu K, + 7, C K + 1 + 2eBY. ‘Opowa maipvoupe
K +x C K, +x, +2eBY.

Eotw M > 0 dote E C MBY. Téte, yio peydho n, éyovpe T,,B§ C E+ B§ C (M +1)BY, dnhadh
n axohoudia ||T5,|| = SUD,¢ pd | T x| eivan @poryuévn. Yrdpyel tote ypouuxde yetooynuotiopos T

tou R? dote T, il T, v xémota uraxohoudia tne (T3,). Téte Tp, B — TBY. Hpdypott, é0tw
€ > 0. T peydha k, éyovpe [T,z — Tx| < €, Yo x40 x € BY. Téte Ty x = Tx + eb, 6nov b =

T2 1% ¢ Bd ‘Aga Ty, B € TBY + €B§ xou TBY C Ty, BY + eBY. ‘Apa Ey, = Ty, BY — TBY.

Emopévoc, TBQd = F, xau 10 E eivar eMerfoetdéc.l]

Mpétaoy 2.2. Foww K kupté odua otov RY. Yrdpyer elenpoadés tov mepiéyer to K kar éxer
Tov eAdy10To OyKo uetal twr eAdewpoeldddv e avtry Thy 1010TNTa.

ATmodely. Ocewpolpe tov Vetixd apdud Vo = inf |E|, hoyPdvovtoc to infimum ndve ond
ol ta eMewpoetdny £ mou mepéyouy 1o K. Mnopolue vo unodécouue, petatonilovtoc 1o K
av ypeidletan, 6T BY C K, 6mou & > 0. Enlone, urmopolpe vo utodécouye 6T Yo TNV otxoyévelo
v eEMeWoedDY E mou Jewpolie yia v opiooupe o Voylel |E| < M, 6nov M > 0 pla otardepd.

Ioyvpiopde. Tty owoyévela Twv elheuboedodv E tou Yewpolye woyler E C RBY, énou R
Yetin otadepd nou e€aptdton wévo amd o d, b, M.

AnédelEn Ioyveopos. Eotw E ehewpoedéc tou R? dote B C F xou |E| < M. Boto T
avtioTeéduuoc yeouwxde petaoynuatiopdc ou R xon ¢ € RY Gote T'BY = E, énov T' =T + .
Eyouue |E| = |det T||BY| = |det T|wy, dpa |det T| < M/wy. H opilovoa xa n vépua tou T
CLVOEOVTOL UE TNV OYEOT

71| < [det T| - [|TH|* (1)
Hpdypatt, éotw 0 < A < ... < Ag ol WwBoTég Tou ypouuxol yetaoynuatiogod 1T, Tote

[|T)] = Vg xu [|T7Y| = 1/v/A1. Apa
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] - (N7 = (/AT < VAL A = /det(T°T) = |det 7).

To E eivar ouppetpind o¢ mpog o ¢ dpa 2¢ + dBS C E, xo conv(§BY,2c + §BY) C E. Eriorg,
¢+ 0B§ C conv(6BY,2c + 6BS), dpu ¢+ 6B C E = TBS + c. Enoyévac, T™'B C BY, xu
IT7Y| < 1/6. Ané v (1) téte nodpvoupe ||T|| < —2—. Emnréov, 0 € TBY + ¢, dpa undpyet

wg0d—1"

e € B &ote ¢ = Te, xa |¢| < ||T||. Enouévee, E C RBY, énou R = wjéjglfl‘

Bploxoupe oxohoudio eMerhoeddv (Ey,) pe K C E, C RBY dote |E,| — V. Ané tnv Apy#
Enmhoynic tou Blaschke, undpyer unaxohoudia (Ey,, ) wote E,, — E, yio xdnoto xuptd cuumoyéc
E. Ago0 E,, O K, E D K, xou |[E| > 0. Apa 10 E eivor xuptd adua xou ebvor eleudoetdéc omd
o Afupa 2.2. And v ouvéyeta tou byxou, |[E| =V. O

Anoden Afppatog 2.1. Eotw K ehherpoetdég xou eudela G. Trdpyel p > 0 xou avtiotpédulog
appixée petaoynuatiopdc T wote K = TpBg. Hpogavie 1o P(T71G, pBY) eivor eninedo dpo
eninedo eivan xou 1o P(G, K) = TP(T~'G, pBY).

[Na v avtiotpogn xatedduvon, vnodétouye 6t v xdde G € G, 1o P(G, K) eiva eninedo.
Aciyvoupe 61t t6te 10 P(G, K) eivon entinedo yio xdde evdeio G. "Eotw 6t undpyet eudeia G ote
10 P(G, K) dev eivor eninedo. Ye xatédhnho clotnua ouvtetayuévey, n G evor o x9-dZovac xou

Ypdpoupe

K={(z,y):z € H, f(z) <y < g(z)}
6mov H = Pg(K) xau f,—g : H — R xuptéc ouvopthoec. Tmdpyouv x € H, k=1,...,d+ 1 yw

Ta omolol Tar oMl wy, = (xk, w> elvol ap@vind ave&dpTnTa.

Ioyvetopds: 'Eotw P eninedo xuptd odua, ouvaptioec f,g : [a,b] — R, f xvpth, g xolhn,
f<goowe P={(z,y):a<z<y, f(zr) <y<g(r)} Téte o f,g eivar cuveyelc.

A7nodely Ioyvpiopon. O f, g eivan ouveyeic oto (a,b) dpo apxel vo ehéyEouue Ty cuvéyetla
ota onueioa, b. Aol o f, —g etvan pparypéves xan xuptée, o dpta lim f(z), lim f(z), lim g(z), limg(x)
r—a x—b T—a z—b

undpyouv oto R. "Apa ou mepopioyol wwv f,—g oto (a,b) enexteivovion cUVEYDS 0 XUPTEC
ouvopthoels f, —g oto [a,b]. Opllouue To eninedo xuptd o

P={(z,y):a<z<b flz) <y<glx)}

Hoapatneolpe 61t 10 eowtepd Tou P towtileton e 10 EGWTERIS TOU P, 4pad(P, P) = 0. Enopévec
P=P,xu f=f, g=got0 [a,b]

"Eotw 611 xdmoto wy, ebvor cuvoptoxd onuelo tou K. Trdpyel r > 0 Gote y xdde w € wy, + rBY,
TOL ONUELL W1y vy Wh—1, Wy Whp 15 oes W1 EVOL OPIVIXG. atvEEGRTNTAL Oewpolye TNy evdeia G mou
elvon apdhAnAn oty G xou TEPLEYEL TO Wy, €va 2-OldoTato eninedo II mou mepeyel v G xou
TEUVEL TO eowTepd Tou K xan To eninedo xwptd cwua P = K NIL. Ye xatddinio chotrua
CLVTETAYUEVWY TO P ypdgpeTon

P={(@!..,a¥):2? = =291 =0,a <z' <b, f(z!) <2? < gz}

omou f,—g xvptéc e f < g. Ipogavie P(G,P) = P(G,K) NII xu w, = (b,0,...,0, (f(b) +
g(b))/2). Ané wov Ioyupoud, n (f + g)/2 ebvon cuveyhc, dpo urdpyer =t € (a,b) dote W) =
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(x1,0,...,0, (f(z') + g(21))/2) € wy + rBY, ue Wy, cowtepind onueio Tou K.
Yuveyilovtog €tot, unopolue vor uToVécoupe OTL Ta wy, elvol ecwTepd onueio Tou K.

‘Eotw r > 0 wote wk—i—ng CK,k=1,...,d+1xmavz € wk+7“B§l, k=1,...d+ 1 téte 1o
), elvon appvixd aveldotnta. And tnv cuvéyela twv f, g oTo ecwtepxd Tou H, undpyouy € > 0
xar 6 > 0 Oote va loyLel to €A

v x8de v € S e v — ey < € (eq = (0,...,0,1)) undpyouv xlgl),:rg) € (v, +0BY) N H,
k=1,..,d+1 dote ta eudiypoppa tuiuata I = [(x,(f),g(:cg))), (x,(:), f(a;,(ﬂl)))}, k=1,..,d+1
elvor mapdAnha e to v. Aol to D elvon muxvo xou ot f, g elvon cuveyels oTal Tk, UTOPOVUE Vo

1, ,.(2) (1) (2)
emhéZoupe t€t010 v € D GoTE 2 = <m’c ;rw’“ ,f(x’“ );g(m’“ )> € w + ng, k=1,....,d+ 1, xou

¢otw G € G eudela TapdInhn 010 v. Téte 10 2, € P(G,K), k = 1,....d + 1, eivor agppiind
ave&dptnTa, avtigaorn oty unddeoy| yoc.

O petaoynuatiopos T o onolog pag nder ond 10 K oto St (K) elvon agpuvinde Moyw tng unddeong
6T 1o ohvoha P(G, K) eivon enimedo. Tlpdypatt, av unodécouue 6t 1 eudeia G eivor o 9-4Zovac
xa yedouye

K={(z,y):zeH, f(z) <y <g(z)}
6nou H = Pg(K), téte

Stali) = { (0.0) 0 € H.1(0) -

Apa, o T éyel timo T'(x,y) = (:L’,y — M), Gpor etvon appVIXOS amd TNV UTOVECT| Log OTL 1)
(f+9)/2 etvor appvixry cuvdptnon. Av T onolocdATOTE AVTIo TEEPLIOS APPVIXOS UETACY NUATIOUOS,
t6te P(G,TK) = TP(T7'G, K), dpa or appvixéc exdbvec tou K e£axohoudoly vo. IXavorololy
v unddeon. Enopéveg, and v [pdtaon 2.1, €ncton OTL UTAEYOUYV APOVIXOL UETACY NUATIOUOL
Ty, Ty, ... mou dwtneoly tov 6yxo wote T, K — B, émouv B umdiha. Eotw L eleu)oeldéc
ehoyloTtou Gyxou mou mepéyel 1o K. ‘Eotw 61t K C L. Téte |B| < |L|. Eotw € > 0 dote
|B¢| < |L|, 6nov B¢ = B+ eBY. Aot T, K — B, urdpyer n tdote T, K C B¢, Enopévec éyouue
K C T, 'BE xu [T, 1B¢| < |L|. Anhadt| 1o eMewboetdée T, L BE nepiéyet to K xou éyet uixpbdtepo

OYx0 amd To L yeyovog mou avTipdoxel oTov oplopd tou L. [

Adppa 2.3. Eotwo Gy, G, ..., Gayp1 dagopetiés avd Yo rapddnies evletes otor R o1 oroleg
oe xatdnho olotnue ovvtetaypévor éow wy popeh Gy = {(ch, 2, . ci ™t 2) + 2 € R}
yia katdAAnAes otalepég c,lg,ci,...,ci_l € Rk =1,2,...,d + 1 ka1 emnAéor vrnolétovue onr d
onueta and Ta (cj, cs, ...,CZ_I), kE=1,..,d+ 1 eivai appirikd aveldptnta. ‘Eotw ta didoTnuata
I, = {(c}ﬂ,ci,...,cz_l,zk) Dz — qrl < Uk}, 6mov Iy > 0. Ipdpouue z = (21,22, ..., Zd+1), ¢ =

(¢1,92, -, qa41), e = (1,1,...,1), ¢; = (c{,c%, ""CZiH)’ D(z) = %det(e,cl,CQ, oy ¢ 2) kan

M(q) = / / |D(2)|Pdz1 . . . dzgy1
lz1—aq1|<h |Zd+1—qa+11<la+1

émoup > 1.
Téte n M(q) yivetar eddyiotn axpifes ota onuela g ota orota to ovolo {(ct, cq, ..., cz_l, qr) :
k=1,2,..,d+ 1} efvai eninedo.
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Arnoédegn. ‘Eyouue
M(q) = flzl—q1|§ll . ledH_qu‘SldH |D(z — q) + D(q)|Pdz1 ... dzqy1 =
f\u1|§l1 - f\ud+1\§ld+1 |D(u) =+ D(q) ]pdul - dud+1

OpiCoupe v ouvdptnon F(y) = f\u1|§ll . "flud+1\Sld+1 |D(u) + y|Pduy . ..dugs1, y € R. Eivou
pavept 61t F(D(q)) = M(q). Exione, {D(q) : ¢ € R} = R. Hpéypar,

d+1
det(e, ¢!, ..., ¢t q) = Z €iqiA;
i=1

670V €; = +1 xou A; 1 opllovoa Tou Ttivaxa ToL TeoxUTTEL atd Tov e, ¢l ... 4L g av mopaheibouue
T T ) M M b

™Y yeopun xou TNV oThHAN Tou Teptéyetar o ototyelo gi. ‘Opwsc o (d — 1)-didotatog dyxog Tou
simplex ue xopupéc T (cf, 3, .oy i), k # i chvou ﬁ\AZ\ Ané v unddeor| pac, ta A; dev

d—1

ebvon Gha 0, dpat yiow xdmoa emhoyy| Tou ¢, det(e, e, q) #£0. To {ntoluevo €ncton amd TNV

Yoopuxotnta tne D(q).

"Apa oL cuvopthoeic M (q), F(y) naipvouv tny ido ehdytotn T xou €dv n F(y) nadpver Ty ehdytot
NS TYW1 HOVO GTO Yo TOTE oL AUoelg Tng e€lowong

D(q) = yo

elvar axpiBede o onpeta ehayiotou e M(q).
Hpogovae F(y) = flmlﬁh "'fludHISldH |D(u) — y|Pduy ... dugs1 dpo

FW) = fiicts - sty 51D+l + D) = ylP)dus ... dugyr deo
F(y) = FO0) = 4 fiu11cty -+ S, (D) + 9l? + D)yl — 2 D(w)P)dus ... duass

Oétovpe T'(u,y) = |D(u) +y[P + |D(u) — y|P — 2|D(uw)[P. HT elvar cuveyrc.
H xvptétnra tne ouvdptong g(¢) = [P pog diver

LD(u) + PP + D) — yl? > [D(w)|?, Sradr| T(u, ) > 0.

Hopotneotye 6t T(0,y) > 0, vy xdde y # 0 dpo F(y) — F(0) > 0, yio xdde y # 0 and v
ouvéyetr e T'(u,y). Enouévwe to yo = 0 eivon to povadixd onueio ehayiotou tne F(y) dpo o
onueto ehayiotou e M(q) ebvan oL Aoewg tne e&iowong

D(g) =0

Autd ta g etvan axpiBcde exelva yio Tor omolor T onpeio (c,lc, cz, s ciilj qr), k=1,2,...,d+1 avixouyv
oe unepeninedo, apol | D(q)| etvon 0 byxog tou simplex pe xopupéc To orneia (c,lc, ci, - ciil, qr), k =

1,2,...,d+1.0

ATnodely OewpApatog 2.1. Eotww K €éNdyoto odpo tou my(-;d 4+ 1) 1o onolo dev eivou
eMhewpoeidéc. To Afupa 2.1 efacpailer tnv nopsn eudeloc G yio Ty onoia to ahvoro P(G, K)
Sev ebvou eninedo. Ye xatdhAnho clotnua cuvtetaypévey 1 G evor o x%-4€ovac. Trdpyouv hoiréy
onuelo Wy = (6%;,...,621_1,2;6) € P(G,K), E=1,..,d 4+ 1 to onola elvon opvind ave&dptnToL.
‘Onwe oty anodeiln tov Afuuatog 2.1, unopolue vo utovécouue OTL To Wy, elvor ECWTERIX oNueia
touv K. Téte n opilovoa det[(wr,1), ..., (Wat1, 1)] elvon unrundevixd) xar ov v avamtOZouPE ¢

TEOC TV Ypoupn e T 2 Prénovye 6L d omd T onueta (21, ..., éiil), k=1,..,d+1 evou eniong
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appvixd aveldptnta. o xdde evdela G, 1 onolo o€ XaTdAANAO GOGTNUA CUVTETAYUEVKDY Elvol O

rd-4Eovac, ouuPorilovye e G(c) tnv eudela mou diépyetan and to ¢ = (el ..., @71 0) xou ebvon

Topdhhnhn weog v G. Ernlong, oupBoiiloupe ye I(G) ty topr tou K pe v G xau

M(K;G(c1),...,G(cq41)) = / |D(z;¢1, ..., Cag1)[Pdzgeq...dz1

21€I(G(c1)) /Zd+1€I(G(Cd+1))

6mou D(z; ¢, ..., cat1) 1 optlovoa tou opioaue oto Afuua 2.3. To ufxn twv I(G(E)) eivon Yetind
Bu6TL Tt (EF, .y B bvon sowTEpd onueier Tou H = Pg(K). And to Afupa 2.3 éyouys

M(Sté(K)7 6(51)7 ) é(éd+1) < M(K7 é(él)y ) é(EdJrl) (2)
xon v x&de eudela G xan xdde ¢y, ..., g € R,
M(Stg(K);G(c1), ..., G(cg+1)) < M(K;G(cr), ..., G(cat1)) (3)
EOxoha Brénoupe 6Tt
my(K;d+1) :/ / M(K;G(c1), ..., G(cay1))dcr...deg
H H
Ané to HH agpapolue 10 otvoro AU B o onolo eivan uétpou 0, 6mou

A=0OHxHXx..xH)UHx0Hx..xH)U..U(HxXxHx..x0H)
o

d+1
B = ﬂ {(€1, s €d1) T TOUCLy ooy Cim1, Cig1 s -ovs Cat1 EDVOL 0PQUVIXGL eEatpTNUEVDL}
=1

pdryport,

| ﬂfill (1, .y Cap1) € HIT i toi ey, i1, Cigty ooy Canl EbVOL appvixd e€aptnuévat| <

H(cty oy car1) € H o ey, oy e ebvon agppnd eZaptnuéval| <

S ety car) € HH i € af fler, oy cint, Cigts oo cal}] <

‘H‘d,1 Z?:l el fcifleH i1 €H oo fchH \aff{cl, ey Ci—13Cig 1y ey Cd}‘dfldcd...dCi_;,_ldCi_l...dCl
= 0.

Erniong, 10 ohvopo onoloudirote xuptol cupnoyolc L otov RY éyet uétpo 0. Apxel va to deifoupe
yio xUETA cOUaTa aAAGS To L to BAénouue cov xupTtd owua tou R, yia xatdhinio r < d. To

Oelyvoupe Ue emaywyy| otny didotaon d. o d = 1 1o {nroduevo eivar npogavég. Trovétoupe 6Tt
0 {ntoluevo evor 6606 oty didotaon d. Eote L xupté odua otov R4 10 onolo 10 ypdpouye

L={(z,y):x € H, flx) <y <g(x)}

6mou f,g: H — R, f xol\n, g xwpth xou H C R x {0} xuptéd odpa. Opilovue Gy = {(, f(x)) :
x € H} xou Gy = {(z,9(x)) : ® € H}. Apxel va del€oupe 6t |Gflapr = |Gglar1 = 0. H f elvan
ouveyhc oto intH dpa |{(x, f(x)) : = € intH}|4e1 = 0. (Brénovyue To H cav unoctvoro tou RY)
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Ernione [{(z, f(2)) : € OH}|gq1 < |0H X R|gy1 = 0 agol [0H |q = 0, and enaywywy unddeon,.
Apat |Gflg41 = 0. Ouota |Gylg+1 = 0.

Ané uc (2), (3) xou v ouvéyetn e M(K; G(wy), ..., G(wgg1)) oTic YETOPANTES Wy, ..., Wat1 €

intH, naipvouyue
mp(Sta(K);d+1) < my(K;d +1)

avtigaon oto 6t 10 K elvon ehdytoto odua yior 10 my(-;d + 1).

[ tnv avtiotpogn xatedduvor, dellope 6Tl Tar ey Lo T opata efvar ehhelhoeldy|. Aol undpyouy
eNdy1o T GOUOTAL Xak opol OAaL Tor EANRELPOELDT| Elvar appvind LloodUvoua ueTad Toug, Eneton 6Tl OAa
Ta eheu)oeldr| ebvan eEAdyiotor oopota.

A&ilel va mopatnericouvue OTL 1) (Lot amodeLlT Blvel To (Bl0 ATOTEAEGUA Yol CUVIQTNOOELDY

mp(K;d+ 1):/ / h(lconv{y1, ..., ya+r1})dyr - . . dygs1
K K

6mou h : [0, 400) = R pn-apvnuxd, yvnolwe adZouoa, xupth cuvdpTno.
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3 H Ilepintwon twv Tuyaiwy IToAutorwy

Ye auThY TNV Toedypapo Yo amodelEOUUE TO YEVIXOTERO AMOTENECUAL:

Ocdpnua 3.1. To kupté odua K C R dyrov 1 efvar eddyioto petad twv kuptdv owpdtoy
oykov 1 yia to ouraptnooedés

mp(K;n,d):/K.../K|conv{y1,...,yn}|pdy1...dy

av ka1 uovo av to K etvar eAdewpoeidés, émovn > d+1 karp > 1.

H omédeln elvon apxetd mopduola ue authv tne ewxrg mepintwone n = d + 1 aAAd mpénet va
Tapaxdupouue T duoxoAia OTL 0 GYXOC TWV TOAUTOTWY OEV BivETaL YEVIXE amd Tov TOTO UE TNV
optlovoa. T'iot autdy ToV AéYO amodexviouue To axdrouto hfuua

Afppa 3.1. Eoww H vneperinedo mov o€ katdAAnAo ovotnua ovvtetaypuévor to Yypdeouue

H={(',..,z%) : 2% =0}
ka1 éotw ta onelia ¢y, ..., ¢, € H = R¥™1 x {0}. Bewpotjie tig evieteg
Gy = {(ck,zk) 1z € R},k =1,...n
TI'pdpovpe z = (21, ..., 2n), C(2) = conv{(c1, 21), ..., (Cn, 2n) } ka1 opilovue V(z) = |C(z)|. Tére
1 1 1 1
Zs425) < V(3 “V(z
Vv <2z+ 22) < 2V(z) + 2V(z)

Anédedn.Eoww 2,2 € R” xau 0 < A < 1. Oewpolpe v mpoPorfy P twv C(2), C(Z) otov H.
Trdpyouv cuVAETHOELS f 3, f,g: P — R tétoiec tote

e f<§3 f<g
o f,f wuptéc xau §, g xoihec
e C(2)={(my):ze P, f(x) <y<ig@)}, C(2) ={(z,y) 1z € P, f(x) <y < g(x)}

Opiloupsuqu PSR, f=\+ +(1-=Nf g
%xUpTh, § xothn. Apa o clvoro C = {(z,y) 1z €

= Ag + (1 —=X)g. "Eyoupe npocpowd)g f<a f
P, f(z) <y < g(x)} eivor xuptd. Eyouue

CAZ+(1-N)z) CC

pdryport, apxel vo del€oupe 6t (ck, AZk + (1 — N)z) € C, k = 1,..,n xou yr outd opxel
fler) < Az + (1= A2k < g(cx) o omolo mpoxinTel omd TOUC 0PLOROLE TWY f1§ %o omb Tic
oyéoec fler) < Zr < gle), fler) < Zr < Gler). Enopévoc

VIAZ+(1=Nz)=|C(AZ2+ (1 - y <ol = [y fg(w
fH(Q(fB)—f(:r dx = 2fH ))dff‘i' Ju(@(z) ) — f(x))dx =
V(Z) + %V(z). O

To endpevo Muya elvar to avtictoryo tou Afuuotog 2.3.
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Afppa 3.2, Eow ci,...,cp € R EBow I = {(cp, 21) ¢ |2k — qr| < Ik}, dmov I > 0,
k=1,..,n. I'pdpovue z = (21,22, ..., 2n), ¢ = (q1,q2, .-, qn) Ka1

M(q) = / i, / \V(2)|Pdz, . ..dz,
|z1—gq11<lh |2n—gn|<ln

ornov p > 1 ka1 V(z) énws oto Arjuua 3.1.
Tére

M(q) = M(0)
pe TNy aviodena yvrjowa av V(q) > 0.

Anéodedn. Eyouuc
M(q) = flulléll . f\un|§ln |V (q+u)|Pduy . .. du, = flul\gh o f\unlsln V(g —u)|Pduy . .. duy,

o M (@) = [ty - Jpuja, 3V @+ 0P +V (g = w)P)dus ... duy, =
f\u1|§l1 . f\unISln T(V(u+q)P +V(u—q)P)dus . ..du,

H tehevtoio wodtnto toyder Siott ta C(g — u), C(u — q) elvon GUUHETEXE WS TPOS TO LTEPETITEDO
H = {29 = 0} dpa éyouv Ttov idio 6yxo.
Ané v xvptétnTa e ¢(¢) = [¢|P o to Afupo 3.1 Todpvouue

s(V(ut+alP +V(u—q)P) 2 [5V(u+q) +5V(u—q)| = V(WP (1)
Enopévoc M(q) > fm|<l1 .. fun\<ln |V (u)|Pduy .. .du, = M(0) (2)

Av u =0 xu V(g) >0, n devtepn avicdtnta oty (1) eivan yviow xou 1 avicdtnta tote oty (2)
elvar yvAota and v ouvéyewa e V(+).O

Andédelln Oewprpatog 3.1. H anddeln elvar nopdupota ye authy Tou Oewprjuatog 2.1.
‘Eotw K ehdyioto ooya tou mp( n,d) to onolo dev elvon ehhewpoedéc. Amd to Afupa 2.1,
undpyer evdela G yia ™y omola o oivoro P(G, K) Sev evon eninedo. Mropolue homdv va
Beotpe n onpela (é1,41), -+ (Cnydn) € P(G, K) 1o onola dev avixouy Ohat oF Eval unspemne%o
agol n > d. Mropolue xatd ta Yvwotd va utodecovue 6t n G ebvon xddetn oo {27 = 0} o
6t oL ewdeiec G(é1), ..., G(&,) téuvouy 0 K oe un-tetpiupéva dwotipata 1(G(&1)), ..., I(G(E,))
onwe oto Afppa 3.2. To (€, Gx) €lvor TO PY€COV TOUL I(@(Ek)) xou 9étoupe ¢ = (q1, ..., Gn). TotE
V(@) > 0 xou to Afjppa 3.2 diver M(K;G(¢1),...,G(En)) > M(Sta(K); G(é1), ..., G(¢)) xou yio
xdde G xou xdde cy, ..., cn €xovpe M(K;G(c1),...,G(cn)) > M(Sta(K);G(c1),...,G(cp)) (to
uéoov xde euduypdupou tuiuatogc otny Steiner cuyuetpxonoinon eivor névta to 0). Tpdpouye

mp(K;n,d) =

fqu . fanH [leef(G(q)) . fznGI(G(cn)) lconv{(c1,21), v (Cny 2n) }Pd2p, . . .dz1| dey, . . .dcy =
Joverr - Joen M(K;G(c1), ..., Glep))den . . . der

onov H = Pg(K)

Emouévec
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fcleH . ..fcneHM(Stg(K);G(q), ey, Gep))dey, . . dey <
Jeen - I, en MK G(er), .., Glep))dey, . . . de
OnAad”

mp(Sta(K);n,d) < mp(K;n,d)
Auto avtipdoxel 6o 6TL 0 K elvon ehdyioto ooua. Enouévee xdlde ehdyioto ooy etvor eAAeudoetdée.
H an6deiln 6t xdie ederoedé dyxou 1 ebvar ehdyioto odua Yo 10 my(-;n, d) eivon oxpBog n
(Bl 6Tewg T0 Oswpnua 2.1.01
H (Biar oamodelén mepvdiel xou yior GUVIETNCOELDY| ToU TUTOU

mh(K;n,d):/ / h(|conv{yi, ..., yn})dy1 - .. dyn
K K

émou h: [0,400) = R unrapvnuxd, yvnoiwe adovoa, xupth cuvdptnom.
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4 H Ilepintwon yia Méyiota Xouata

Y qUTAY TNV ToEAYEPO UEAETAUE TNV TERITTWON Yiol UEYIOTA COUTA TOU GUVIRTNOOEB0US

1
mi(K;n,d) = ’K|n+l/K.../K\conv{yl,...,ynﬂdyl...dyn

6mou K xupté obua otov RY xou n > d + 1. T autéy Tov oxomd Yo ypelaotolue évay
UETACY NUOTIOUO, avTioTolyo Tng Steiner cuypeTpxonomong.

Eotw K C R? xupté odpa xu G evdeia. Eotw H urnepeninedo opdoymvio oty G. Trodétouue
6t H = {x? = 0}. T'pdwouue 0 K oc

K ={(z,y) 1w € Pe(K), f(z) <y < g(x)}
omou f < g, f xupth, g xolhn. Opllouye tov petaoynuationd Schiittelung tov K ws mpog tnr G

Sa(K) ={(z,y) : v € Pa(K),0 <y < g(z) - f(x)}

O yetaoynuationdc autdg nalpvel xdie evdiypopuo TuAua Tou elvar Tour) Tou K Ue TapdhAniieg
evleiegc g G xan To peTagépel Thvew oty eudela oty omola Bploxeton €Tol HoTE TO €val Ao Va
ovuréoel 6to H xou okt owtd Tor eudiypappor TuiUota vor Beloxoviol oTtov (Bto nulyweo.

Edxoha Brénovpe 6T 10 S (K) eivor xuptéd ompa pe tov o dyxo e 1o K.
Amodevioupe 6Tt 0Ty TepinTwon d = 2, To Telywva eivon UEYIOTA COUATA.

Yupporilouvpe m(K;n) = mi(K;n,2), n > 3, av 1o K eivon eninedo xuptd oopo xou m(K;n,d) =
mi(K;n,d), n>d+ 1, av 1o K eivon xuptd odua otov R4,

Oewpnua 4.1. Av T? C R? tpiywro, n > 3, téte
m(K;n) <m(T?n)
yia kdOe kupté odpa K. H avioétnta eivar yvnowa av to K elvar toAdywro aAld dx1 tpiywvo.
YTiC TeplocOTERES BUOTAOELS €YOUUE TO eE€NG:
Ocdpnua 4.2. Av 10 T? C R? etvar simplex, n > d + 1, téte
m(P;n,d) <m(T%n,d)

yia kdOe molvtomo P e to oAU d + 2 kopuvpés. H aviodtnta eivar yvnowa otav to P dev elvar
stmplez.

Amodemvioupe apyixd xdmolor AUUoTA.

Adppo 4.1. Forw (Py,) axolovdia ard moddrora tov R pue to moAd p kopugés, p > d+ 1, téroa
wote Py — P. Téte vndpyoww yi, ..., yp € R? dote P = conv{yi, ..., yp}

Anédegn.Eotw Py = conv{yf,...,yk}. Ou axoloudiec (yf) ebvon gporypéves xan PBploxoupe

unoxoloutieg (yfl) woTte yfl — 1;. Téte
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k k k
d(conv{y;", ...,y}],fl},conv{yl, s pt) < d({yyt, ...,ygl},{yh o tpt) < yit —y1|+...—|—|y£’ —yp| —
0.

Xenowonoooue TIC ILOTNTES:

e d(convA, convB) < d(A, B)

Hpdypott, éotw r > 0 dote A C B+1rBY xou B C A +rBf. EZ opiopol tng xupthc 0Mpng
cuVOAeY, Taipvouue convA C conv(B + rBY) C convB + rB§ xu convB C convA + rBY.
Apa d(convA, convB) < r. Enopévec d(convA, convB) < d(A, B).

° d({al, ...,ak}, {bl, ,bk}) < \al — b1’ + ...+ |ak — bk’

Mpdrypart, vy xdde ¢ = 1,...,k, a; = b + (|1 — bi| + ... + |ax — bk‘)\a1—b1|j—i:3f|ak—bk|’ uE
‘al—b1|(-li-i:3f|ak—bk‘ € BY. "Apa {a1,...,ar} C {b1, ..., bx}+(lar —b1|+...+|ax —bg|) BS. ‘Opowa,

{b1,...;br} C {a1,...,ax} + (lax — b1| + ... + |ar — b|) BY. Enopévoc, éyxouue to {ntolusvo.
‘Apa P = conv{y, ..., yp}.0

Afppa 4.2, Trdpyer moAvtono () e to oAU p kopupés kair DeTiké 6yko TéToio dote

m(Km, d) < m(Q;n, d)
yia kdOe modvtono K e to moAU p kopugpés.

Arnodegn. H Omopén xuptol couatog @ ye tnv {nToluevr wBioTnTo amodelxvieETaL OTwS OTOo
Afupo 1.1, 'Ot 1o @ eivon moAbTOTO Ye TO TOAD p x0opupES Eneton amd To Afuua 4.1.00

Anédelln Oeswprpatog 4.1. Apywxd anodexviouue 6Tt 10 @ 010 Afupa 4.2 clvan tplywvo
v x&de p > 4, ye d = 2. 'Eotw 6t dev elvon xan €otw P, ..., P, 7 > 4 oL x0pugéc Tou xou
PP, ..., P._1 P, P, P ot theugéc Tou. Ilepvidvtog oe xatdhAnio xopTtectoavd UG TNUN CUVTETAYUEVKY,
uropovue vo unodécouue 6t Pp = (0,0), 6t to tuiua Po Py etvon mapdhhnho otov y—dZova xon 6Tt
Beloxeton oo nueninedo {x > 0}. Enexteivouye tic nuevdeiec P P, P3P> ol omolec téuvouy
tov y—8&ova ota onpeia (0, a), (0, —5) avtiotorya, a, S > 0. Trodétoupe 61t o < B xon Vétoupe
Pt = (0,a) xot P = (0, —a) %ot Yewpolue to ToADywva

QF = conv{P[", P2, ..., P}, Q~ = conv{P; , Py,..., P}

To QT éyer 7 — 1 xopugéc xou T0 Q~ €yeL T xopugéc, extoc edv av = B 6mou toTe Yot éyer 7 — 1
x0pLUPEg. Ou dellouue 6TL

m(QTin) > m(Qsn) fm(Q7;n) > m(Q;n)
xan o €youue avtipaon 6Tov oploud Tou Q.
"Eotw [0,7] n npoford twv Q,Q1, Q otov z—dZova xou (4,0) to onpelo mou téuvel 1 eudeio Py P,
tov z—6%ova pe 0 < § < 7. 'Eotww 0 < ¢y, ...,cp, < 7. Ané xdde onueio (¢;,0) @épvoupe xddetn
eudela n onola Téuver T Q, QT, Q~ o drootApaTa (Blou prixoue, ddtL 1 Py P, etvor mapdhhnin otov

y—dZova. ‘Eoto [(¢i,qi — L), (i, qi + 1)), [(ciai” — 1), (cis g + 1)), [(cir a7 — b)), (cir a7 + 1))
avtioToly o BloTHUNT, OTIOV ¢ = %qf + %qi_. ‘Eotw t1, ...ty pe [ti| <, t = (t1,....tn) xou
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Z(t) = (ql +tlaaQn+tn)
(gF +t1, gt +t)
(g7 +t1sesqy +tn)

N
+
—
~
I

N\
—~
o~
S~—
I

Eyouue z(t) = 227 (t) + 327 (t), xou and 10 Afpua 3.1 odpvouye

V() < GVEHD) + 5V ()

N —

Aoufdvovtog urodiy xou tov TiTo
1
m(Q;n) = n+1/ / / / V(z(t))dt, ...dt1| dec, ...dey
QI Jaewa) Jenclon) [inlstn Jitalstn
nafpvoupe

m(Q";n) + %m(Q_; n)

| =

m(Q;n) <

apol T Q,QT, Q~ éyouv Tov (Blo dyxo.
Aclyvoupe 6Tl GTNY TEOYUATIXOTNTO AUTH 1) AVICOTNTA Elvol YVACLAL.

‘Eotw Py pla xopugy tou @ g omolag 1 mpofoly| otov x—dCova eivan > 6. Emiéyoupe onueio
(€1,21), evy (Cny tn) omb 0 Py Ps TéT0100 OOTE G < & %0U G2, ..y &y > 0. OéToUpE tf = ¢; — G, 6TOL
(€i, i) T0 Yéoov Tng Topnc Tou @ UE TNV xoTaxdpupT eudeia Tou diépyeton amd To (€, 0) xou tF =
(t7, ..., t%). Ouolwe opiloupe To 6?_, q; and ta QT, Q7 avtioTouya. Hpocpoc\/(bg~7 G1 # (jf, 511 #q,
xu @ = ¢ =q; , yi = 2,...,n. Téte V(2(t*)) = 0 ddt o onuelor (61,21), .uy (Gny tn) bvor
ouveudetond evey V(2 H (%)) > 0, V(2= (t*)) > 0 8ot to ompetar (61, G —G1+11), -y (G, @ —Gn+n)
xau (€1,G; —q1 + 1), o, (Gny @ — G+ 1) €bvon un-ouveudelond, avtiotorya, 86Tt o Py Ps dev elvou
TapdhAnio otov y—dgova. ‘Apa

V() < SVEE) + 5V ()

Ané v ouvéyewa e V(2(+)) éxouue

(@) < m(@F5n) + Zm(Q;n)

am6 TNy onola €netan To {nroduevo. ‘Apa 1o @ eivon tplywvo.
Av T? onowdhnote Tplywvo, 16t éxoupe m(T?;n) = m(Q;n). Emniéov, av K 1ohbywvo o\
oy Telywvo, tote m(K;n) < m(T?;n).

Yy yevw| mepintwon, 6mou K tuyaio eninedo odya, Beloxoupe oxoloudior mohuydvev (K))
wwow wote K, = K. 'Boww telyova T2, |T7| = |Kp|. Tote m(Ky;n) < m(TF;n). Enedf
Tplywva ebvan ap@vixd Loodhvepa PeTagh Toug, uTopolue vo untovécoupe 6L o T ebvan LlodTheupa
Tebywva e xévtpo Bhgoug oto 0. 'Eotw ¢ > 0 dote |To| < c. Téte T C ?ﬁ%ﬁBg. Ané To
dedpnua emhoyrc tou Blaschke xou to Afuua 4.1, mofpvoupe uraxohoudia (T7) we T — T2,
omou T? tplywvo. Téte m(K;n) < m(T?%n).0
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"Eva tohbtono 1ou RY pe xopugéc o1, ..., 2, Yot Mpe b1 eivon mypapida av urdpyer j = 1,...,n dote
1 8wdotoon Touv conv{T1, ..., Tj—1, Tj41, .., Tn} ebvar d — 1. Tédte Yo Mpe 6Tt 10
conv{T1, ..., Lj—1,Tj41, ..., Tn} Elvon fdon e mupopidac xou 6Tl T0 5 elvon 1 Kopugr) TS Tupauidas.

Ahppo 4.3. Eorw P C R d-idotato moAvtono pe d+ 2 kopupés. ‘Eva and ta tapakdrw 10xdet:
i) To P eivar mupauida.

ii) Ymdpxowv simplices T" wa1 T® Sidotaons r kar s avtiotoya dote r,s > 1, r+ s = d,
P = conv(T",T?), exp(T") Uexp(T") = exp(P) kar intT" N intT® # &.

Anodely. INa d = 2 1o ii) evon owotd nodpvoviag r = s = 1 xau T7, T¥ 1ic Swarywviove tou
tetpamielpou P.

Trodétouue 6T d > 3 xan 6TL oL xopupég Tou P elvan 21, ..., Tg42.

Av 1o 29, ..., Tgyo elvon apeixd eoptnuéva, toTE 1) Sdotaon tou B = conv{wxs, ..., 412} elvan
d — 1. Tpdypatt, n didotaon Tou B eivon < d — 1 xou 0e ymopet va eivon < d — 1 516TL BLapOopeTixd
n ddotoon tou P Yo frav < d. ‘Apa to P eivon mupoplda ye Bdon B.

Trodétouue 6T xde d + 1 amd TIC XOPUYES L1, ..., Taq2 EVOL APOVIXE AVEEIPTNTES.

Ov x0puYéc T1, ..., Taq2 elvon apeixd eloptnuévee, dpo undpyouv a; € R, ¢ = 1,...,d + 2 pe

a1 + ... + agy2 = 0, a121 + ... + ag12Tq42 = 0 xou xdmowo a; dev ewvan 0. Todte a; # 0 v xde

t=1,..,d+ 2. 'Eotww p,q > 1 pecp+q=d+ 2 xu petddeon i1,...,%p, j1, .-, Jg TOU CUVOAOU

{1,...,d + 2} dote a4y, ...,a;, > 0 xou ajy,...,a;, < 0. Opllovye bj, = —aj,,...,b;, = —a;,. Tote

bj, >0, ajy, + ... +a;z, = bj, + ... +bj, xou ;i + ... + a;, T, = bjwy + .+ bj 35, Opllovye
a;

)\ =" 7n - 17 ceey
" ai, —f—...—i—aip p

= b]—m m=1,..,q

bjl —l—...—l—qu’ Y
Tote Ay > 0,n=1,.;pm=1,..,¢, M +... £ A = p1+ .+ pg = Lxow Mz +.o 4+ Apw, =
p1j, + o+ pgry,. Tote p,g > 2 8ot av p = 1, t6te Vo elyoye x4, € conv{xj, ..., z;,}. Opilovue
r=p—1,8=q—1,T" = conv{w;,..., w5, }, T® = conv{zj,, ..., wj,} xon & = Xizi; + ... + A\pTi,.
To T",T* eivan simplices pe Swdctoon 7, s avtioTtorya SLOTL p, g > 2. Aol Ay, > 0 xou fyy, > 0,
x € intT" xaw x € intT?®. Téhog, ebvon npogavéc 6t exp(T") U exp(T?) = exp(P).00

Hm

Adppo 4.4, Boro K CRY kyptd adua o omoio to ypdgpoupe atn poper

K={(z,y):z € H, f(z) <y <g(r)}

érov f,—g kytés, f < g, H = Pg(K), G o x¥-déovas , f un-apgxn ovo intH ka1t H C K.
Téte n eicéva tov intH péow tou petaoynuatiopol Schiittelung Sq Oev eivar eninedo ovvolo.

Arnodelr. O petaoynuatiopdc Schiittelung anexovéler to onuelo (z,0) € intH oto onuelo
(x,—f(z)). Apa, nexdva tou int H péow tou petaoynuatiogol Schiittelung Sg etvon to {(x, — f(z)) :
x € intH}, to onolo dev elvon eninedo olvolo, agol 1 f dev eivon apevixh oto intH.OJ
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Anodeln Oswprpatog 4.2. 'Eotw 61l undpyet tohdtono P ue d 4 2 x0pu@éc X1, ..., Ty TO
omnofo yeylotonotel 1o m(-;n,d) oty xAdon Twv TOAUTOTWY PE T0 ToND d + 2 xopugéc. (Av dev
undpyel Tétoto P, téte mpdyuatt povadixol maximizers etvar to simplices).

Amodemvioupe xot” apyfy 6Tl UTdEy el maximizer mou elvor TupaUida ue To TOAL d+ 2 xopugéc. Av
T0 P dev elvon authc Tng wopnc, urdpyouv T, T xou o € intT" NintT* onwe oto Afupa 4.3, 6Tou
T" = conv{zy,...,xr41}, T = conv{z,12,...,xq12} xu s < r. Iepvdvtag oe xatdhhnho cloTnua
OLVTETOYUEVWY, PTopolpe vo utodéoouue 6tt = 0 xou T7 C span{ey,...,e,}, 6m0L ey, ..., €4
opdoxavovxh Béon tou RY. Erione, o T", T unopolv v unotedoly opdoymvia epapudloviog
XATEAANAO appivind PeTaoynuatiops T’ mou meplypdpouue wg e€ng: Utdpyel j = r+2,...,d+2 doTe
TULL, evey Tjm1s L1 -y L2 VO ELVOL 0ppivind ave€diptnTa. Opiloupe tote Ty = x4, % = 1, ..., 7+1,
Tx; = e, i =1r+2,...,5—1,7+1,...,d+ 2. Enogévwc, x = 0, T" C span{ei,...,e,} xou
7% C span{eri1,...,€q4}-

'Eoto [aeq, —PBeq] = span{eq} NT* pe 0 < a < B. Metaoynuatilovtac ypouuixd Tic TEAELTaies S

CUVTETAYMEVES, UTOPOVUE VoL UTOVECOVUE OTL X; # aeq, Yo x8e i = 1+ 2, ...,d + 2. Oswpolye ta
ToAUTOT,

P~ = conv(T", T° — aey)
P = conv(T", T* + aeq)
Hopoatneotue 6t o0 PT, P~ éyouv 1o moA0 d + 2 xopugéc. Apa

m(P:n,d) <m(P;n,d) xau m(P ;n,d) <m(P;n,d) (1)

Emniéov, to P~ éyel axpBoc d + 2 xopugéc. Ilpdyuott, €0Tw, vyl vo xatoahiEouye o€ dtomo,
OTL Y. TO Tgq2 — Q€ YPAPETOU (S XUPTOC CGLUVOUAOHUOS TV UTOAOLTWY CNUElLY, ONAadY| €0Tw
Ai€0,1],i=1,...,d+1dote Ay + ... + Agy1 = 1 xu

Tayo —aeqg = (Mz1 + o Arg1Zr41) + (A2 (Trg2 — aeq) + ..o + Agp1 (Tar1 — ceq))

Eneldh xgro—aeq—(Ars2(Trr2—aeq)+... 4+ g1 (Tar1 —aeq)) € {0} XR® xou Mjz1+.. A\ 41241 €
R" x {0}*, nafpvoupe 611

Tar2 — aeq — (Arg2(Try2 — aeq) + ... + Agp1(Ta1 — aeq)) =0

A1+ A 1Ty =0

O€touue A = Apj2 + ... + Agy1 xon OLaxplVOUUE TEQLTTAOCELS.
Av A =0, té1e T410 = ey, dTOTO.
Av A =1, 10t€ Tgy9 = My2Zrg2 + . + Agp 1441, avTipaon o1o 6Tl T0 T442 elvor xopuen Tou T°.

AvO <A <1, ¥tovpe pp=1/A>1xou py = pXi, t =7+2,...,d+1. Té6te pypyo+ ...+ pigy1 = 1
xou

(Zay2 — aeq) = pr2(Tri2 — aeq) + ... + par1 (Tap1 — aeq)

‘Eyoupe dnhadh 6t to simplex T — aeq mepiéyet ta onuela 0, xg12 — aeq xou p(T4r2 — ceq) pe
> 1, yeyovog 1o omolo avTLpdoxel GTO OTL TO g4 — (eq €ivol xopugt| Tou T — aeq.
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‘Opota ehéyyouue OTL T Z1, ..., Tp41 EbVOL xOPUPES TOU P

Enione, to P~ eivon nupapida. Ipdypoatt, 0 € conv{xy, ..., xps1} xou 0 € conv{z,p2—aeq, ..., Tar1—
aeq}. Apautdpyouv a;, i =1,...,d+1pcar+...+arp1 = Gry2+...+ag41 = 1 xaw 0 = a1z +...+
Ar41Zr+1 = Qry2(Trpa—aeq)+...4 a1 (Tap1—aeq). Apa T X, ooy Tpg1, T2 —QCg, .oy Tap1 — Q€L
ebvan opuvixd e€optnuéva xou 1 didotacn tou af f{z1, ..., Tr41, Trp2 — Q€q, ..., Tay1 — aeq} ebvon
d—1.

Arnodewvioupe 61t m(P~;n,d) = m(P;n,d).

IMapatrenon:

‘Eotww z € (OP)\(T" UT?®). YTrdpyouv A\,u € (0,1) xav x € T,y € T® Gote A+ p = 1 xou
z2=Av 4+ py. Avx € intT", t6te © € intP. Ilpdypoti, av oy, tote T" C 9P. Ewdxdtepa,
0 € OP. To 0 duwc eivan eowtepixd onueto tov P. Ipdyuatt, agod 0 € intT™ N intT® xou ta
T",T* etvou simplices, undpyouv A1, ..., \gp2 > 0 @Gote A1 + ... + M1 = Mo + o F Agq2 = 1
xow 0 = \x1 + oo + AMp1Trp1 = Arp2Tri2 + oo + AgpoTato. Av oplooupe ;g = A\i/2, téte
1+ o+ par2 =1, i > 0 xon 0 = g + ..+ pas2Tar2. ‘Apa, to 0 ebvan ecwtepind onueio Tou
P. Apa, av x € intT", téte z € intP, 86t © € intP xou z € int[x,y]. Ounec z € OP. Enopévoc,
x € dT". Ouolwe, y € 0T°.

Agol ta T", T® mepiéyovial oe opoy®Vioug UTOY®EOUS, Eival Qovepd OTL 1) TOEATEVE TOEACTACT)
Tou z elvan povadixy. Xuvoilouye:

Kdée cuvoptaxd onueio 2z tou P 1o ornolo dev eivan onuelo odte tou T olte tou T ypdpeton e
Hovadnd 1poémo we z = Ax + (1 — X)y 6mov x xou y ouvoptoxd onueio tou T7 xou T, avtiotouyo
xu A € (0,1). Av 1o z ebvon cuvoptoxd onueio Tou T A tou T, Yewpolue TapdoTaoT TOL 2 TNC
TapATdvVL Popenc ue A =1 1 A = 0, avtictouya.

Eotww H xow A 1 mpoBok# tou P xou T% otov umdyweo {z¢ = 0}, avtictoya. Eotw enione
c € (intH)\A. H eudeio G 1 onolo diépyetan and 1o ¢ xou eivan mapdhhnhn oo eq téuver 1o 9P
oe 800 onuela 21,20 ¢ T UT?. "Eotw napaoctdoeic z; = Nz + (1 — N\j)y;, @ = 1,2 6nwg oty
nopathonon. Enewdh z; € R"x {0%} xou y; € {0} xR?®, i = 1,2, ebxoha Prénovpe 6Tt Az = Aoz,
H nuieudeio tou Eexvdel and to 0 xou Siépyeton and to x1 Téuvel 10 17 oe povadixd onueio. Agou
A1, A2 > 0, éneton OTL 1 = w2, AgoU emmiéov 21 # 0, A; = Ag.

Ernopévoc, yia xdlde cuvoptoxd onueio z 6mwe oty napoatienon, cugBoiilouye pe A(c) autd to .

To A eivow oOvolo (d — 1)-8idotatou pétpou 0. Hedypatt, éyovpe s <d —1. Av s =d — 1, t61¢
0 af fT° eivon éva unepeninedo x&deto oto {x? = 0} dpa 1 TPoBolf Tou o€ aUTH Ebvor éva GGVONO
oudotaong < d — 1, émwe Yo Solue apydtepa, oto Afuua 7.7.

Eotw ¢ € (intH)\A xou G 1 eudeio 1 omola eivon mopdhhnhn e tov 29 §Zova xan diépyeton omd
10 ¢. H G tépver 10 ohvopo tou P oto onuelo wt, w™. T to onuelo autd 1 d-cuvtateypévn
etvor un-undevixd, dpo dev avixouv oto T, And tnv mopathonon, wh = Az + (1 — Ny, v~ =
Az 4 (1= Ay émou A € (0,1), = cuvopiaxd onueio tou T7 xau y,y ouvoplaxd onueia tou T,
Hopatnpolye 6Tt Ta onpeto w Tou P épyovtan ot 1-1 avtiotowyio pe o onueto w = w+ (1 — N)aey
tou P17 onola petagéper tnv toph tou P ue xdde eudelo nopdhnin npoc v G oty Topt| Tou
P pe tny (B eudeto. H G tépver ta P, PT e Slaothata mou €youv To (Blo pixog, dpa ta P, Pt
€youv Tov (810 dyxo. ‘Ouola mtpoxintel 6TL Tor P, P~ €youv Tov (Blo dyxo.

Topa, emhéyoupe onowdhnote w; = (¢i,2;) € P, i = 1,...,n ye ¢; € A. 'Eotww G; n evdeia
ToU TEPYEL TO ¢; xou efvor TapdAAnh otov x%-4Zova, i = 1,..,n. Ocwpolue 1o aviioTOLY
w; = (ciyzi — (1 = X)), wi = (ci,zi + (1 = N)a), 6mov A = Aei), i = 1,...,n. Oétouye

2= (21,0 2n), 27 = (21— (1 =M, e, 2 — (1= X)), 27 = (21 + (1 = A1), oy 2+ (1= M) @)
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ue z =127 + 227, And to Afupa 3.1,

1 1
V(2) < V() + 2V () ®
Boww f,—g : H — R xuptéc ouvaptioaic dote P = {(c,2) : ¢ € H,f(c) < 2 < g(c)}.
Ohoxhnpdvoude Ty (2) mévew ot 6ha T ¢; € intH xou 2z pe f(e) < z < g(c), i =1,...,n xou
Talpvouue
1 1

Ané tc (1) xou (3) ovpnepaivouye 6t m(P~;n,d) = m(P;n,d). Apo npdyuatt undpyel maximizer
mou eivon TupauidaL.

Ty nupapido P~ tnv ouufoliCoupe ond edw xou tépa pe P. Amodewviouue 6Tt undpyEL maximizer
P ue d + 2 xopugéc wote n aviodmta (3) vo ebvon yviota. Autd ebvon dromo, dpa dev undpyer P
OTWE OTNY aEY Y| TN ATOBEENG.

‘Eotw 6t 1 xopugh e mupauidac P elvon to y; xou 1 Bdon tne ebvar B. To B elvau évar (d —
1)-Sudotato mohltono pe d + 1 x0opugéc Yo, ..., Yare. Eotw 6t to B dev elvon mupauida. And
0 Afjuua 4.3, pumopolue, OTKC TEONYOLPEVWLS, Vo utodécoupe OTL undpyouv simplices Q™ C
span{et, ....em}, QF C span{emy1, ...,eq_1} ddotoonc m xou k avtiotorya dote m+k =d — 1,
0 € intQ™ N intQ" xou B = conv(Q™, Q). Téte P = conv(y1, Q™, QF). Omnwe mpv, Yewpolye
10 [yeq_1, —6eq_1] = spanf{eq_1} N Q* pe 0 < v < & xu 1o

P~ = conv(y;, Q", Q" — ~vea_1)

k
P+ = Com)(yla Qm7 Q + ’Y@d,l)
EnavehapBévoviac ty mponyoluevn dladixacia, Brérouue 6t to conv(Q™, QF — yeq_1) eivan
nupapida xaw m(P~;n,d) = m(P;n,d). Anlad”, undpyer maximizer o omnoiog eivar mupouida
xau Tou omolou 1 Bdon etvar mupopida. Xuveyilovtag ue tov (Blo TEdTOo, BAémouue 4TI LTdEY oLV
maximizer P Ue xopu@EC Y1, ..., Ya4+2 %ot TOAUTOTA By, @ =4, ...,d + 2 ©oTe

Yir1 € af f{y1, -y}, i =4,...,d+1, By = conv{yy,...,ys}, Bi = conv(y;, Bi—1), i =5,...,d +2
wow P = Bgyo.

Elubtepn, to P ebvor 1) xupth Ofxn tou By xou evée (d — 3)-Bidotatou simplex.

SupBorilovpe 10 P e P xou Tic X0pUPES TOU UE T1, ..., L. TOTE, Ue xowdhhnhn apidunon twv
T; %KoL EQPUPPOLOVIOC XUTEAMNAO APOIVIXG UETOCYNUUTIONS, Utopolue va utodéocouue 6t T =
[Tai1, Zare] € spanfeq}, T = conv{xy,...,xq} C spanfer,....,eq 1}, 0 € (intTH) N T »a
1 TeoPokf Tou P oto unepeninedo {x? = 0} v 10 H = T4 1. Eotw T = [aeq, —feq] pe
0 < a < 8. Optloupe

P~ = conv(T L, T — aey)

Pt = conv(T L, T + aey)

xou TopoTneolue 6Tl To P elvor simplex o 1o PT éyel 1o mold d + 2 xopugéc. Me mapduoto
TEOTO OTWE TEWY, UTopoUUEe va dolue 6Tt xdie onuelo z € P\H mou eivon cuvoplaxd onueio tou
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P o tou ornolou 1 mpofoA) oto H elvan eocwtepind onueto tou H, ypdgeton Ye Hovadixd TpOTOo
we 2 = Aaz—l—(l—A)y, 6mov & € Ty y = aeq, ov 2¢ > 0, y = —PBeq, av 2% < 0.
Emong, av 2 ouvoptocxo onpmo tou P dote 1 evdela af f{z,2'} va elvor mapdhnhn oo eq, té1E
2 =Xr4+(1-Ny xa {y,y'} = {aeq, —Beq}. Apa éva oo A eZuptdran gbvo and v meoBoln
¢ tou onueiou z. Enopévac, av ¢ € H 1 mpofohf) Tou z oo {z¢ = 0}, cupBohilouye pe A(c) o
Hovodwo A otny mopdotaon tou 2. Ta onueia w tou P épyovian oe 1-1 avtiotouyla pe o onuela
wh =w+(1—N)aeg Tou PT xadde xou pe to onpele w™ = w—(1—AN)aey Tou P, émou A = A(c)
¢ 1 Tpofokf) Tou w oto {z¢ = 0}. ‘Onwc mpw, Talpvouue Ty avicdtnTa (3). Aciyvoupe 6Tt 1)
AVICOTNTA EVOL GTNY TEOYUOTIXOTNTO YVACLA.

Hapatneolue otL T0 P~ elvan avdxhaon tou uetaoynuatiopol Schiittelung tou P w¢ mpog tov
z%-4Zova. And to Afppa 4.4, undpyouv onuelo w; = (&,0) € intH, i = 1,...,n GoTe T0 GUVONO
{(@,—(1 = A)a)r 1} va uny ebvon eminedo, 6mou A = A(&). ©Oétovue 2 = (0, ...,0) e R”,
= (=1 =Xa, .., —(1 = A)a), 2t = (1= Ao, (1—5\))u€2—22 + 321, Tére,
V(%) = 0 xou V(,%_) > 0dpa V(2) < %V(i_)—FQV(zJF), xou TodpvoulE Yoo omoormoc oty (3).0
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5 Movaduxotnta Méyiotwyv Eninedwy Yowudtwy

e auThY TNV TEAYEAPO UEAETAUE TNV LOVIBIXOTNTO TWV UEYICTWY COUNTWY TOU GUVIQTNOOEB0US
m(;n) (d = 2). Io cuyxexpwéva, Yo deilouye pe pla dpopeting uédodo ot to Tplywva eyPudon
1 etvan péylota copota xou 6Tl efval Tor LOVAOLXAL.

Ye authy v tapdypago Yo cupgforilovue pe | K| to eufadov evog eninedou xuptol ompatoc K.

Oehpnua 5.1. Av T? tpfywro epfadod 1 tére
m(K;n) <m(T%n)
ya kdOe emimedo Kuptoé owua eppadov 1. H iwootnta w0y ver av ka1 povo av to K eivar tptywro.

H 18éa g anddeing tou Ocwpruatog 5.1 elvor 1 (Bl 6w 6NV TERIMTWOT Yior EASYIOTO COUITOL.
ITio cuyxexpyéva, Yo amodeilovue Ta e€hC

Ilpétaom 5.1. Ia kdUe eminedo kuypto ovua K ka1 ya kdOe evleia G 1oyl
m(K;n) <m(Sq(K);n)

Ilpbétaom 5.2. Av K enitedo kupté owua aAdd dyt1 tpiywro tote vndpyel evleia G wote
m(K;n) <m(Sa(K);n)

No onuerdoouye €8 611 auth 1 pédodog amotuyydvel otic dwotdoeic d > 2 (BA.  [27], oeh.
309-317).

‘Onwe oty anodeln tov Oewperuatog 2.1, and T Ipotdoeic 5.1 xou 5.2 éneton o Ospenua 5.1.

‘Eotw howmév K eninedo »xuptd coua xa eudeio G. Mnopolue va utodécoupe 6Tt 1 G eivan o
y-GZovac xou 6Tt 1o K Pploxeton otov dve nueninedo. ‘Eotww Pg(K) = [o, f] xou K = {(z,y) :

a<z<B flr)<y<glx)}pue0 < f <g, frupth, g xolkn. Av z1,...,z, € [a, f], cugPorilouye
_ g(ﬂﬁi)'gf(ﬂﬁi)7 li=q = g(ﬂﬁi);f(zi)

qi . Me autédv tov cuyfolioud €youue
1
m(K;n) :/ / M(x1, .oy xp)dy, . .. dry
2 Jaiclafl Jaaclaf
omou
M(x1,.yxn) =

f‘legll .. f\znlgln lconv{(xi,qi + zi) i =1,...,n}| + |conv{(zi,q; — 2z) i =1,..,n}dz,...dz

‘Oupota,

m(Sq(K);n) = / / Ma(x1, .oy xpn)dey, . .. dxy
z1€[e,B] zn€la,f]

N |

omou

Ma(z1, ..y xp) = , ,

f\z1|§ll . f\znlsln lconv{(zi, q; + zi) i =1, ...,n} + |conv{(zs,q; — zi) 1 =1,..,n}|dzy ... dz
It var amodetydel howmdv ) Hpdtaon 5.1, apxel vo del€ouye ot

M(x1,.yxn) < Mg(z1, ..., Tp)
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v xde a < 71 < 72 < ... < xpy < B Mnopolue vo unodétovpe 6Tl ToL X1, ..., Ty, ElvoL DlapopeTINd
avd 800 BLoTL T0 oOVONO {(Z1, ..., Tp) T = 5 Yo xdmow i # j} €xel uétpo 0. Xtadeponoloue
a<z <z < ... <y < B H nopandve oyéon mpoxintel, apxel vo dei&oupe ot

|conv{ (1, qi +2i)1=y } + [conv{ (24, g — 2:)7y } < |conv{(i, q; +20)7y H + |conv{(i, ¢; — z)71 }|
v xdde |z <l i=1,...,n
Yrodeponotolpe |z < l;. Trdpyouv X; > 0, pu; > 0, A + p; = 1 tétoia ote

¢ + 2 = Nif(25) + pig(w;)

Tote

G —z = pif(xs) + Nigla;)
4+ zi —pi f (i) + pig(z;)
¢4 —z = —XNif(x) + Nig(a;)

Ondrte €youpe va del€ouye 6TL

IR+ Q| < |R|+ Q]

OTOU

R = conv{(x;, \if(zi) + pig(zi))izi}
Q = conv{(mi,pwif(x;) + Nig(zi))ieq}
R = conv{(x, pig(x;) — pif(zi))ieq }
Q’ = conv{(zi, Nig(x;) — Nif(x:))iq}

Ipoywedue pe xdmoloug cuyfollouoie.
Av X ={(zs,yi) i=1,...,n}, 21 < 22 < ... < Ty, Vo Aépe 6T 10 (27, y1) €bvon

Ty —%4

o dvw kopugn tov X av i <l < j =1y > %yl + 2z, Yi

Tj—Ty Ty —Tq

Tj—x; Yi Tj—x; Yj

o Kkdtw kopugn tov X av i <l < j=1y <

Hapatneroeic:

(i) Ou 1, n eivon Beixteg Gve xon %4t xopuPnhY tou X.

(73) Ot dve xou %8t xopupés Tou X anoteholy dha T axpola onuelor Tou convX.
(73) Av i <1 < jxou ot i,j Oeixtec Sladoyixmy v (xdtw) xopupny tou X, T61e

Tj— I Ty — Xy
y < (>) yi + Yi
.’Ej — X $j — Ty

AvI={1=iy<is <..<ir=n}C{L,2,..,n}, dacugBoriloupe pe v% : [x1,2,] = R v
TOAUYWVIXH Ypouun Tou €yel xopugéc ta onueio (zi,, vi,), s = 1,..., k.
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Emumkéov, av J = {1 =jo < j1 < .. <jr =n} C{1,2,...,n}, opiloupe

k
1
Bx() = 53— i)t wi) = [ ks

Me autoig Toug cuyfoliopoie, av I, J ol Seixteg Twv dve xo x4t xopugwy Tou X aviioTtotya,
T6TE €YOUUE

lconvX| = Ex(I)— Ex(J)

Adppa 5.1. Eotw I, J o1 delktes twr dvo kal kdtw kopupawy tou R, avtiotorva, K, L o1 delkteg
/ / ’
v dve kal kdtw kopupdy Tov Q, avtiotowa, I , J o1 delkteg twy dvw kal kdtw kopvpwy tov R,
/ ' , ’
avtiotorya kar K, L o1 6eiktes twy dvew kal kdtw kopupay tov Q) , avtiotorya. Tote

IULCI,KUJCK

Kai

INLDL ,KNJDJ

Anoédeln. Eotw i€ I xu j<i<k. Tote
Nif (i) + pig(x:) > F=3 ;”’ (A F@i) + pig(a;)) + =2 O f (@) + peg (@n)-
Enlone, »; = Le=Zig, 4 =

—f(zi) > *%f(xj) — i;:?g (xr). Enouévec
ig(@i) — pif (i) = Nif(z:) + pig(as) — flai) > P ;c (nig(xs) — i f(25) + 3= 7 I (pg(zr) —
e f (1)), Smhodhi e I

33k Z; $k X0l oo my ){UPTOTT]TO( e f TEO(LPVOUP.S

‘Opota umopolue Vo B0UUE TOUS EYUAELOUOUS

KCK,L>L,J2>J
OpiCouyue

R" = conv{ (i, i f (z:) — Mig(z:))} 1 AVEXhooT TOU Q' oc TpoC Tov x—dEova

Q" = conv{ (i, pif (x:) — pag(x:))} 1 avaxA oot TOU R o TpOC Tov x—dEova

1" " " " " 1
‘Eotw I, J xu K, L ot dve xan x84t xopupéc tov R, @ avtiotouya.
Edxoha pmopolue vo dovue ot

I//:L/’J//:K/’K//:J/7L :I
‘Opola ye Tty amodetxvieTon 0Tl

Jg J//’L g L//’K 2 K”’IQ I//
g

Anoédedn IlpodTtaone 5.1. Treviuuilovpe 6Tl Yo va anodeli&oupe tnv Ipdtaon 5.1 opxel va
deloupe Ot
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IR|+1|Q| < |R|+ Q]

onhao
Er(I) = E(J) + Eq(K) = EqQ(L) < Ep(I') = B (J') + B (K') = By (L)
Apxel howndy vo dei&ouye
Er(I)+ Ey(L') < Ey (I') + Eq(L) (1)
EQ(K) + Eg (J') < Eqy(K') + Ep(J) (2)
Acelyvouye v (1) xa pe topduoto tpdmo anodewxvieton 1 (2).
Ané to Auua 5.1, TUL C I épa 'y]I%L,JL < 711%/, agol 1 72, elvon xol\n. Emopévec,
Ey(IUL) < Egp(I)
"Apa, apxel vo dellouye 6T
Er(I)+ Ey(L') < Ep (1U L)+ Eg(L) (3)
H (3) Yo ebvon owoty, apxel
vh(2r) + ’yCL?/ (xg) < ’y{;L(:ck) + ’yé(xk), k=1,2,...n (4)

Me 7{% EVVOOUUE TNV XAUTOAN fy]%, 6mou R 10 6Uvoro Tou omolou v xweTH VXN ThpoUE Yio Vo
oploouye t0 R. ‘Opow yia Tic uréhowmee xapmihes. And 1o Afuya 5.1, éyouue I, L', L C TUL
onote, av ks, ksy1 Owdoyxol deixtec 610 I U L TOTE Ol TORATEVE TOAUYWOVIXEC YEUUPES €Vl
Yoeauuxéc oto SoTnua [Tk, Tk, |- (OnAadY) or xopugéc toug eivan oto I U L) Ondrte, opxel va
oetloupe v (4) Y xdde k€ T U L.

Bow L ={l=p <ps<..<p,=n},s=12...,v—1x0np; <k < psy1. Aoxpivoupe Tic
e€N¢ MEPIMTAOOELS:

Mepintwon 1 k=ps hk=ps1. Torekelxan ke Lépakel, ke L', ke IUL, ke L,
oNAadT| To Kk €lvor X0pu@Y| XL TV TEGOURWY XOUTUAWY, dEd

vh(zy) + ’Yg/ () = Mef(zr) + prg(xr) + Apg(zr) — Mof (2x) = g(xr) = prg(or) — prf(zr) +
pief (@x) + Aeg(zn)) = v (an) + 95 (@)

Mepintwon 2 k€ INL\L. Tére keI, ke L, ke TUL. Apa

Tr(r) = Mef(zr) + prg(ar)
6(ee) = pf(wr) + Akg(ar)
v (@) = pwg(ar) — pf (ex)
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H (4) yivetou

V5 (o) < Meglan) — M () (5)

Erniong, T (:Ups7)\Psg(':Ups) = Mo (@0.))s (Tpeins Apes19(Tpuin) = Apyr (@) Elvon Sradoyinée
XATE KOPUPES TOL (), dpar

/

’Yé/ (.Tk-) = M()\Peg('xps) - )\psf(xps)) + M(Ap&!»lg('xﬂs«kl) - )\P5+1 f(xﬁs+1))

Tp, 1~ Tps Tos1~Tps

H (5) yivetou
%(Apsg(‘rﬂs)_)\psf(fﬂps))“‘ﬁupsﬂg(l‘psﬂ)_)‘ps+1f($ps+1)) < Ag(wr) = A f (7o)

7 7 /4 7 7 z e 7’ /
1 omola efva WO T BLOTL ps < k < Psy1 XU Pg, Pst1 OLAO0YIXOL BEIXTES HATW ®OPUPEDY TOU Q) .

Mepintwon 3 ke I\L. Téte k€ [, k€ TUL, dpa k € I'. Téte

Ye(zr) = Mof(zk) + (i)
peg(xr) — prf (zr)

\QN

:U\C

=~

—~
)

z
I

xou 1 (4) yiveton

7E (wx) < 7B (k) — ) (6)

‘Eotww I < lr41 dwdoyxol deixteg oto L tétowor Hote ps < I < k < lrp1 < pst1. (undpyouv
St L' C L, ps < k < psy1 xou k ¢ L) Tére

/ Tp,q — Tk Tl — Tp,
’Yé’ (xk’) = xp — — ()\Psg(xpe) - )\ps‘f(xps:)) + T _ px ()\ps+lg($P5+l) - )‘Ps+1f($P5+1))
Ps+1 Ps Ps+1 Ps
Ty, — Tk Ty — Ty,
olew) = = f ) + Mo9(@1,)) + —— (i, (21 0) + Mo 9(20,4,)
xl7'+1 - xlT l‘lﬂ'+1 - xlT

And v xuptéTTAL TS f,

Liryr — Tk Tk — T,
—flag) > ——= flz,) = ———f(w1,.,)

Ly — L, Liryr — L,

xou 1 (6) Vo elvon 6woTh apxel

! Ll — Tk TE — X,
Yo (@r) < = g(ar,) = M f@)) + ———— N9 0) = Mo fan,) (7)
xlT+1 - xl‘r xlr+1 - xl‘r
‘Ouwg

Ag(xn) = N, f(a,) >
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xp5+1 B ‘rl‘r ()\ xlr B 'IPS
(N, 9(xp,) = A, f(Tp,)) + ——T
Lpsr1 — Lps pasips P P Tpo1 — Lps

(Aps+1g(mps+1) - >‘Ps+1 f($ps+1)) (8>

Hpdypatt, av ps = I t61€ 1 (8) Mpogavane toyler ye wotnta. Av ps # I t6tE 1) (8) toyber agol
ps < Ly < psi1 XU ps, psi1 Swadoyixol Seixtec Tou L', dnwe mupotnehoope Wetd Tov oploud v
Gved XKoL HATEL HOPUPEDV.

‘Opoa,

)‘l-r+1g($lr+1) - >‘l-r+1f($lf+1) >

Tpg — I, Zy, — Tp,
M()‘psg(xps) = Ao f(@p,)) + Hip(Aps+lg($ps+l) = Moo [ (@peir))  (9)
Lpsy1 — Tps Tpst1 — Tps
Avtixadiotdvrog to 8e€id uén tov (8), (9) oty (7), Brénovye 6t n (7) enaindedetar.
IMepintwon 4 k€ L\I. Téte k € L, k € IU L. 'Eoto iy < iry1 ddoywxol deixtec oto I dote
ps <y <k <iry1 < pst1. (Umdpyouv dioTL L'CI ps<k< ps+1 xou k ¢ I) Xuveyilouye 6meg
OTNY TEONYOVUEVT TERITTMON).
'Etot howndy tedewdvoupe pe v anddeln tne Hpdtaong 5.1.00

Yuveyiloupe pe v anddeln tng Hpdtaong 5.2.

Avey <z <..<zp, h:fz,z,] = Rxa I ={1 =141 <ig <..<ip=n}, Yo cuuBoiiloupe

k
Bu(1) = 3 32, = i) (b)) = b))

s=1

z / / / 7’ /
O¢toupe [y = A\ = % ota TohOywva R, Q, R, @) xou molpvouue Tol TOADY®VAL

Ro = Qo = conv{(zs, )i} = conv (a1, 3 f(w:) + 591}

2
/ ’ ’ n 1 1 n
Ry = Qo = conv{(zi, q;)i=1} = conv{(i, 59(%‘) - if(xi))izl}
ue Seixtec dve xan xdtw xopupdy In, Jo xau Iy, Jy avtiotouya.

Arnodewvbouye apyixd évor Auua.

Afppa 5.2. Av |Ry| = |Ry| tée 1ydovr wa mapardew:
(o) Ta onueia (x4, f(zi)), @ € Iy eivar ovvevdaarxd.
(B) Ta onueta (z4,9(x;)), j € Jo etvar ovvevleaaxd.

(7) Avj € Jo kaviy, < j < igt1, OTOU ik, if11 O1adoyikol deiktes oo Iy téte ta onueia (xi, , g(xi,)),
(x5,9(xj)), (l‘ik+1,g($ik+l)) etvar ovvevOelad.

34



(0) Avi € Iy ka1 ji <@ < jr41, OTOU ji, Jrt1 O1adoyikol Oeiktes oto Jy téte ta onueta (xj, , f(z;,)),
(w4, f(24)), (X505 [(w5,,,)) €var ovvevDeard.

(¢) I(/) =1y UJy

An6deEn. Anb to Auya 5.1, Ig U Jy C 1. Tpogavee Jy = {1,n}. Agol |Rg| = |Ry| téte

Ery(Io) = Ero(Jo) = Epy (Ig) = Epy (o)

Llo0d0 VoL
1 1 1 1 1 / 1 / 1 / 1 /
S Erlo) + 5Ey(lo) = 5 Ef(Jo) = 5 Eg(Jo) = 5 Eg(lo) — 5 Ef(ly) — 5 Eg(Jo) + 5E1(Jo)
LGOdUVOL

[By(Io) = Ey(1o)] + [Eg(Jo) — Eg(Jo)] + [Ef(Jo) = Ef(Io)] + [Ef(Jo) = Es(Iy)] =0 (10)

‘Ohec o1 Sragopée oty (10) eivon ur-apvntixée, T.y. apol Iy C Iy xou g xoikn, maipvouue E, (1) >
Ey(Io) xon 0ot Jy C Ip xon f xupth, madpvouue Ef(Jy) > Ef(Io)
‘Apa 1 (10) poc diver Tic oyéoele

Ep(Jy) = Ef(Io) (11)
Ey(Jo) = E4(Jy) (12)
Ey(ly) = Ey(lo) (13)
Es(Jo) = Es(Ip) (14)

Av F = conv{(z;, f(2:))1}, awot 1 f xupth xa Jy C Iy madpvoupe 71 < ’yéo. ‘Opoc, n (11)
YedpeTan

/ 750 (x)dx = / 71170 (x)dx
TE[T1,Tn] TE[T1,Tn]

. Iy _ _Jo , /o , Iy 1 ;o
Ernopévae YE = Vg, OO TNV OTOLX ENETUL OTL N Vg ELVOL QLPOLILXT). Eneta 1o (a).

Av G = conv{(zi, g(x:))P_, }, apot 1 g xoihn xau Jy C Jo madpvouue 'yéo < 4. Onwc mpw, éneto
oTL N 'yéo ebvan ap@vixh xou to ().

’

4 4 I 7 4
Aol 1) g ol xon Ty C Iy, 789 < 49 xou and v (13) éneton
/
I, I
E=d (15)
‘Eotww j € Jy o i < j < igy1, OOV ik, ip41 Oadoyixol deixteg oto ly. And v (15) émetan 6Tt
!

I 7 7 Z
N Yo apexy oo [z, 24, ,]. Agol Jo C I, émeton 10 (7).
And v xuptotnTa g f, and Jo C I(/) xou omd v (14) éneton, 6nwe mewy, 6Tt
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I/
TR =g (16)

Avi € Iy xou ji < i < jJgt1, OTOU Ji, Jrt+1 Otodoywxol deixtec oo Jo, and v (16) énetan bt n
!

I, , , ’ 7 ! 2
g ebvon o oto [, 25, ] Agol emmhéov Iy C 1), éneton to (6).

T 1o (€), éyovpe W = IpU Jy C Iy. Av W C I t6te W C Iy U J, dpa Ry C Ry (to Ry éye

aoTned ybtepa axpaia onuela and 1o Ry) dpa |Ry| < | Ry, 6mou Ry = conv{(zi,q;) : i € W},
‘Opwc,

lconv{(zs,q;) : i € W}| < |conv{(z,q;) : i € W} (17)

Auté mpoxinter and v avodtnte [R| 4 Q| < |R'| +|Q'| mou amodeiydnpe oty anddeiEn tne
Tpbtaonc 5.1 (ue neplopiopd otoug deixtec oto W). H (17) eivan wwodivoyun pe |Ro| < Ry (zo
conv{(x;,q;) : i € W} toutieton ye 1o Rg). ‘Eretan 6u |Ro| < |Ry|, avtigoon. Emopévec
W =1,0

To Oedpnua Minkowski (BA. [19], oeh 75) Méer 61t xdde xuptd okua otov R xadopiletor mifipec
am6 Ta oxpaior onuela Tou:

Ocwpnuo Minkowski
Eotw K C RY »upté ouunayéc olvoro. Téte K = conv(exp(K)).

Anoédedn Ipdtaong 5.2. 'Eotw K eninedo xuptd ooua euadol 1 to omolo dev etvon tplywmvo.
And 1o Oetdpnua Minkowski, to K éyet touldylotov 4 axpaio onuelo. Eotw ABCD to xuptd
TeTpdmAeupo mou optlouv autd to onuela. Emiéyoupe cav Gty evdela mou opileton amd v
olrywvio AC. Tlepvdvtog oe xatdAAnAo cOOTNUO GUVTETHYUEVWY, UTOPOUUE Vo uto¥éoouue Ta
e€ne:

o K ={(z,y):a<z<b f(x)<y<g(x)} é6nou 0 < f < g, f xupth, g xoikn.

o A= (zg,9(z0)), C = (x0, f(z0)), 60V a < z¢ < b.

Téte Sg(K) ={(z,y) :a <z <b,0<y<g(x)— f(z)} Enréyouue onueica < &1 < Tz < ... <

Tp < b, n >3, Gote T = xg. O¢toupe ¢ = 79(@)?((3}"), (j; = 75’(@);]6(@) xou Ry = conv{(Z4,qi) },
' ~ ~/ 7 4 7 e e 7, T T =2 T
Ry = conv{(Z;,q;)}, ve avtiotoryo olvoha BeTiV Twv dve xou xdtw xopupny Iy, Jo xou Iy, J,.

Oa BelZouye OTL

[Ro| < | Ryl (18)

‘Botw 6t |Ro| = |Ry|. And to Adupa 5.2(¢), naipvouye Iy = Iy U Jy. Erione, o (Z2,d,) civau
axpoio onueio tou Ry. Tpdyport, av éyt, tote, enedh o (ici,(j;) Beloxovton 6Tto yedpnuo ulac
xolne ouvdpnong, to (Z2,d,) evar cowtepnd onuelo xdmoloc Theupds Tou Ry ue dxpa (74, q;)
O (.fcj,cj;»), i # j. Tndpyouv 161 A\, 1t > 0, A+ p = 1 1ol Wote T = AT; + pl; xou
9(532)51‘(332) — )\g(i’i);f('ii) +M9(ij);f(fj)

, loodLYoA

9(Z2) = (Ag(Zi) + ng(75)) = f(Z2) = (Af(Zi) + nf(E5)) (19)
Aol 1 g xolhn xau 1 f xupTh, T0 aptoTeEd o To Be&l péhoc tng (19) etvon > 0 xou < 0 avtioTouyo.
Apa, ond tnv (19) naipvoupe g(Z2) = Ag(Zi) + pg(Z;) xou f(Z2) = Nf(Zi) + pf(z;), avtigaon

36



dibt T A, C ebvan opodor omueiar tou K. Apa 2 € Iy U JO
Agot emmiéov Jy = {1, n} 2 € I. Eniong, Exoups 1€ IynJy. EBotw k deixtne dote o 1,2,k
va etvon dradoywxol oo Iy (undpyer Sibw n € Iy xou n > 3).

Mepintwon 1 {1,2,k} C Iy. Téte and 1o AMpya 5.2(a), o onpeia (Z1, £(Z1)), (Z2, f(i2)) = C,
(T, f(Zx)) ebvon ouveudetoxd, avtigaon di6tt 1o C elvon axpaio onueio tou K.
Mepintwon 2 {1,2,k} C Jy. Téte and 1o AMupa 5.2(3), o onpela (71, g(31)), (T2, g(F2)) = A,
(ZTk, g(Z1)) etvon ouveudetoaxnd, avtigpaon ddtt o A eivon axpaio onueio touv K.

IMepintwon 3 {1,2} C Jo, {1,k} C Iy. Téte and to Afuua 5.2(7), o onueia (Z1, g(F1)),
(Z2,9(Z2)) = A, (Zk, 9(T)) elvar cuvevdeloxd, avtigoon Suott To A elvon oxpaio onueio tou K.

Mepintwon 4 {1,2} C Iy, {1,k} C Jo. Téte and 0 Afuua 5.2(5), o onuelo (&1, f(Z1)),
(T2, f(Z2)) = C, (&g, f(ZTr)) eivar ouvevdeloxd, avtigaon diott to C eivan axpoio onueio tou K.

Ernouévog 1 (18) woyber and v onola oyéon xou tny Hpdtoon 5.1 énetan, dnwe otnyv anddeln tou
Ozwpenuatog 4.2,

m(K;n) <m(Sq(K);n)
0

Khetvoupe tnv xouBévta yio tar LYo Tol Xt ENEYLOTO GOUATA TOU GUVAETNGOEWOUE M-, 1) CNUELDVOVTOC
6t o Buchta ([5], , oeh. 212-220) uONGYIOE TNV EASYIOTN XOU TNV PEYIOTN TWH:

9 1 27
m(B;n) =1+ 3(277)”/0 (x —sinz)" sin xdz, av B é\euhn xau

n

2 1
m(T;n) =1— Z —, av T tplywvo.
n+1 k:lk
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6 T'popuixd IHapopeteind JvoTHpT

Me tnv BoAlela TV YROUUIX®OY TUPUUETEIXMY CUCTNUATKY Yo doUUE To pedodixd TiC amodellelg
Twv Oswenudtov 3.1, 4.1 xa 4.2. EmnAiéov, auth n pédodog yag Aéel motol dev ebvon mrjovol
maximizers Tou ouvoapETNooewolg Sylvester To onolo Yo evioyoEL TEPIOGOTERO TNV EWAGIA TOU
simplex. Ilptv Eexwvricouye vo Bouhebouue TEOC AUTOY TOV GTOYO, dg BOUUE AlYO TO TPOCEXTIXG
v Steiner cuppeTpXonolnon xaL Tov peTacyNUaTIops Schiittelung.

Eoto K »uptd odua o dietduvon v € S971 xar ac unodéooupe 6t v = (0, ...,0,1) %o éotw G
evleia TopdAAnin oo v. Eotw

K ={(z,y) :z € Pg(K), f(x) <y < g(z)}

Mrnopolue va dolue TV avéxhaor, tTnv Steiner cuyueTewonolnon xau tnv Schiittelung tou K g
ATOTEAECUA UidG PETAPORAS TOV TOREAANAWY Teog To v Yopdwyv. IIio cuyxexpéva, Yewmpolue Ty
OLXOYEVELXL TV XVPTWV CWOUATLY

Ki={(z,y) +tB(z,y)v: (z,y) e K}, —1<t<1
Av B(z,y) = —(f(z) + g(x)), 61 Ko = K xou K7 1 avéxhoon tou K ©¢ 1pog 10 UEpETineSo
optoywvio oty G.
Av B(z,y) = —(f(z) + g(x))/2, t6te Ky = K xou K1 = Stg(K).
Av B(z,y) = —f(x), t61e Ko = K xou K1 = Sg(K).

Mio ooyévern (Kt), a <t < b, émou a < 0 < b, Yo Ty Aépe Ypoixd TopaueTeixd oloTNUA TOU
pporyuévou cuvérou K C R av eivon tne popghc
K, = conv{z; +tp(i)v:iel}, a<t<b

omov K = {x; 1 i € I}, v € S4 1 xou B : I — R gpayuévn cuvdptnon. Lrueidvoupe 6t
dev amoutolue o onpeior Tou K va Beloxovtan oe 1-1 avtiotolyla ye toug delxteg Tou cuvorou I,
OnAadn) umopel vo loylel z; = x; yio xdmowo ¢, € I ye i # j.

Ot Rogers-Shephard ([28] oeh. 93-102) anédeiav 6Tt 0 byxoc t +— | K| elvar xupth cuvdptnon.

Edu tepintoon tou optopod Tou Yeouuixol TopaleTeixod ousThuatog etvan 1 e€ig: av €youue
x; # xj e xde i, € I ye i # 7, Yo Brénoupe v [ cav cuvdptnon ue nedio oplouol 1o K xau
o Kt ¢

K, =conv{z+t(z)v:x € K}, a<t<b
Ye autAv TNV Tapdypapo, and €6 xan TEpa Yot VEWPOUUE YEOUUIXA TUPAUUETEIXA GUC THUOTA UOVO

e eWC TEPInTWONC.

Av emmiéov 1o K elvor xvptéd odua, ta oOvoha { + tf(x)v : v € K} elvon xuptd xon 1 tayOTno
B eivon otadepr] oe xdde yopdh, SnhadY n B(x1, ..., Tag—1,T4) ebvor aveZdptntn Tou x4 (dToy v =
(0,...,0,1)), t6te v owoyévewr (K¢) o tnv hépe RS-kivnon tou K.
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Hoapadetypota RS-xwvfoewy elvan 1 avdachaom, 1 Steiner cuypetpwonoinon xou 1 Schiittelung evog
XUPTOV CWUATOC.

Hoapatneotye 6t av oe pla RS-xivnon n taydtnta B eivon ageuvixy tote tor Ky ebvon uetal toug
QUPPLVIXEL LGOBUVOAL (UE TOUC HETATYNUATIOUOUS Var Slatneoly Tov 6yxo). Hpdyuatt, av utodécouue
6o = (0,...,0,1), oo Ty : Ko — Ky, T(z,....,2%7 1 2d) = (2, ... 297 2? +tB(x!, ..., 297 1))
elvow appuvixol.

‘Evo xupté oopa K Yo to Mue RS-indecomposable ov xdde RS-xivnon (Ky), —1 <t <1 wov K
eyel apouxr TayvtnTa 3. To K Yo to Aéue RS-decomposable av dev eivon RS-indecomposable.

Ebvor mpogavég and tov oplopd 6Tl 800 apeuvixd Looduvaua owpato eite Yo ebvon xan tor 600
RS-indecomposable eite Ya eivon xon toe 800 RS-decomposable.

IMpétaom 6.1. Eva noAdywro eivar RS-indecomposable av ka1 povo av eivar tptywro.

A7n6dely. Eow T tpiywvo xow RS-xivion (K;), —1 <t < 1 pe v = (0,1) xou toydtnra S.
‘Botww K ={(z,y) :a <z <b, f(x) <y <g(x)}. Agpol 1o T eivon tplywvo, o and tic f, g ebvon
agevxr). Ac vnodéooupe 6tL ) f elvon appuvix|. To Ky to yedpouue ot wop@n

Ki={(z,y) ra < <b, f(x) +t6(x) <y < g(x) +t5(x)}

‘Eotww x1,22 € [a,b] xu A\, 0 >0, A+ p=1. O ly(z) = f(z) +tB(x), —1 <t < 1 elvon xvptée,
oot

hi(Az1 + pxa) < Ahe(z1) + phe(xs)

xa ol emTAEOY 1) f appviny|, Talpvouue

tB(Ae1 + ) < At (1) + ptf(rg), =1 <t <1 (1)
©étovtoc oty (1) t = —1 xou t = 1 nadpvouye B(Azy + pxe) = AB(z1) + pb(z2).

[o v avtiotpogn xatebduvon, €0tw @ TOAOYWVO GAAS Oyt Telywvo pe xopuéc Pi, P, ..., Py,
r > 4. Trodétoupe 6Tt T0 @ elvon Omwe otV anddelln Tou Ocwpruatog 4.1. Trdpyel € > 0 dote
0 eudiypapuo tuiua [(0, —€), (0,€)] nepéyeton oto [(0,—5), (0,a)]. Oétoupe Py = (0,t/e),
—1 <t <1 xou Yewpolye o tohOywvo Qy = conv{Pa, ..., Pr} U conv{Pi4, P», P}, =1 <t < 1.
Oewpolue Ty apevixt cuvdetnon o : [0, ] — R tou opileton and tic oyéoec 0(0) =1, o(d) = 0.
Enextelvouye tnv o oto [0,7] 9étovtac o(z) = 0, z € [§,7]. Tote wa Q¢ = {(z,y) + to(z)v :
(x,y) € Q}, =1 <t < 1, émou v = (0, 1) anoteholv RS-xivnon tou Q pe o unragpgixi oto [0, v].0

To xhewdl yia Tov o%x0ond Yag Elvor TO ToEUXATE

Ocdpnua 6.1. Eotw v € S ka1 evlela G mapdAnAn owo v. Eoto (K;), -1 <t < 1
RS-xivnon touv kuptov owpatos K pe devduvon v ka1 tayvtnta S n omoia eivar ouvvexns oto
eowtepiké tov Pg(K). Tdte o ouvaptnooedés my(Ky;n,d) evar kuptr) ouvdptnon tou t.
EmmAéov, to my(Ky;n,d) elvar yvijowa kuptrj owvdptnon touv t av ka1 pévo av n tayvtnta B Sev
etvar appikn 0o eowtepiké touv Po(K).

Anodely. Trodétouue 6t 1 diehduvon tng RS-xivnong etvon v = (0, ..., 0, 1) xau éoter G evdeia
Topdhhnhn oto v. Oétoupe H = Pg(K) xou

Ky ={(z,y) :w € H, f(z) +tf(x) <y < g(z) + tf(x)}

40



Tote
my(K;n,d) = f(m,yl)em . f(:cn,yn)eKt lconv{(z1,91); e, (T, yn) HPAy1 - . . dyndxy . .. dzy =
Jevern - Jenen J7,
Jever - Jonen J7,

Ané 1o K™ agapolpe 1o obvoro {((z1,y1), ..., (Tn,yn)) : |conv{(x1,91), ..., (Tn,yn)} = 0} TO
onoio etvar pétpouv 0. Actyvouue 6t 1 owxoyévewo Py = conv{(x1,y1+tp(x1)), ..., (Tn, Yn+t5(zn)) }
elvar ypoppxd mapapeTeixd ovotnue Tou ToAvtértou P o= conv{(x1,y1), ..., (Tn,yn)}. Téte 7
| PP Do ebvon xupth ouvdpetnom tou ¢, agol p > 1 dpa to (8o Vo loyVeL Yiol TO GUVIPTNOOELDES
myp(Ken,d).

Eotw (z,y) € P. Trdpyouwy 0 < Ai(2,y), .., An(w,y) < 1 dote Y300 Ni(w,y) = 1 xa (7,y) =
oy i@, y) (@i, yi). Hodpvouye Aj(xi, i) = 6;5. Opilovue B(z,y) = D1y iz, y)B(z;). Edxoha
Brémouye TOTE OTL

A

)+t n)+tB(Tn
s ST SR leonv{ (21, 31), s (s ya) HPdyn - dyrda . day =

g(@1) ff 9(@n) lconv{(z1, 1+tB(x1)), s (Tn, Yn+tB(xn)) HPdyn, - . . dypday, . . . dxy

1) °

—~

’\/\

Pt = COTL'U{($,y—|—tB(.Z‘,y)) : (l’,y) € P}

Av n tayOnta B ebvan aggvixd oto intH tote Tor int K ebvan agpgvind 1oodivaua peta€d Toug xon
Oha €youv Tov Bto byxo dpo 1 my,(Ky;n, d) eivan otadepr we tpog t.

[o v avtiotpogn xatediuvor, unodétoupe apyxd 6t n = d+1. 'Eotw 6t n B dev elvan appviny
oto intH. Apxel va anodelloupe 6t yio xdde xuptd odpa K xou xdde RS-xivnon (Ky), —1 <t <1,
Tou K €youue

myp(K_1;d) + my(K1;d) > 2m,(Ko; d) (2)

Mpdryport, av (i), —1 <t < 1 ebvon RS-xdvnon tou K xou av —1 < t1 <ty < 1, Yewpolpe Ty
RS-xivnon Ky = {(z,y + tB(x)) : (x,y) € K}, =1 <t < 1 100 %0pt00 6dUATOS K K<t1+t2)/2
ue Ky = Ky, K1 = Ky, pe pnragomxd tayttma § = 25 bohig Téte, agol my(K_1;d) +
mp(K1;d) > 2my,(Ko; d), énetan n my(Kp; d) Sev eivan apoixd| oo [t1, ta]. Agod n emhoyh tov
t1,t2 rav tuyado xou 1 m(Ky; d) ebvan xupty, éneton ot m(Ky; d) elvon yvhola xupTh.

H (2) yedepeton

g(z1) g(zas1)
/ / / / V(@15 oy Tt 1, Y15 s Ydtb 1) Y41 - - - AY1dTay ... dzyg >0
$1€H ra41€H f(z1) xd+1)

6ToUv
PY(X1, oy T 1, YLy ey Y1) =

\conv{ (i, y; — B(2:))HLYP + |conv{ (i, yi + B(x:)) I LYP — 2|conv (i, yi) 1P

H % elvon yn-apvnuuns xou 1

g(1) g(zat1)
M(z1,...,0q41) —/( / V(X1 ooy Tt 15 Yo ooy Yd1 ) AYdg1 - - - dy1
f(z1)

f(@at1)
ouveyhc oto intH x ... x intH. Apxel tote va Bpolue eowtepind onueio Z; Tov H, i =1,...,d+1
o (%) <4 < g(&;),i=1,...,d+ 1 vote
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Y(Z1, s Bd1, U1y -oos Yd1) > 0 (3)

Apxel 1 (3) vouoylet yio p =1 agot 1 h(() = || eivan yviAola adZouoa xou xuptTh, yioe p > 1.
Eoto #1, ..., 7g € R eowtepind onuelo tou H apoixd aveZdptnto. Agorpdvtac ard v 3ty
ap@vit, ouvdptnon B mou opileton and Tic oyéoec B (%) = B(E;), @ = 1,...,d, av ypedlea,
umopolpe va unovéooue 6t B(Z;) =0, i = 1,...,d. Téte ta véo Ky elvon agppvid loodivayua ye
TOL TPOTYOUUEVOL X0 TO CUVAPTNCOEWES My, Slatneeitan, dpor apxel var delfoupe tnv (2) yio Tor véa
Kt.

Trdpyet Tar1 € intH oote f(Tg41) # 0.

EZetdloupe apyixd Ty nepintomon 6nov Tay1 € conv{Zi, ..., Tq}. T xdde i =1, ..., d emhéyouue
7 € R ote Z; = (%4, 7i) € Ko. Oewpolye to unepeninedo H nou opilouv ta Z; xou €6t Jar1 € R
WoTE Zgy1 = (Taq1,Ua1) € H. Tote

¢(f1; ceey '%dJrlaglv seey gd+1) >0

06t to ovvoro {(Zi,9i) 1 i =1,...,d+ 1} elvon eninedo evedd w {(Z1,91), -, (Tay Td)s (Td+1, Yd+1 —
B(Zar1))}; {(@1,91); -, (£, Ya), (Tav1s Yarr + B(Zat1))} Oev ebvou.

EZetdloupe thpa v nepintwon otny onola B = 0 oto conv{Z, ..., Zq4}. Tot€ Tay1 ¢ conv{Zy, ..., Tq}
xn €0To Gap1 € R dote Zgp1 = (Tar1,Jar1) € Ko. Ocwpolue éva unepeninedo H to omoio
TEepéyel T0 Zgy1, Oev ebvon mapdhinho oto {r? = 0} xou téuvel to eowtepnd Tou I = {(z,y) €
Ko : z € conv{i1,...,7q}}. Emréyouue onueia 21 = (Z1,91); - Za = (Ta,9a) € H N T dote T
T1, .y g € RITY va etvon apovind aveZdptnra. Oétouue (Zas1, ¥ar1) = (Fdr1, Jar1). Tote

V(15 s Tag1, Y1, o dr1) > 0
OTLC TELV.
Yy yevi mepintwon n > d + 1, Bploxoupe 6nwe mpwv onueta Z; = (24, 7), 1 = 1,...,d + 1 xou
VETOVUE Z; = Zg41, L =d + 2,...,n. Tote

w(i‘lu ceey i‘nvglu ceey yn) >0
U

Ano To yeyovog 6Tl xdie yvrow xupth cuvdptnon f 1 K — R, 6mou K xuptd obua, Aaufdvel
™V UEYIOTN TWH NG Hovo oe axpala onueior Tou K (eldxotepa, xdlde yvhAolo xupTh cuvdptnon
f:[a,b] = R howBdver tnv péyioth tne tun elte oto a eite oto b), naipvouye to mapoxdte:

IMépwopa 6.1. Kdle péyoro odua tov ovvaptnooedols my(-;n,d) eivar RS-indecomposable.

Anodely. 'Eotw K xuptd oo 1o onofo eivor RS-decomposable xou éotw (K;),—1 <t <
1 RS-xivnon tou K ye pn-agevixd toydmta 5. And to Oewpnua 6.1, n ouvdptnon f(t) =
my(Ky;n, d) etvan yvriowo xupty. Téte

mp(K;n,d) = mpy(Ko;n,d) < max{m,(K_1;n,d), my(Ki;n,d)}
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‘Aueon cuvénela Tou Oewpruatog 6.1 eivon To Oedpnua 3.1. Tpdypatt, av K eAdyloto cmua aAAd
Oy eMeudoetdéc, and to Afupa 2.1, undpyer evdela G yio v onota 1o P(G, K') Sev eivon eninedo.
Trodétouvue 6T n G eivan o x9-dZovac xu éotw K = {(z,y) : v € H, f(z) <y < g(z)}, 6nou
H = Pg(K). 'Eyoupe 6t 1 h(z) = 1(f(2) + g(z)) dev ebvon appvixt. Ocwpotpe v RS-xbvnon

K = { (o) 0 € HL5(7(0) - ) +15(0) < < (o) — f2) 4150} 15021
ue un-ogpevixd toyotnta B(z) = —1(f(z) + g(z)) xau Ko = Stg(K), K1 = K, K1 1 avéxhoon
tou K ¢ mpoc to unepeninedo {z¢ = 0}. Téte n my(Ky;n,d) evor yvAole xupth %ot ool
mp(K_1;n,d) = my(K1;n,d), nalpvovue my(Sta(K);n,d) < my(K;n,d). Apa 6ho to eNdytoto
ooupata eivor eEMerpoeldn. Aol umdpyel eEAdyloTo U xaL ool T ENRELPOELDY| lvor apPLVIXd
tlood0vopa HETAEY Toug, EMeTal OTL Oha Tar EAAELDOELDY| Elvon EAGYLOTA GOUOTA.

Mo dhhn eapuoyn etvon To Oewpenua 4.1, Ltny xAdom Twv TOALY VeV Ye To TohD k xopugéc, k € N
Tuyado, utdpyel maximizer, €é0tw Q. Av T0 Q €xel T > 4 xopupéc, ToTe Yewpolue v RS-xivnon
(Qt),—1 <t < 1 nov meprypdgeton oty anddeln e Ipdtaone 6.1 pe pn-apeuvixy toydtnta,
omou xde @ elvor TOhOYwVo Ue To TOAD k xopupéc. ‘Onwe otny anddeln tou Ioplopatog 6.1,
mp(Q;n,d) < max{my(Q—_1;n,d), my(Q1;n,d)}, avtigaon. Enouévwe, maximizers otnv xAdomn
TWV TOAYOVWY pE To ToAD kK € N xopugéc etvan uévo ta tplywva. Ilpooeyyiloviag to tuyaio
eninedo oGua Ye ToADY®Va, TolpVOUUE OTL To TElY VA Eivol UEYIOTU COUNTA.

To mapoxdte Vempnua poag divel ShAn piot XAJGT XUETOY COUATLY To 0Tolol BEV Vol HEYLOTO COUNTA.

Ocwpenua 6.2. Fotw K kupté owua ya to omoio vrodétovpe ot to otvopo 0K mepiéyer éva

7 ’ 7 ’ 7 / 2,+ z 7 2 7 7 /7
un-kevé (oxetikd) avouktd odvodo to onolo eivar C= ™, 6nAadrj elvar C* ka1 o€ kdOe onpieio o1 kpieg
kaumuddtnres eivar Oetikég. Tote to K efvar RS-decomposable.

Anédel&y. Av plo emwdvela ebvon to ypdgnua plac C? ouvdptnong f, THTe oL x0plec XauTUAGTITES

2
oe éva onuelo T e empdvetag etvar axpBoe ot WoTwés tne ecotavic H f(z) = [850];} .
1 ] i7 y

Eotw U éva C3F avoxtéd umooivoro tou K. e xotdhAnho GUGTNUN GUVTETOYUEVWLY, TO
Hy = {z% = 0} téuver 1o cowtepnd tou K, {z € K : 2% <0} C U xu 10 {r € 0K : 2¢ < 0}
elvor To ypdgnua xvpthc ouvdptnong h. Téte n h cbvar yvhAoin xupth. Agol to H téuvel to
eowtepnd tou K, 10 otvoro {r € K : 2¢ < 0} éye un-xevé eontepind dpo 1 TpoBok| Tou
otov Hy = {z! = 0} éye enione un-xevéd eootepnd. Auvth buwc oupnintel pe Ty mpoford Tou
{x € 0K : 2¢ <0} otov Hy = {z! =0}.

Topa, 0o K yedpeton oty popyhy K = {(x,y) : y € H, f(y) <z < g(y)}, 6mov f < g, f,—g
yviowr xuptéc xow H C Hy. Agol 1 mpoPord tou {z € 9K : 2% < 0} otov Hy éyel eowtepind
onuela, umdpyel avoixtd cUvolo V' tou omolou 1 XAEIGTOTNTA TEQIEYETUL OTO E0WTEPIXG Tou H
xu 0 > 0 wote o eootavol nivaxee H f(y), H(—g)(y) éyouv Wotpéc > 0 v xdde y € V.
Ocewpolpe v = (1,0, ...,0) xa cuvdptnon B n onola elvon TowToTING UNdéV €€w amd ula Teptoyn
e xhetotdTnrac Tou V, Bev eivan tawtotind undév oto V' oxon 1 ecotov HB(y) éxer otpée oto
(—0,0) v xée y € V. "'Eneton 6n v xde y € V xaw xdde —1 < t < 1, ot dotipéc tov
H(f+t6)(y), H(—g — t8)(y) eivan Yetxée, dpa o f + tf, —g — tf elvou xvptée, —1 < t < 1.
Emopévne, 1 oioyeveld xupThv owudtey

Ki={(z,y):y € H, f(y) +18(y) <z < f(y) +18(y)}, —1<t<1
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etvor RS-xbvnom tou K pe oo toydtnro.l]

To Oetdpnua 6.2 pag uTodEVOEL VoL avall NTHACOVUE ToL UEYLO TOL GWUNTA OE EXEVOL TOU XUVEVA XOUMYTL
and 10 GUVOPO BEV «XOUTUADVELY (OTWS Tol TOMITOTA) 1 OE EXENVOL TTOU BEV «XOUTUADVOUVY GE
didpopec xateudivoels (6mwe ot xOhwvdpot). Tny exacio tou simplex evioyVel 10 Oedpnuo 4.2 xou
éva anotéheopa Twv Barany-Buchta ([1] oeh. 467-497): yio xdde xuptéd omua K C RY urdpye
n(K) € N oote m(K;n,d) < m(T;n,d), ya x&de n > n(K), 6nouv T eiver simplex.

Ocewpnua 6.3. Eoww K kyptd odua térowo dote K = {(z,y) : x € H, f(x) <y < —f(z)},
ONAadn OUUMETPIKG WS TPOS KdTolo UTepeTitedo, kal éotw [ un-appwixn. Tote to K elvar RS-
-decomposable.

Anoédeldn. Oecwpolye tnv RS-xivnon tou petaoynuatiopot Schiittelung

Ki={(z,y) 12 € H, f(x) +1B(z) <y < —f(x) +tB(z)}, —1<t<1
e un-apeixd tayomta f(z) = — f(x).0

Aclyvouue 61t 7o simplex otov R? efver RS-indecomposable. Eotw S C R? 3-8idotato simplex
xo 67w (S), —1 <t < 1 RS-xivnomn tou S e dietduvon v € S? xou toytnTa 8. Mropolue vo
unotécouue 6Tt v = (0,0,1). 'BEotw x1, 22, x3, 24 oL xopuéc tou S. Eotw axdun ¢; € R? x {0}
N meoPol tou x; otov R? x {0}, z; = 23 € R x éo1w H = conv{cy, c2,c3, ¢4} 1 mpoohh Tou S
otov R? x {0}. O xopuwéc tou H eivan eite 3 elte 4 670 nhfdoc.

ITepintwon 1. O xopugéc tou H eivon 3 oto mAfdoc.
Trobétouye 6t ¢q € conv{cy,ca,c3}. Tédte o undyweoc af f{(c1,21), (c2,22), (c3,23)} dev elvon
TapdAANAOC ue Tov 3-4Zova. Oewpolue TV ap@vix cuvdptnon h 1 omola xavorotel

{(z,h(x)) : x € H} = conv{(c1, 21), (c2, 22), (c3, 23) }

Téte z4 # h(ca). Tnodétouvye 6TL 24 > h(ca). Tote z > h(c), vy xde (¢, z) € S. Ipdyuatt, o
anewovioes hi(c, z) = z, ha(c,z) = h(c) elvon apoixéc xon 1 oavlobdTNTaL LOYVEL YL TIC XOPUPES
Tou S, dpa xou yiar Ok Tor onelor TS XUPTAHS VAXNG TOUC.

Enopévwe, av yeddouue

S={(c;2) :c€ H, f(c) <z<g(c)}

ue f < g, f,—g nuptéc, 6t f = h, xau 1 f elvon agpvixn. ‘Onwe oty anddeln tne Ipdtaong
6.1, éneton 6TL N Ty OTNTAL B Elvon apprvin].

IMepintwon 2. Ouxopugéc tou H elvar 4 oto mAdog.

Ané 1o AMppa 4.3, propolpe vo utodécouue 6Tt ta evdUypauua TUAKOTA [c1, C2], [c3, ca] TéuvovTon
oto onuelo cg. Eoto Iy, Ily 1o avowtd nuienineda otov R? x {0} mou opilovior and v eudela
af f{c1,ca}. Oewpolye 1o eninedo

P =aff{(c1,2), (ca, z2), (c1,21)}

6mou z; # z1. Tpogovde, (c3,23) € Hy xau (ca,24) € Ha, émou Hy, Hy o avouxtol nuiywpot
mou opilet 1o P. 'Eotww (co,20) 1 toph tou evdiypoppou tufuatos [(c3, 23), (¢4, 24)] pe 10 P.
Téte, ta onueia (coz0), (c1,21), (c2, 22) ebvon apovixd aveZdptnta, SoTt, dpopetind Vo elyopue
(co, 20) € af f{(c1,21), (c2,22)}. Apu
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(CO, ZO)’ (045 Z4) € aff{(cla Zl)v (CQ, 22)7 (C4a 24)}

xou (c3,23) € aff{(c1,z),(c2,22),(ca,24)} TO OMOlO €lvor adOVATO. Oewpolue To 2-BldoToTO
simplex

S = conv{(cg, 20), (c1,21), (c2,22)} = SN P

‘Eyouue ¢y € [c1,ca]. Emopévec n mpoBol tou S otov R? x {0} ebvor 1o [e1, ¢2]. Oewpolye
simplices S = conv((c3, 23), "), S? = conv((ca, 24), S ) i T omolat 1oy VL 6Tt N TEOBOA ToU S
otov R% x {0} etvon to conv{(c1,21), (2, 22), (co4j, 2245)}, 5 = 1,2 %o STUS? = S. T j = 1,2,
Yewpolpe tnv RS-xivnon tou S9, S7 = Sy N el(H;), —1 < t < 1, 1 onolo éyer diedduvon v xau
ToyOtnta 5 1 omola ebvon o meploptouds e B oto cl(Il;). And v mponyoluevn nepintwon, 1 B
ebvan appvixf) oto H Nel(Ily), 7 =1,2.

Av opicovpe TT}, T, o avouxtd nuenineda otov R? x {0} mou opilovton ané tny evdeia af f{c3, ca},
UE TopoUolo TpéTo unopel va detydel ot 1 B elvon agppvixr oto H N cl(H;-), j=12.

‘Eneton ot 1 B elvon appvin oto H.

Me éuoto tpéTo unopolpe va del€oupe 6Tt 1o simplex otov R?* efvor RS-indecomposable.

Enlong, xdde IMhatwvind moAledpo extéc TOU TETPUEDEOU Eyel ETMMEOO CUUUETEING OTOLOONTOTE
eninedo mou Biyotouel xdmow and Tic 6iedpec ywvieg Tou. And to Ochpnuo 6.3 Eneton OTL POVO

T0 xovovxd tetpdedpo eivor RS-indecomposable (dpa 0 uévog miovéc maximizer) yetold tov
IMatevixdv Tohuédpwy tou R3.
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7 TI'evixeloelg Tou Xuvoetnooeldolg Sylvester

Avdhoya TwV anoTEAEOUATOY TOL GLYAETNCOoEWOUE Sylvester tapouctdlouue xou Yio GhAa GUVAETNCOELDH.

‘Eotw n > d xaw K xuptd ooua dyxou 1. Optloupe

Sh(K;n,d) :/ / h(lconv{yo, ..., Yn }|)dYn...dy1
Yyo€EK yn€K

omouv h : Ry — Ry yvnolwe adfouoo xou cuveyhc (Ot amapoitnto xupty|) ouvdetnon xou Ry =
[0, +00).

‘Eotww h : Ry — Ry yvnolwg adlouca. Av h xupth, €youpe amodeiel 6TL ot minimizers tou
Sh(-3m,d) eivon axpiBoe ta eherhoedh) xar av emnhéov d = 2, h 1 TOUTOTIXA ATEXGVION, Ol
maximizers etvar oxpBoe to Tplywva. O Schopf ([31] oek. 331-337) é€deile, ywplc tnv unddeon
N xupTOTNTAS NS h, 6TL o minimizers eivan oxpBnc tar eEAAewoeld) otny mepintwon n = d xo
ot Navvénovhog-Tookopttne ([16] oek. 13-21) édeilav 6Tt to ehherfoetdy| elvor minimizers otnv
yvevi tepintwon n > d. O Busemann ([6] oek. 1-12) 6ploe 10 cuVaETNOOEDES

Bu(K;n,d) = /

/ h(lconv{0,y1, ..., yn })dyn...dy1

xoun €8et&e 6Tt AL Tor eMherpoetdr| elvon ot wovol minimizers. Emnpdodeta, €deie 6T To cuvoptnooetdés

B(Ky, ..., Ky) :/

/ h(|conv{0, y1, ..., ya}|)dya...dyr
1K1 Ya€Kq

wovorotel Ty oyéon

B(Ki,...,K4) > B(B;, ..., By) (1)

6tov B; ebvan undhheg pe xévtpo to 0 xou dyxoug |B;| = |K;|. H wétnta otny (1) woyder av xau
uovo av to K; ebvon opuddeto ehherpoetdn ye xévtpo oto 0.
Ot Bourgain, Milman, Meyer xou Pajor ([3] oeh. 271-282) 6pioov

Ih<K1,...,Kn;d)=/ / h(Z[o,yiH) ——
y1 €K, yn€Kn i=1

émou h(¢) = [¢|P, p > 0, 10 omnoio eniong wavomotel Tnv oyéon

I (K, ..., Kp;d) > Ip(By, ..., Bp; d) (2)

6mou B; undhhec pe xévtpo oto 0 xou yxouc |B;| = | K.

Snuedvoupe 6t | S0 [0, ]| = |det(yr, ..., ya)| = dllconv{0,y1, .., ya}l, dper, i h(C) = |C]P,
p > 0, To tekeutalo anotelel yevixeuon Tou anoterécuatoc Tou Busemann.

Optloupe

Sh(Ko, .., K d) :/

/ h(|conv{yo, ..., Yn }|)dyn...dy1
Yo€Ko Yn€Kn

Bh(Ko,Kl, ceey Kn; d) = /

. / h(|conv{0, ..., yn })dyn...dy1
€K1 yn€Kn

47



Ih(Ko,Kl,...,Kn;d>:/ / h (!Z[o,yi]\) dyn...dy
ylEKl yneKn i=1

6mou h : Ry — Ry yvnolwe adovoa xou xupth ouvdptnon xou Ko = {0}, v ta By, I,. Me
avdhoyo teomo omwe Ty (1), delyvouue tic aviodtnteg dnwe Ty (2) yio Ta cLVOPTNCOEWT S), xou
By, xon UEAETAUE TIC TEPLTTWOELS LGOTNTAGS.

Oa cuuBohilouye pe Dy (Ko, ..., Ky; d) T ouvoptnooedh Sy, By, Iy, 6mou Ya eivor cagéc xdide @opd
oe oo avagepduoote. Ta Aoyouc opotopoppioc, Yo cuuBorilovye Ko = {0} ot nepintddoelc
D =B Y D = 1. Ou anodelfouye 10 axdrovdo:

Oewpnue 7.1. I'a fa ta kyptd oduata Ko, ..., K, tov R 10yde

Dh(KOa coey K d) > Dh(B(Ja <y Bn; d)

onov By, i = 0,...,n undAdes ue |B;| = |K;| ka1 kévtpo to 0. H 1wétnta wyle av kai pévo av
ta K;, i = 0,...,n elvar oudOeta eAdenpoeidn e idw kévtpo étav D = S 1 av kar pévo av ta K,
it =1,...,n evia oudleta eAdenpoerdn) pe kévzpo to 0 6tav D =1 1 D = B.

Edxoha propolue vo dolue 6Tl 10 Dy, elvon avodroiwto amd petacynuotiogols T' ye tnv €évvola
6t Dp(TKo, ..., TKp;d) = Dy (Ko, ..., Ky d), 6mou T : R — R? apovide YeTaoynuatiogde Tou
otatneel Tov dyxo, 6tav D = S, ypouuixode otav D = B | D = I. Téte, 1 plo xatebduvon yio tny
nepintwon e wwdtnTog 6To Oewenua 7.1 etvar pavep.

Optlouyue ta quermassintegrals Wy, j =0,1,...,d, ané tov tOno tou Steiner (Bh. [30], oeA. 197)

d
|K + \BY| = (j) W(K)N, A >0
7=0

|K+ABg|—|K|
Y

omou K xuptéd odpa. Iopatnpeotue 6t Wo(K) = | K| xou 6Tt /\lir(r)1+ = dW;(K), dnhodv
—

n nocdtnta dWi (K) éxer v évvola Tou «epgfadol tng empdvetacy tou K.

'Eotw K,L C R¢ HUPTA CWUOTA XO K’,L, oL aVaXAAOEC TOUC WS TPo¢ €va UTepeninedo H mou
diépyeton amd TNV apyn Twv afdvwy. Eivar edxolo va dolue 6t 1 avdxhaon tou K + L w¢ mpog To
H civor K"+ L. Suvende, n avéohaon tou K +ABY eivor K+ ABY, o |K +AB§| = |K' + \BY|.
Emopévee, and tov tono tou Steiner naipvouue 6Tt

Wi(K)=W;(K),j=0,...d
Ioyler o tinoc tou Kubota ([4], oeh. 279)

w
W, (k) = - / K| Eladva; (E)
Wd—j JGy 4—;

6mou wy = |BY|4 xou -|E = Pp(+) 1 opdoydvia mpoBoht| otov unbyweo E. Me Gy j ouufoilouye
tnv Grassmannian, 10 6OVOAo GA®V TV j-BL40T0TwY UTéYwewy Tou RY. T pio mo avehutie)
neptypopy Tne Grassmannian, Bh. [24] oeh. 48. O Gg; eivon cuumoyfc oy TOV EQOBIECOUYE UE
v uetpw p(Er, E2) = ||Pr, — Pg,||. 'Eotw v to Haar pétpo mavétnrag oto olvoho twv
opdoydviwy petaoynuatiouny O(d) tou RY. Téte 1o pétpo mdavétnrac vy ; otnv Gaj opileton
ond tov om0 vg i (E) = v({T € O(d) : TV € £}), énou V € Gy ;, 10 onofo ebvar avahholwto ond
oTpogég ue Ty évvola 0Tl vg j(TE) = vy (), Yy xdde T € O(d) xa xdde cbvoro Borel £ C Gy ;.
To vg; ebvou ave€dptnto and v emhoyn tou V. Agol o Gy elvan cuunmayrc xon T0 g clvou
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OUOLOUORPA XUTAVEUNUEVO, BNAAOY To UéTpo ulog undhhag tou Gy j e€optdton WOVo amd Tnv oxTiva
™S, v ;(U) > 0, yio xdde U C Gg j ovortd, un-xevo.

‘Eotww (K;), —1 <t <1 ypouuixd mopagetpind clotnue evog xuptold oduatoc K xa j =0, ..., d.
[N xdde j-Sudototo undyweo E, éxouue 61t K¢ E, —1 < t < 1, elvor ypoppixd TopopeTeind
obotnua tou K|E (Bh. [28] 93-102) enoyévwe 1 ouvdptnon t — | K| E| eivor xupth. Xuvende, ond
Tov tOno tou Kubota, n ouvdptnon t — W;(K;) elvou xvpth. Téte, av K1 = K, Ko = Stg(K)
xou K1 1 avésdaon tou K o¢ tpog tov utéyweo G, maipvouye

W;(Sta(K)) < W;(K)
Enfong, to W elvon ouveyn we mpog uetpuxry Hausdorft. Ilpdypatt, éotw K, — K xa € > 0.
Do peyéha n, K, € K + eBY xow K C K, + eBY. Tw xdde (d — j)-8idotato undyweo, Tou
umo¥étouue 6L evor 0 R¥7 6e xatdhinho chotnua cuvtetaypévoy, éyovue Ky|E C K|E+eBg_j
xu K|E C Ky|E + eBg_j, v yeydia n. Emopévoe, Kn|E — K|E, xo 0 cupnépaopo €netol
am6 Tov TUno Tou Kubota xou tnv cuvéyewa tou dyxou.
Enopévee, and tny Hpdtaon 2.1 npoxdnTtel 1) loonepleteixo) TOToU aviooTnTo

W;(K) = W;(B)
omou B undiia {dlou dyxou ye o K. I'evixd, and tov timo Tou Steiner nalpvouue dti to W elvon

. . , i WK W(K)?
(d — j)-opoyevée, dnhadh Wi (AK) = 4 TW;(K), dpa |,\]1((\d*)ﬂ' = \fé\(d’)f' ,

EMOPEVOC

W) Wy(B)
K75 =[BT

omou K »uptd cwua xar B undiia.
Optlouye

Sa(Koy ooy K3 d, 5) =/

: / h(W;(conv{yo, ..., Yn}))dyn...dyo
Yo Ko Yyn€Kn

Bh(Kla ceey Kn; d,]) = /

. / h(Wj(conv{0,y1, ..., Yn}))dyn...dy:
yleKl ynEKn

n

I(E e Kid ) = [ e [ (300,00 g
N EKL yn€Kn i=1

O Xaptlouvhdmn-Tlaotene ([21] oeh. 430-438) édeiav 6Tt o undhheg eivon minimizers tou
Sh(K;n,d,j) = Sp(K, ..., K;d, j) xou ov emnhéov n h eivon xupth, eivan ot povadixol. o anodelfouye
70 avdhoyo Tou Oewpruatog 7.1

Ocwpnua 7.2. I dAa twa kyptd oduata Ko, ..., K, tov RY, n > d, wyve

Dh(K07 ...,Kn;d,j) 2 Dh(Bo, ...,Bn;d,j), j = 1, ,d -1

onov B; umddes ue |B;| = |K;| ka1 (610 kévpo, av D = S 1j kévtpo to 0, av D =B 3 D =1. Av
yw kdnowo j wyve nwétnta, tore K; = B;, 1 =0, ...,n.

‘Ocov agopd Touc maximizers, €youue HON det OTL Yot TO cuvaptnooeés Sylvester m(K;n) =
Su(K, ..., K;d=2,5=0), 6mou h(¢) = |C|, ot povadixol maximizers etvor ta tplywve. To Oedpnua
7.3 yevixeler autd To amotéleoya yio ouvopthoes h(¢) = [P, p > 1. Emniéov, ta tplymvo e
ulor xopugr oty apyf Twv afévev elvor maximizers tou my(K;n) = Sp(K,..K;d = 2,5 = 0),
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h(¢) = [C|P, p > 1 oty xhdon v eninedwy xVpTdY cuwudtny mou repéyouv to 0. Eriong, ot
maximizers tou my(K;n) oty xAEom TV XEVTIPIXE CUPUETEIXWY COUATWY (UE XEVTPO TNV apyh
WY 0€6VeV) elvor Tol THPUAANAG Yo (TUPOAANAOYPUUUN UE XEVTEO TNV o)1) TwV aEOVWY).

Oewpnua 7.3. Eotw D éva ouvexés, avaldoimto and avtiotpédipovs apevikols (ypaupikols)
HETAOYNUATIONOUS, OUVAPTNO0EDES and TNy KAGON) TwV €Timedwy KUpTY owudtwy (Tou Tepiéyouy
w0 0) oo (0,400). Eotww éu to D éxer tig napakdtw 1616tnTeg

i) Av Ky, to < t < tq, émou tg < 0 < ty, RS-kivnon tov kyptod odpatos K (pe 0 € K;) e
Sretuvon v € S ka1 taylTnTa oweyn oto eowtepiké tou K|vt, wite n D(Ky) evai kupthj
owvdptnon tou t.

it) Eotw [ n tayvtnta pias RS-xivnons Ky, to < t < t1, dmov ty < 0 < t1, Tov KUpTOU 0OUATOS
K (ne 0 € K;) pe ieidwwon v € S Av n B efvar ouveynis kai un-apewixn (un-ypajpuxn)
ot0 eowtepikd tov K|vt, téte n D(K;) bev eivar otalepn.

Téte ta tpiywva (tpiywva ue pia kopugr) otny apxn twv a&dvwr) elvar o1 povadikol mazimizers
tou D oty k\don tev kuptdy copdtey (tou mepiéxour to 0) tov R? kai ta mapaAAnAdypappa
(1€ kévpo oo 0) elvar o1 povadikol mazimizers touv D otnv kAdon twv Kevtpikd OUUUETPIKOY
owudTwy.

Anédeln. Eotww K eninedo xuptd oouo mou yeytotomolel to D, mepiéyet to 0 xou dev elvou
Telywvo. 'Eotw xatebuvon v xou evdeio G mapdhhnin oto v. Trodétoupe 6t n G ebvon 0 y-d&ovag

X0l YEAPOUUE

K ={(z,y) :x €a,b], f(x) <y < g(x)}
Mo v 8el€oupe 611 To K Bev elvon maximizer, opxel va Bpodue xateduvon v OoTe av TdpOoLUE TovV
y-GZova Topdhhnho o to v, va undpyet RS-xivnon K = {(z,y) : « € [a,b], f(z) + tB(z) <y <
g(z) +tB(z)}, to <t <17ou K, 6mou ty < 0 < ty, pe toybtnta 5 1 onolor vo ebvon cuvey e xa
un-opeuvixy) (Un-yeouuxr)) oto (a,b) xou v ixavorotet 5(0) = 0.

Ewuen nepintwon: Trdoyouv 0o 1bidlovta onueio 6to ohvopo tou K yio ta onolo 1o eudiypauuo
TUNA TTOL TaL EVEVEL BeV TeptEyeTan €€ ohoxATpou 6To cUvopo Tou K.

Av mdpovye wg v TNV diebuvon auTol Tou EVTUYEAUUOU TUAUNTOS, CTEEPOUUE XATIAANAL TOUG
d€ovee (Satnpewvtoc to 0) xou ypddouue 1o K otny napamdve poppr, UTopolUe Vo UTOUEGOUUE
6t utdpyer onueio 0 < xg € (a,b) oto onolo ot f, g dev elvan mapaywyiowes. Opilovpe S(z) = 0,
a <z < xpxuw f(z) =x—x0, 90 < & < b BOewpolye 1t obvora K; = {(z,y) : a <
x < b f(x)+t8(x) <y < glx)+t8(x)}, to <t < ty, énov tyg = fl_(xo) — f;(wo) < 0,
t1 = g_(20) — g4 (z0) > 0. T xdde t € [to, t1], n owvdpon F(x) = f(x)+tB(z), a <z < beivan
ouveyfic 6To T X xUpTH oe xadéva omb ta daoThuata [a, zo], [0, b]. Enione, F.(20) = f_(z0)
wou F(z0) = fi(wo) +1 > fi(wo) +to = f_(x0) = F_(0). Apa n F ebvaun xupth o710 [a, b].
‘Opouw, n G(x) = g(z) + tB(x) elvan xoikn oo [a,b]. Apo to olvora Ky elvon xuptd. Enopévec,
K = {z+tBx)v:z € K}, tg <t <t eivar RS-xivnon tov K pe v = (0,1) xo toydnto
un-opavin) xar ouveyl oto (a,b) dote S(0) = 0. And unddeon, n D(K}) eivar xupth) oAAd Oyt
otadept], dpo D(Ko) < max{D(Ky,), D(Ky,)}, oo 0 € (to, t1).

IN

I'evix? nepintwon: Trdpyouv toukdytotov 4 oxpaio onuela (zi,v:), ¢ = 1,...,4 tou K 1o
omola ta Btatdocouue 6to OK cUUPOVL UE TNV apvNTiXY opd. LTeé@ovTac XATIAANAC TOUG dEOVES
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(Bromnpddvtag to 0) xou ahhdlovtag v opidunon twv 4 onuelwy, ov yeetdleton, UTOpOUUE Vo
unovéooue 6Tt undpyel evdeior TapdAANAn ooV 2-4&ova 1 ontola otnpiler 1o K oto (z2,y2), y2 > 0
xou 6Tt to 0 avixel oto xhewoTé nuieninedo nov opilel n evdeio af f{(x1,v1), (z3,y3)} otov onolo
aviAxeL 1o (x4, ya). Actyvouue 6t undpyouv un-idlovta onueio (Z,Y), (Z,y) oto avouxtd toZa Ay,
Ay pe dxpa (z1,91), (x2,y2) xou (z2,y2), (x3,y3) aviiotorya (ta onolo dev meptéyouv 10 (24, y4))
waote ol evleieg othEng Iy, I oe auTd T onuela var TéuvovTon oe éva onuelo p, To omolo Peioxeton
oto nueninedo tou opilel N evdela af f{(Z,9), (Z,y)} xo oto onolo Peloxetar 1o oneio (x2,y2).

Kdde xupth ouvdptnon eivor oyeddv navtod napaywyiown (BA. [19], oek. 25). Apa, agpod To
oLVopo xdde xUETOL CWUATOS ElvoL TOTUXA TO YRAPNUA XUPTHS CUVAETNONG, ENETOL OTL TO GUVOMO
TV U1 WLloVIwY onuelny xdie xupToL cOUATOC elvol TUXVO 610 GUVOEO.

'Eotw 61t 1o yedgnuo e b : [a, b] — R nopiotd 1o 6hvopo tou K tomixd oto (22, y2), 6Tou o [a, ]
10 Teploplloupe xatdAAnha oTe To avtiototyo yedgnua vo teptéyeton oto AjUAU{(x2, y2)}. Téte
T0 X2 elvon ecwTEEXG onuelo Tou [a, b] xou 1 h xolhn ool ya > 0 xaw 0 € K. Aol 1 evdela y = o
ompiler 0 K oo (22,12), éyovue h'y(x2) > 0> h' (zg). Emmhéov, apol ot B b : (a,b) — R
ebvan @divouoee, h'y > 0 oto (a,z9) xaw h_ < 0 670 (x2,b). Emhéyoupe 7 € (a,z9) xou 7 € (22,b)
dote ou b (Z), b () v umdpyouv xau détouue § = h(Z), § = h(Z). Téte, B (Z) > 0> h'(Z) pe ™y
ulo aviobtnta v ebvon yvioia, BLoTt Biopopetind, Da elyape h_ = h/+ = 0 oto [Z,Z], n h Yo Aoy
otadep| 0T0 [T, T] xou To (X2, y2) Sev Va Ytay axpoio onueio tov K. Emnpdodeta, av k 1 apgvixi
ouvdptnon ue k(Z) = g, k(Z) =y, 161 k < h oto didotnua (Z,z). O eudeieg othpene Iy, o Tou
K oto onuela (Z,7), (T, y) avtiotorya téuvoviar 6To orneio p tou onofou 1 TeoBokf otov z-8Zova
avixel oo ddotnua (T, T).

‘Eotww Hp, Hy ot avowtol nuiyweot tou opilovtar and tnv eudeia tov onuelov (Z,7), (Z,7) (n
omofa téuvel To eonwtepxd Tou K Bi16T T (X2, y2), (T4, ya) elvon axpola onuela tou K) , émou o
Hi mepiéyer 1o (x2,y2). Tote p € Hy. Bploxouye axoloudia xuptdv cwudtwv K, C K 1 onofo
ovyxhiver oto K étol wote K, NclHy = K NclHy xou ta P, = K, N clHy givon mohbywva, xdde
éva omd ta omola €yel Thevpd to conv{(Z, ), (Z,9)}.

‘Eoww n € N. 'Eotww 6t o xopugéc tou P, eivan (w;, 2;), ¢ = 1,....k, k > 3 1ic onolec e
Slotdocoupe ue Ty apynuxy| gopd. Emhéyoupe 3 Swoboyixéc xopupéc (w;, 2;), 1 = j+1,7+2,5+3
( mod k) dote (wjt2,zj+2) ¢ l1 Ul (av dev undpyouv 1 av to P, eivor tplywvo, dev xdvoupe
timota, xau 6t 10 P, €yel 3 A 4 xopugéc). Oewpolye v evdeio [ mou elvar mopdAANAn oty
af f{(wjs1, 2j+1), (Wjts, 2j4+3)} o Siépyeton and 10 onuelo (wjte, zj+2). H I tépver tig eudeieg
ll, lQ, afji{(u/)/j, Zj), (wj+1, Zj+1)} prels aff{(wj+3, Zj+3), (wj+4, Zj+4)} oTA OT]HEfOL Wl, WQ, Wg, W4.
‘Eotw [Z,Z"] n touh Ohwv Twv eud0ypoppey TUnudtey Ue dxpo ond to onueio Wy, Wa, Wi, Wy ta
omola Tepéyouv 10 (Wwjia,zj1e) 070 cowTepd Touc. 'Eotw to,t; € R dote to(Z — Z') =
Z/ — (wj+252j+2) nou tl(Z” — Z/) = Z” — (wj+2,zj+2). Téte tg < 0 < t1. 'Eotw Z; =
(s, 2jr2)+t(Z" =Z'), to < t < ty. Hopatnpolyue 61 Z; € HyiNconv(K, p). ‘Onwe oty anédein
e Hpdroone 6.1, n owoyéveln P = conv{(wi, 21), ..., (Wj41, 2j+1), Zt, (Wjt+3, 2j43);s ooy (Wk, 28)
to <t < t1 ebvan RS-xbvnon tou P, ye taydtnta B 1 omolo efvor Un-a@@wixn xou cUVeEYNE OTO
£6WTEPIS ToU Py lvt, émou v € S napddhnho oty eudela L.

‘Eyoupe Py C clHi N conv(K,p). Aol n D(F;) eivon xupth cuvdpetnon tou t,

D(P,) < max{D(P,,),D(P:)}, xu urnodétoupe 6t D(P,) < D(P). To P, éyel mieupd to
conv{(z,9), (Z,y)}. Emmiéov, éxoupe dtL to mhidoc Tomv xopupdy tou Py, elvon xotd 1 uixpdtepo
a6 1o TARY0C TV x0pLPKY Tou P, 1) To TAHU0C TwV x0puPKY Tou P 0T0 €0LTERIXG TOL TELYWMVOU
conv{(z,9), (Z,y),p} elvon xotd 1 uixpdtepo and to Ao Twv xopuPmy Tou P, 010 €66 TERIXS TOU

51



Teryodvou conv{(Z,9), (Z,y),p}. Kdvouue tnv Bl Bradixaocta 6mwe mewv alhd éyoviag atny Vo
t0u P, 0 P;,. Suveyilovtac étot, Beloxoupe moliywvo P, C clHy N conv(K,p) tou omoiou ot
xopupéc eivan 3 1 4, Snhadh o P, elvou eite Tplywvo elte tetpdmieupo. Emmiéov, D(P,) > D(P,).
Kévovtag tnv Bla dradixactio 6mwe ey ota ToAbywva P, ohhd emouvdntovtag to K N clHo,
nodpvouye D(K,) > D(K,), 6nov K,, = P,U(KNclHy) xou K, = P, U(K NclHy) C conv(K, p).

‘Eyoupe 61 D(K,) — D(K). Ané tnv Apyh Endoyric tou Blaschke, Bploxouue unaxohoudio
(K;Lm) OoTE K;Lm — K', 6nov K' NelHy = K NclHy xou K' N clHy eivan tplywvo f Tetpdmieupo
ue 800 and Tic xopuéc Tou va eivar o (Z,7), (T, y) xou Exer TOUAG Lo TOV AN piot x0puEh, E0Tw
(2, y). Emouévoc D(K,, ) < D(K;Lm) < D(K), o D(K') = D(K). Taputnpolye 6t to
(z1,91), (23,93), (24, Y1) ebvon axpoia onueio tou K. "Apo 1 y0pd# ue dxpa (2, 4;) xou omolodhnote
onueio oto eowtepnd Tou T6Eou A pe dxpa (z1,y1) xou (3,y3) Tou TEpéyel TO (T4, Yya), TEUVEL
10 eowTeEpinG Tou K Bibtt, Siagopetind, xdmowo omb ta (x1,1), (23, y3) dev Vo Hrav axpaio onueio
wou K.

Edv to oivoro exp(K') N Ag eivon menepacuévo, 6mou Ao A\{(a:l y1) (x3,93)}, tOTE TOL
(), ya), (24, y4) ELVO(L widlovta onueia Tou ouvopou tou K xan 10 [(2, ), (24, y4)] Téuver 10
cowtepd Tou K. e authv ™y nepintwon, to K eivon tne Hopphc TNG WS TeplmTwong Tou
efetdoaue Tponyouuévec. Av byt to exp(K') N Ag éyet onueio ousabpsuone oto A. Eite 10 0
eivo onpeio cusadpeeuone tou exp(K') N Ag elte byt, unopolue va emhéEouye (27, 4,), (a:z,yQ)
(25, 75) € exp(K) N Ag &a'ts'tocypsvoc ue Ty apvnnxn (popd HOTE Vv Loy VEL TO sinq v A1 T0
620 TOU ouvopou tou K’ ue ocxpoc (:L'l, Y1), (g, Yy) %ot 10 omolo dev TEEpLEXEL 0 (zy,yy) xou Ay T0
w6Z0 tou K’ ue dxpa (9, Ys), ($3,y3) xou To omnolo dev TcspLsXEL 10 (2,,7,) T6T€ 10 0 dev avrixet
070 xUpTH clVOLO TO onmo EXEL Guvopo 10 A} U Ay U [(z1,9,), (xé,yé)] ‘Onoc oW, Beloxouue
urHidisovea ompeia (2,5) € A\{ (@1 1). (wh,y3)} % (&51) € Ap\{(h,v5). (1))} Gove o
avtioToyec eganTouve ll, Iy vol Téuvovton oe éva ompelo p- to onolo fploxetar 010 Nueninedo Tou
opiler m evdeia af f{(&,7), (& ,7)} o ot0 onolo @pLoxsrou 10 onueio (5, ys). Axohouddvrag
v B Sadixacia 6ree tew, Beloxoupe xupté obua K 1o omolo eivar maximizer, tepiéyet to 0
xon éyer 500 TouAdyLoTov Widlovta onueia (éva etvor o (2, 1y)) TV omolwy 1 xUETH VXN Téuvel
10 eowtepd tou K. Apa to K eivon e woppihc e eduic tepintwong.

Ewwdtepa, av 1o D dev elvon avaAAoleTo amd UETAPORES, ENEWDN oL UeTaopés eivon RS-xwvfoeg pe
UTFYpouixy) ToOTnTaL, avaryxoo td to 0 mpénel va efvan axpaio onueio tou terydvou. Ilpdyuatt, av
10 Tplywvo K mepiéyel to 0 ahhd oyt w¢ axpalo onuelo, undpyel & # 0 ®oTe To evdiypouUo TUAU
J = [—x,x] neptexswt oto K. Tote, n owoyévewr Ky = K +tx, =1 <t <1 elvou RS-xivnomn tou
K pe diedduvon v = \wl’ GUVEYH X0l UN-Yeoube] Toy 0TI 0To e6wtepxd Tou K|vt xon 0 € K,
—1 <t <1. Apa, To K 6¢ unopel vo elvon maximizer.

[o v TepinTon TWV CUUUETEIXMY CWUATOV:

Ewuxy) nepintwon: YTrdpyouv 800 Levyn avudouetpixay wialdviwy onueiov (P, P) xou
(Q1,Q2) Tou K étor dote to evdiypoppo tuhpe [P, Q1] (dpo xou to [Pa, Q2]) v tépver 1o
eontepd tou K. Egapuélouye RS-xivnon ye toaydtnta mepttt) g mpog T0 x€VTpo GUUMETELNG
Tou K, undevixy) otny Awpida mou opileton amd tor Topomdvey eLIUYEOUUS TUAATO Xo UN-UNOEVIXT
€€ omd aUTAV.

IFevix nepintwon: Av 10 K 6ev elvon mopodAnhoypouuo, undpyouv (eUYn ovTIOLOUETOIXWY

axpaiov onueiwy (P, P), (Q1,Q2) xau (R1, Rg) tou K étol dote to onuela Pr, Q1, R, P2, Q2, Ro
vou elvon SoteTorydévar e TV opvnTe| gopd. Egapudéloviag RS-xvioeic twv onolwy 1 taydtnto
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ebvou TEPLTTA WC TPOC T0 ®évTpo cuupeTplac Tou K, oynuartilouue xuptd obua K, cupetpnd og
Tpo¢ To (Blo %€vtpo, To ornolo eivor maximizer xou €yel (edyn AVTIOLUETEXOY oxpaiwy oNueiwy
tw (P, P), (Qll, Q;), (R1, Ra), 6mou 10 Qll etvan 18L8Cov xau Peioxeton uetod twv Pr, Ry (6tav 10
oUVOPO BLITEEYETOL YE TNV APV TIXT cpopd(). ‘Ouota, udpyer ouupeTed xupté obua K (ue to Blo
%x€vtpo) xou Lelym ocvu&aperptxcov ocxpoaow onueiov (P, Py), (Q1,Q5), (R1, R), 6mou 10 P), P,
elvor 11dovTa xou To P1> Ql, Ry, Py, Q5 Ry va ebvon Satetorypéva ge tny ozpvn‘uxn q)opoc Tote, 0
eudUypapuo e [Q), Py e pnopst vat Beloxeton oAbxAneo 670 6ivopo tou K agol ta Ry, Ry
elvon axpaior onuela. Yuvenog, To K" euninTel otV €W tepintwon.U

Anodeln TV avicoTATeY ota Oswprpata 7.1 xou 7.2. And tny Ilpdtoon 2.1, apxel
va dei&oupe ot 10 Dp (Ko, ..., Kp3d, j), 7 = 0,1,...,d — 1 dev yeyahdver btav eqapudlovue ota
Ky, ..., K, tnv Steiner ocuyyetponoinon we mpog uia xotevduvon. ‘Eotw X = (zo,...,x,) €
(R s y = (Yo, s yn) € R™M Gote d + 1 and 1o onpeta (20, Y0), -+, (Tn, Yn) VoL ebvar
apxd aveldptnta. O€touue

Do xj(y) =

Wd

W;(conv{(x0,y0), ..., (Tn,Yn)}) = /g | |conv{(z0,%0); s (Tn, Yn) HE|a—jdvaq—;(E)

wd_j

dp x,j(y) =

Wd

Wj(conv{0, (x1,y1), ..., (Tn,Yn)}) = /g lconv{0, (z1,Y1); -, (Tn, Yn) HE|d—jdVa,a—; (F)
d,d—j

Wd—j

n n

®1s0) = W00 () = 2 [ 13700, G Elacydvsay ()

o
i—1 d—j i=1

O @p x,;j ebvor xUpTéC CUVOPTATELC WS TPOG Y DIOTL 0L UTO OAOXAAPWOT) TOCHTNTES Efvor XUPTEC.
Hpdrypatt, yio Ty nepintwon D = S, delyvouue 6T 1)

V(y) = |conv{((z0,%0) s (Tn, yn) } | Ela—;
ebvon xLPTH oLVEPTNON WC TPoc Y, Yo x&e (d — j)-BidoTato utbywpeo Tou RY (uia yevixeuon Tou

Afppatoc 3.1). Eotw y1 = (Yo1, - Yn1)s¥2 = (Y0,2y s Yn2) € RPTL Oewpolye to yoouuxd
TUPUUETELXO GUGTNU

Py = conv {(z0, (yo,2 — ¥0,1)t/2 4+ (o2 + ¥0,1)/2), -+ (T, WUn2 — Yn,1)t/2 + (yn2 + y,1)/2)} |E

ue —1 <t < 1. Tére, nouvvdptnon f(t) = | P ebvor xupth oto [—1, 1], dnhodi n V' ebvan xupth oo
[y1, y2].

Me mapduoto tpémo doureoupe Tic tepintwoeg D = B, I, 6mou otny nepintwon D = I yenowonololue
70 yeyovog 6Tl 1o dipolopa Minkowski yoouuix®y TapaUeTEIXGY UG TNUATKOY Ue (Blor Slediuvor
elvan ypouuxd apopetexd obotnua (Bh. [8] oel. 134).

Eot G pio evdeia xou unodétouue 61t ebvor o z-dZovac. Tpdgpoupe

Ki={(z,y) :x € Hy, fi(x) <y < gi(x)}
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Téte

Stq(K;) = {(z,y) : x € Hy, —ki(z) <y < ki(2)}

Ki={(z,y) : z € Hi, —ki(z) + wi(r) <y < ki) +ui(v) }
omov ki = (g9: — fi)/2, wi = (gi + fi)/2. Eyovyue

Dh(KOa ceey Kna d?.]) =

ko+ug kn+un
/ e / / e / hM®p x,;(y))dyn...dyodzy,...dxg
xo€Hp n€Hp J—ko+uo —kn4un

omov k; = ki(x;), u; = ui(x;). Xty nepintwon D = B, I, oL OhAoXANpOGELS 0C TIPS TIC UETUBANTES
Zo, Yo Vo TapadelnovTon. O€touye emtlong

T = T(X) = [—ko(wo), ko(20)] X - X [—kn(zn), kn(zn)]

u = u(X) = (u()(l'o), ,un(.’L'n))

Yy nepintwon D = B, I, éyouue ko = ug = 0 xou to 1" Yo t0 Yewpolye utocivoro tou R”.

A7 tov TOTo

+o00
/ f(y)dy = / DA{f > e
D 0

6mou D C R? ouunayée, f € L°(D;Ry), noipvouue
Dh(K()v vy K d?]) =

M
/ / / (T +u)N {ho®p.y, > t}|dtden...dro
xoE€Hy Tn€Hp JO
Enione,

Dh(StG(KO)v ooy StG(Kn)7 da]) =

M
zo€Hyp rn€Hp J0

omou m = irfgf h(z), M = sup h(z). Aol n h eivar yvnolwg adlovoa xa GUVEYTG, TO GUVOIO
TERY $€R+

TV NS ebvan To ddotnue [m, M). Eyouue

(T +u)N{ho®px; >t} =|T| = |(T+u) N {®px; < h ()}

Yo xdde t 610 oOvoho Ty g h. Tlapatnpodue 6t {ho ®p x; >t} = {hoPp x; > m} v
xde t € [0,m] xaw {ho®p x; >t} =&y xdde t > M. Oétovpe k =n+1oav D = S xa
k=noavD=DB"%HD=1. 0Oubdei&ouye o1,

(T +y)N{®p x; <G < |TN{Ppx; <C(} 3)

v %8s y € R¥ xau xdde ¢ > 0. Tére, otadeponodviac X € Hy x ... x H, xou madpvovtag
¢=h"Yt) xou u=u(X) =y, 6mou t € [m, M), Yo éyouue
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(T +u)n{ho®p x; >t} >[T'N{ho®px; >t}
Ohoxhnpdvtag authy TV oyéon mévew ot 6ha ta X € Hyp x ... X Hy xou 6o to t € [0, M), Yo
€Y OLUE

Dh(K07 ey B da]) > Dh(StG(KO)’ R StG(Kn)v dv])

Oewpolye TNV cLVEETNO

ny) =T +y) N {®p,x,; <}

6mou ¢ > 0 této0 Hote To Pétpo tou {Pp x ;i < (¢} va ebvon Vetxd. Trodétouvue eniong ot T0
wétpo tou T eivon Yetixd. H n ebvan dptia 86t o0 T', {Pp x,; < (} elvon ouppetpind we tpog v
oy v 0Zévev. To 6t 1o {Pp x j < (} elvon ouppeted oOVOLO €netan GUECH Amb TO YEYOVOC

ot ow @p x ; ebvoun dptieg ouvapthoec. [lpdypatt, Ta cbvoha

conv{(zo, —yo0), ---(Tn, —yn) }, conv{0, (z1, —y1), ...(Tn, —yn) } xou > 1[0, (i, —y;)] ebvon oL avoxhdoelc
v conv{ (20, Yo ), - (Tn, Yn) }, conv{0, (x1, Y1), - (T, Yn) } xon S0 [0, (24, 9:)] wc mpoc 1o {z¢ =

0}, avtiotouya, dpa

Wj (CO?’M){(:L'(), _y0)7 "'(xna _yTZ)}) = Wj(COTL'U{(.ﬁL‘m y0)7 (xn7 yn)})

Wj(conv{0, (x1, =v1), --.(n, —yn) }) = Wj(conv{0, (x1,y1), ...(Tn, yn)})

n n

W3[0, (i, —wa)]) = W;(O_0, (s, 1))

i=1 i=1
OTWE TOPAUTNENOUUE AUECHWS PETE TOV 0plond Twv quermassintegrals. Enlong, n n eivon log-xotin.
Auté 1o PAénoupe ypnoyonowdvtog Ty oviootnta Brunn-Minkowski (BA. [33] oek. 55):

Aviootnta Brunn-Minkowski
‘Eotww A, B kuptd, ovurayn vrootvola tou R ka1 A\, > 0 e A+ = 1. Tére

INA + uB|M > NA]Y4 4 | BV

Me Tic (Bieg uTOVEGELS, YENOWOTOLOVTOS TNV AVICOTNTA ARLUUNTIXOU-YEWUETELXOL €GO, BAETOUNE
ot

IAA + pB| > |A]M| B

To endpevo Mupa (tou Yo dolue apéows Yetd) eZaopahilet 6Tt

ny) = (T +y) N {®p,x; <}

o vo 6ei&ovye dtL 1 1 ebvon log-xolhn, Vétoupe A =T xou B = {®p x,; < (}. 'Eoto A, pn >0 ye
A4 p=1xwy1,y2 € R™. Ilpogovng

AMA+y) N Bl +p[(A+y2) N Bl C MA+ 1) +u(A+y)|NB
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n(Ayr + py2) = (A + Ayr + py2) 0 B = [[MA +y1) + (A +y2)] N Bl >
IM(A+y1) N Bl + p[(A+y2) N BI| > [(A+y1) N BR(A +y2) N BI* = n(y1)*n(y2)"
Enopévoc n n naipver ty péyioth te tun oto 0 xou 1 (3) énetan.0]

[o v wovadixotntar 6to Oewpnua 7.1, anodexvOoUUE apyIxd XATOLL YEWUETELXA ATUUOTAL.

Adppa 7.1. FEotw K xupté odua tov R? ka1 & : RY — R xuptj owdptnon ya tny omola
unoUétoupe ot Aaupdver tny eAdyiotn tng tun oo K oto onuelo zg € K. Oewpolue tny
owdptnon V : R = R, ue tino V(t) = |[K N{P < t}|. Ta napaxdrew 10yovr:

i) Av to K 7o ypdipouue atn popen

K={(z,y):z € H, f(z) <y < g(z)}
ormou f < g, f,—g kuptés ka1 k(z9) = 0 ya kdnow x¢ € OH, dnov k = (g — f)/2, téte o1 f, g eivar
OUVEXELS 0T X.

ii) Ioxva V(t) = |K N{® < t}|, ya kdOe t # to, dmov tg = P(29) ka1 n V eivar ovvexns oo
R\{to}. EmmAéor, nV elvar ouvexnis oo to av ka1 pévo av | K N{® =tp}| = 0.

A7n6dely). i) Eow () axohovdia oto H pe xp — xo. Emhéyoupe unaxolouvdio (xy,,) dote
f(zk,,) — a=liminfy f(zg) xou g(zk,, ) — b < limsup, g(zk).

T65e (s £ (@ ))s (s 91 ))) > [0, @)s (50,6)): AGOD (s £ (), (s 9, )] €
K, t6te [(z0,a), (z0,b)] C K, dpo f(xg) < a <b< g(xg). Apol f(zo) = g(xo), liminfy, f(xg) =
f (o).

Av emhéZoupe v unoxolovdia (z,, ) étor wote f(zg,,) — limsupy, f(zk), Yo ntdpouye

limsupy, f(zx) = f(x0). Enouévwe, n f elvon cuveyrc oto z9. Me dpolo tpémo malpvouue 6T 1 g
elvou cuveyrc 6To xo.0]

i) Eotw t > tg. Téte intK N{® < t} # @. 'Eotw z € intK dote &(x) =t <t

Acelyvouye 6t cl(intKN{P® < t}) = KN{P® < t}. Tlpogavar, cl(intKN{P < t}) € KN{P < t}.
‘Eow y € K dote ®(y) < t. Av ®(y) < t, tote ¢ < t oe pla mepoyh tou y. ‘Ouwe xdde
neployY) Tou y mepléyel onueta tou int K, dpoy € cl(intK N{® < t}). Av ®(y) = t, Yewpolye v
ap@vieh suvdptnon b ¢ [z,y] — R mou opileton ané tic oyéoec h(x) =t , h(y) =t xon ™y xupTh
ouvdptnon ¢ : [z,y] = R ye ¢((1 — s)x + sy) = ®((1 — s)x + sy). Tote ¢ < h. Oewpolye TNV
axohoudio 2z, = 12 + (1 — F)y € intK, k € N. Téte 2, — y xou ®(21) = ¢(z1,) < h(zp) < t, dpa
y € cl(intK N{® < t}).

Ewwétepa, cl(K N{P < t}) = KN{P < t}.

Erniong, int{® < t} = {® < t}. Hpdypan, npogavee int{® < t} O {® < t}. Eow
y € int{® < t}. YTndpyer r > 0 dote ® < t ot0 y + rBY. Av eiyope ®(y) = t, 61 = ¢

070 y + rBY. Edxoha propolye va dodye t6te 6TL t = mierli@(x), 70 omolo elvar advvVaTO.
Te

Enopévog int{® <t} = {® < t}, xou int(K N{P < t}) =intK N{P < t}.

Enopévec O(K N{® < t}) COK UI{® <t} xu agod t0 6hvopo xuptoh cuvdhou ctov RY eivan
uétpou 0, maipvouyue
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IKN{® <t} = |intK N {® < t}] = [KN{® < t}| = V(). Avt < to, tote {® < t} = {B <
t} =@, dpo V() = |[K N {® < t}] = 0.

Acifape howmdy 61 V(t) = V (1), yio xdde t # tg, 6mou V(t) = [K N {® < t}|. HV ebva cuveyhc

7 4 7. 4 7 4 4 7 7. 4
a6 o aplotepd oto R xan 1 V' elvon cuveyric amd to 8e€ld oo R, dpor xan oL dVo elvar cuveyeic oTo

R\{to}-

Av n V ebvan ouveyrhc oo to tote V(tg) = V(to). Apo [K N{P = to}| = 0.
Avtiotpoga, av |[K N{® = to}| = 0, w61 V(to) = V(t0). Apa V =V o10 R xon dnexc mpw, ot
V,V elvon cuveyelc oto R.0O

Afdppa 7.2, Ay

Dh(StG(KO)’ X3 StG(Kn)v d’]) = Dh(K07 ,Kn, dv]) (4>

kar ki(x) = 0, yia kd0e x € OH;, i = 1, ...,n, téte yia kdle X € Hy X ... x Hy, vndpyer pia kopven
L wov T(X) téroa bote n ®p x (L +tu(X)), =1 <t <1 etvar otalepr).
(Or xpnoonooUpevor oupBoliopiol eivar 6tws otny tapandve anédaén twy aviootitwy.)

Andédedn. Aclyvouue apyxd 6Tl apxel va anodel&oupe to {nrodpevo yia X € R, 6mou R muxvo
unoovvolo tou Hy X ... x Hy. (Av D = B ¥ I, Yétoupe intHy = {0}.)

Hedypoartt, éotw X = (zo,...,x,) € Ho X ... x Hy xow X = (zo k..o, Tnky) axohoudio oto R
wote X — X. And my unddeon pag, yo xade k € N vndpyer xopugr Ly tou Ty, = T'(Xy)
wote ®p x, ;(Lr + tu(Xk)) = ¢, oo xde —1 < t < 1, 6mou ¢ € R otadepéc.  Agoo,
omd to Afuuo 7.1 xan v unddeon Yl Tic ouvopThoe ki, ou fi, gi elvon cuveyeic oto H;, i =
L,...,n, éovpe ki(z;p) — ki(xi), i = 1,...,n. To nopalknieninedo Tj, ovyxhivouv téte GTO
noparinheninedo T' = T'(X). Ou xopugéc tou T}, eivan ov (£ko(zo k), ..., £kn (2 k)) xou oL x0pUPES
tou T eivon ov (£ko(z0), ..., £kn(z5)) (xdnotec lowe enavolopdvovton, av xdmota ond ta k;(x;) ebvou
0). Enoyévwe, tepvivtog oe unaxoloudio av ypedletan, ot xopupéc L cuyxAivouv oe xopu@t tou
T, ¢éotw L.

‘Eotw —1 <t < 1. Eyoupe X — X dpa Ly + tu(Xy) — L + tu(X), and tyv cuvéyewa tng
u. EOxoha BAénouye amd tov oplopd twv Pp x ;i xow TV cuvéyela Twv quermassintegrals ot
Pp x,. (L + tu(Xy)) = ®p x (L + tu(X)). Emopéveg, ¢ — ®p x;(L + tu(X)), yio xdde
-1 <t <1, xun®px;(L+tu(X)),—1<t<1 elvou otadept.

Ané v (4) nadpvoupe

fa:oeHo ... f:anHn 0+oo ’T N {h o (DD,X,j > t}’dtdl‘n...dl‘o =

fxoeHO'“fmnGHn 0+°° (T +u)N{ho®p x; > t}|dtdr,...dxg

evo (T +u) N{®p x; > h 1)} > T N{®p x; > h ()}, yio x&de X xon xdde t € h(Ry).
"Apa

(T +u) N {@px; = b (1)} =T N {®px; = h" ()}
yia xdde X € ((Ho X ... x Hy) x h(R.))\N, 6mou N C (Hg X ... x Hy,) x h(Ry) otvoho uétpou
0. Tére, undpyet obvoho Ny C Hy X ... x Hy, pétpou 0 dote yo xde X € (Hg X ... x H,)\Ny, 0
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oovoho ({X} x h(Ry)) NN ebvor uétpou 0. ‘Ectw No = {(zq, ..., 2n) : |conv{zg, ..., zn}qa_1 = 0}
0 omofo eivor pétpou 0, dnwe éxoupe Eavader xou Ny = (0Hp x Hy... x Hyp) U (Ho x 0Hp X ... X
H,)U..U(Hyx Hy x ... x 0Hy,) 7o onolo elvar eniong oVvoro pétpov 0 (av D = B 1 I, ¥étoupe
0Hp = @). Enopévwe, 10 ovoho R = (Ho X ... x Hy)\(N1UN2UN3) eivon tunvé oto Ho X ... X H,.

To oUvoho h(Ry) eivar éva Sidotnua.  Enopévoe, v xdde X € R, umdpyer muxvd cldvolo

J = J(X) oo h(Ry) dowe (T +u) N {Ppx; > b ()} = [T N{Ppx; > h ()}, v
xeteJ. Hht: h(Ry) — Ry eivon yvnolwe adlouoa xar cuveyhc, dpa ameixovilel muxvd
unootvoha tou h(R.) e muxvéd urochvoha tou Ry. Emopévec, o J = J(X) = h=1(J) evou

muxvé oto Ry.
Acioue Aotmoy 6Tt

(T +u)N{®px; < =ITN{Ppx,; <C}H=[T—-uN{Ppx,; <} (5)

v xdde X € R xou xdde ¢ € J(X), émou n dedtepn wobdmta toyVel BI6TL 1 1) Tou opicoue
TEONYOLUEVLS Elvan dpTiaL.

‘Eotw X € R. Anodewviouye 6Tt .oy Vet Yoo quTo TO cUUTERUOUO Tou Afuuatoc.

H ®p x,; eivon dptiar xan xupth, dpor AauBdver tny ehdytoth e Ty oto 0. ‘Eotw (1 = ®p x ;(0).
Anéb to AMppa 7.1, n Vi(¢) = [T N{Pp x; < (}| ebvon ouveyhc yioo ¢ # (1. Ocwpolue v
ouvdptnon Va(¢) = (T +u) N {Pp,x,; < C}| xou tov aprdud (o = min{®p x ;(y) : y € T + u}.
Av (2 = (1, 10t N Vo elvon ouveyrc yia xdde ¢ # (1, and 1o Afuuo 7.1, Av (o > (i, toT€E
{® = (2} = 0, bmou @ o nepropiopde e ®p xj oto T+ u. Mpdypat, éotw ot [{® = (o}| > 0.
Téte 10 L = {® = (o} C R eivon xupté odua xa ®p xj = ¢ 070 L. 'Encton 61 1) ehdytot
T e Pp x5 ebvan to (o, avtigaon. Ané to Afupa 7.1, n Vo eivan cuveync oe xde (.

‘Apa, 1 (5) woyver Yy xdde ¢ > 0 pe ¢ # (1.

Agol m ®p x; ebvan ouveyhic, av to ¢ > 0 eivan apxetd peydro, T C {®Pp x; < (}. Enopévec,
optleton xoAd o oprdude

(o= inf{C >0:TC {(I)D,X,j < C}}

Heogavae, T C {Pp x,; < (o}. Ewwdtepa, (1 < (. Aclyvouue 6t 1 < (o. Av elyope (1 = (o,
16te ®p x,j = (o 010 T'. Aclyvouue 6Tt auTé Bev elvon duvaTd.

©¢tovge m=n+1,av D =S xaum=mn, av D = B,I. Agol |T| > 0 xou 0 € T, undpyet 6 > 0
wote 0By C T

IMepintwon 1. j = 0, onhadr) Wj(-) = |- |q¢. Eyovue ®p x,0(0) = 0, dpa (1 = (o = 0. Torte
®p x0 =00t T. Emhéyouue y € 6B wote [conv{(zo,Y0); -, (Tn, Yn) }Ha > 0 (umopolue dibTt
|conv{xo, ..., xn}|a—1 > 0). Toéte y € T xou Pp x0(y) > 0, avtigoon.

IMepintwon 2. j =1,...,d — 1. Enléyoupe y = (0,...,0,y,) € 6B C T C R™ oote 0
owpo A = conv{(xzo,0), ..., (€n-1,0), (Tn, yn)} vo éyer Yeuxd d-Sidotato dyxo xou vo unv ebvou
CUPLETEXG ©C Tpoc To umepeTinedo {x? = 0}. SupBoiilouue pe G tov z-dZova. Aciyvoupe 6t
W;(H) < W;(A), émou H = conv{z, ..., x,} 1 tpoBorf 1ou A 610 G+ = {z? = 0} xu 1678 Yo
éyouue ®p x i(y) = W;(A) > W;(H) = ®p x,;(0) xu y € T, yeyoviég nou aviipdoxel 6To OTL 1)
Pp x,;j eivon otadepr oto T'. Eyouvpe H C Stg(A), dpo W;i(H) < W;(Sta(A)) and tnv yovotovio

o8



v quermassintegrals (BAh. [19], oek. 105). Eniong, éyoupe der 6t W;(Stg(A)) < W;(A).
Enouévae, Wji(H) < W;(Sta(A)) < Wj(A). Av eiyoue Wi(H) = W;(A), 161 W;(Sta(A4)) =
W;(A). Ye authv Ty mepintwon (Bh. [23], oeh. 208) to A eivor cuppueTtewd o¢ tpog To {x¢ = 0},
avtigoon.

Enouéveg, ¢1 < (o, xu 1 (5) wyder yio ( = Co. Emmiéov, |(T +u) N {Ppx,; < (o} =
T = (T —u) N{®px,; < (o}, and 0 Afuua 7.1, agod T C {®p x; < (o}. 'Enetou
ouTxu C {®Ppx,; < (o} IMpdyportt, av elyope m.y. T +u € {Ppx,; < (o}, 0t 0 =
T +ul = (T +u) N {Pp,x; < G}t = (T +u)\{®p,x,; <o} > 0.

‘Eyouvye exp(T) N0{Pp x; < (o} # D. Av oy, Ya éyovue T' C int{®p x; < (o} = {®Ppx,; <
Co}, 6mwg eldape oty amddelln tou tponyoluevou Muuatos. ‘Eotw yo € T dote Pp x,;i(yo) =
qu:vCI)Dx,j. Tote T C {Pp.x,; < (e}, Yo xdnowo € > 0 ye ( = $p x,;(yo) + € < (o, avtigaon

otov oplopd tou (o. Apa, vndpyet xopup) L tou T' dote L € 0{Pp x ; < (o} Apa, oL xopugéc
L+u, L —utwwvT+u, T —u avtiotorya, Beloxovtoar oto {®p x ;i < (o}. Agol emnhéov 1o L
avhixet ot0 M{Pp x; < (o} énetan bt ohdxhnpo to eudiypoppo tuhue [L — u, L + u] nepiéyetan
ocTO 8{<I>D7X7j < CQ} = {(I)D,X,j = C()}D

"Eva onpeio ¢ € R Mue 6t elvan 1o kévtpo Sdpous Tou xuptol otpatoc K C RY av ¢ = EX, 6mou
X ~U(K), dnhadi n X éyer muxvétnro mdovdtnrog

fx(x) = |K1’Il(a: € intK)

Hopaxdte BAéroupe BLdpopee WLOTNTES TOL %xEVTEOL Bdpoug.

Eoto K %xupté obpa otov R o ¢ € R Tlopotnpolpe 6t tor mopondte eivor 16030V
i) To ¢ elvar to xévtpo Bdpoug Tou K.

i) T xdde i =1, ...,d, ﬁ [ @lda = ¢, émou z = (a1, ..., 2%).

iii) Do %0 0 € S9-1, ﬁ S (@, 0)da = (c,0).((:,-) T0 evxheidio eowTepd YIVOUEVO)

HMpdypatt, éotw X ~ U(K). Tlpogavade, ta i), ii) evor toodivapa apod ¢ = E[X?]. Exlonc eivou
mpogavic 1 tooduvapla ii) < iii).

Eoto K xuptéd obpa otov R? pe xévtpo Bdpouc 1o ¢ xa éote G evdeia. Téte o xévipo Bdpouc tou
Sta(K) eiva 10 |G Tpdypatt, og xatédhnho choThua ouvietaypévey, 1 G evor o z9-dZovac
X0l YEAPOLUE

’

K={z:a €H fa') <a? < g(x
sy xd ) T i = 1,...,d — 1, éyoupe:

)}

1 i _ 1 ﬂ(I/) i r (m/) i ;o
Bt Jste0) T = &7 Joen (ff;g(x/) x dﬂCd) do =571 Jren (f]?(m,) x dxd> de =

ITII foidx = .

. 1 dg. _ 1 L@y ara\ . 1 r_
Mo i =d, WfStG(K)x dr = sz’eH 2 oy wldat | do = fo’eHOdw =0.
()
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"Apa. 10 %évtpo Bépouc Tou Ste(K) eivan to (¢l ..., 71 0) = |G+,

Av 10 %0p16 ohua K elvar cUUUETEXO WS TEog To onueio ¢, dnhadr —c+ K = c— K, téte 10 ¢
elvon 0 xévtpo Bdpoug Tou K. Ipdypatt,

|71| Jcwtde = ﬁ JoerxeW' + )y = ﬁ Joox vy + ‘%lcﬂc - K| = ﬁ Ji(c —at)dz +c' =
2¢ — L [ widr, dpo i [ widr = ¢
K] JK ’ K] JK

Téhog, Seiyvouus, ue enaywyrh otn didotaon d, to eihc: éotw K C RY xuptd obpa xau Y =
(Y1 .., Y?) tuyoio petofhntd ue tpée oto RY 1 omola éyel muxvéTnto mdavéTnTog Iyi, ya =
Syrya@hs o y?) pe fyrya >0 0to intK xa fy1 ya =0 oto RN\intK. Téte BY € intK.
Ewwodtepa, to x€vipo Bdpoug evog xupTo GOUATOS EVOL ECWTERIXO TOU OTUELD.

Avd =1, éoww K = [a,b], a < b. T xdde a <y < b, éxovue afy(y) < yfy(y) < bfy(y) dpo
1Pafy(y)dy < [Pyfy(y)dy < [ bfy(y)dy, xu a < EY <b.

Trodétouue 6TL T0 Lntoduevo woylet av 1 Sldotaor etvon d — 1.
Ipdpouue
K ={(c,2) :c€ H, fe) <z <g(c)}

omou f, —g xvptée, f < g xou H 1 mpoPord tou K o10 {24 = 0}, éva (d— 1)-81doT0t0 %09t ohuaL.
H nuxvétyra mdavémrae e tuyaioc petaBhnmic Vo= (Y1 .., V41 eivau 1

1’.__ dfl)

g(y' sy
le,...,Ydfl(yla () yd_l) = / le,...,Yd(ylv [RX) yd)dyd
Fyt,.yd1)

Av (b, .. yd Y ¢ intH, t6te (), ..., y?) ¢ intK, yio xéde y¢ € R. "Apa Sy, ya(y', ey =0,
v xde y? € R, xau fy1 | ya-1(yt, ... yt) =0.

Av (y',....yT) €intH, t6te f(y', ..,y < gyt .y, Eyoupe fyi ya(yt, .. y?) >0,
v xdde f(yt, .yt < yd < g(yt,...,y?). Téte

1 d-1
ffgglj_:.jdﬂ)) le,...,Yd (yl, oo yd)dyd > 0.

fy17...7yd71 (yl, ceny yd_l) =
And enorywywmn unddeon, EY' € intH.
Agol o OH eivan pétpou 0, €youye:

EY? = [ i [ff(c)<z<g(c) zfy1, yal(c, z)dz] de. T x&e ¢ € intH xou x&de f(c) < z < g(c),
éxoupe f(c)fyr, yi(c,2) < zfyr  yale,z) < g(c)fyr, ya(c, z). Enopévec

chintH f c)<z<g(c f(c)le,...,Yd(ca z)dz de < fceintH f o<z<q(c nylr_.,yd(C, z)dz de <
J(e)<z<g(c) f(e)<z<g(c)
chintH {ff(c)<z<g(c) g(c)fylv---»yd(c’ Z)dZi| de.

OuoS [ cintn |:ff(c)<z<g(c) () fyr, yale, z)dz} de = [ cinir F(Ofy1, ya(c)de = Ef(Y') >

F(EY"), amé tnv avicénra Jensen.

Ouordt, [ cinin |:ff(c)<z<g(c) g(e) fyr, yal(c, z)dz} de < g(EY").
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Acifope howmdy 6t n EY = (EY',EY?) wavornowel tc ovicétnee f(EY') < BY? < g(EY').
Emopévee, o EY eivan eowtepind onueio tou K.

Ahppo 7.3. i) Eoww n > 1 xa Ko, ..., K, € R? kyptd odpata ta omoia dev éyour dAa to 610
kévtpo Pdpovs. Tére vndpyouvr evdeies Go, ..., Gy, Tétoieg dote ta Stg, o ..o Sta,(Ko), ..., Sta, ©
... 0 StG, (Ky) mepréxouvr to 0 w§ eowtepikd onueio kar dev éxovy dda to 1610 kévtpo Pdpous.

it) Av ta kuptd odpata Ky, ..., K, 6ev éouvr da to 0 ws kévtpo Bdpous tdte undpyour evdeieg
Go, ..., Gy, Téroie§ dote ta Stg,, 0...05tq, (K1), ..., Stg, 0...05tq, (Ky,) mepiéyxovy to 0 ws ecwtepiid
onueio ka1 dev éxovr dAa to 0 ws Kévtpo Pdpous.

Arnodeln. i) Eotw ¢ 1o xévipo Bdpouc tou K;, i = 0,...,n. Tndpyet j = 1,...,n ®ote
co # ¢j. Emhéyouyue onueio g 010 comtepixd tou Ko tétolo wote to eudiypaupo tuua [0, o] vo
uny ebva topdAAnho oo [co, ¢;]. Emhéyouue Gy evdela napdhhnin oo [0, zo] xou mopatnpolue 6t
co|Gy # ¢j|Gg. Enlong, 70 0 eivor eowtepind onpeio tou Stg, (Ko). Eivor enlone npogavéc o1t xéie
Steiner cuppetpixonoinon tou Stag, (Ko) €xet 10 0 we eowtepind onuelo. To Sta, (Ko), ..., Sta(Ky)
€youv Ti¢ Beg Wiotnteg we ta Ko, ..., K, ol emmiéov 10 Stg, (Ko) €xel eowtepixd onueio o 0.
‘Botw K; = Stg,(K;i), i =0,...,n xu ¢, w0 xévtpo Bdpouc tou K;. Trdpyer j = 0,,2,...,n dote
¢, # c;-. 'Onwe tponyoupévee, undpyel eudsia Gy dote o Stg, (K;), i = 0, ...,n ev éxouv Hra 10
B0 xévtpo Bhpouc xu 1o Sta, (Ky), Sta, (K7) éxouv 1o 0 cowtepnd onueio. Yuveyilouue éto
xan Todpvouue To {NToUUEVO.

i) Egoupuélouye o 1) ota xuptd oduata Ko, ..., K, énou Ko = BS.0)

[t Ty anddelln e povadixotnrag oto Oewperuato 7.1 xou 7.2, to Afuuo 7.3 yog EMTEENEL Vo
uro¥écoupe 6Tl 10 0 elvan ecwtepnd onueio OAwv twv K;. Tlpdyyott, yioo TNy neplntwon m.y. Tou
D = S oto ©.7.1, av ta ecwtepind Twv K; téuvoviol, TOTe TEAELooUe. Av Oyt, ta K dev €youv
70 (810 %évTtpo Bhpouc xau ané 1o Afjupa 7.3, Hewpolye ta xUpTd obuata Ky, ..., K, tic ddoyixéc
ouppetpixonotioels v Ky, ..., K w¢ mpog tig evdeiec Go, ..., G, tou Afjupatoc 7.3 1). Enopévec,
w Ky, ..., K, ehayiotonooly, tepéyouy 10 0 070 e00tepind Toug, dev éxouv Gha to (Bl xévtpo
Bdpoug xou elvon elhewoeldy), ouddeto uetall Toug Ue To (Blo x€vTpo, TMEdyua Tou O umopel vo
oupPaivet.

Yy nepintwon D = B, I, yenoyonotolye To ii) tou Afupartog 7.3.

Ané évo anotéheoya tov Ewald, Larman xou Rogers ([12] oeh. 1-20), nolpvouue 0 mopaxdto.
Adppa 7.4. Eoto K kupté odpa. Xxeddv ya kdbe karebBuvon v € STt ay vrnodéoovie du
v=(0,...,0,1) ka1 ypdihovue

K ={(z,y):weH, f(r) <y<g()}
érov H = K|vt, téte f = g oto OH.
210 TopoxdTe Auua yapaxtneilouue ta opuddeTor EAAELPOELDT.

Adppo 7.5. Eotw K, Ko, K C RA eMenpoeon ka1 éotw 0 to kévtpo tov K. Eotw D C Gd—1
mukvé ka1 G = {G : G evlela tapdAAnAn oto v,v € D}. Ioyvouvr ta napakdtw:

i) To K efvar umdAa av ka1 uévo av ya kdde G € G o1 vrdypor G, spanP(G, K) tavtilovta,
énov P(G, K) énws oto Arjupa 2.1.
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ii) Av yia kdle G € G éyoupe

aff(P(Ga Kl)) = aff(P(G7 KQ))

wote ta K1, Ko elvar oudOeta e to 610 kévrpo.

Anodelly). i) H plo xatebduvon eivon npogoavic.

'Eotw 6Ty x&de eudeio G € G, G+ = spanP (G, K). 'Enctan 6t yio xéde G € G, 10 K xou
n Steiner ouypetpixonoinon Stg(K) tautilovron. Apa 1o K eivor ougueteé o tpog xdde G,
G € G, dpa xon w¢ mpoc xde unepeninedo mou tepvdel and 1o 0. ‘Apa o K elvor umdhha.

ii) Actyvoupe apywd 6t af f(P(G, K1)) = af f(P(G, K2)) v xdde evdeia G.

Eotw H urepeninedo tou RY. Trdpyouv povedind a = (ai, ..., aq) € ST1 xor e € R dote |a] = 1,
1) TN UN-UNdEVIXH cuvTeTayuévn Tou a va ebvor > 0 xon H = {a12t + ... + agz? = e}.

Av Hy = {azt + ... + agz? = e} xou Hy = {biz! + ... + bgz? = f} 0o unepenineda tou RY Ty
onolwv ot e€lodoelg elvar OTwe Tety, oplloupe

p(Hl,HQ) = ]al — b1| + ...+ \ad - bd’ + |€ — f‘

pogavie, 1 p eivor PeTpixh GTov YMpo Twy utepemnédny Tou RY. SupBoiiloupe H, — H 6tav
p(H,, H) — 0.

Eotww H = {ajz' + ... + agz? = e} vnepeninedo xou T avTioTpéiuoc apevixdc UeTaoy NUOTIopOC
tou RY, 7ov omolo ypdpoupe ot popyh Te = Az + ¢, 6mou A avtiotpédipoc mivaag xou ¢ € RY.
Elxoha ehéyyoupe 6w, av H = {bjz' + ... + bga? = f} evon 1 exéva tou H péow tou T
xu a = (a1,...,aq)T € R b= (by,...,bq)7 € R?, 1éte 100 b, f xardopilovian amd Tic oyéoeic b =
ﬁA‘la, f= |Afelcd(b-c—i— e), 6mou € = £1 10 TEdONUO TNS TEAOTNG UNFUNOEVIXNC CUVTETAYUEVNS
tou A™ta. Supnepaivoupe 6L, av Hy, — H xou T ovTio TpéPiuog ap@vixde UETUoY NUATIONOC TOU
RY, w6t TH,,, — TH, yio xdnowo uroxorovdia (T H,, ).

Eotw K C RY edeupoeidéc xon T avtiotpéduoc appuinde petacynuotiopéc tou RY dote TBY =
K xu v, € 8% dote v, — v. Botw G, eudeio TUEAAANAY oT0 v, N € N xou G eudela
TapdAAn oo v.  Hpogavie af f(P(Gy, BY)) — af f(P(G,BY)), dea af f(P(TGp,,K)) —
aff(P(TG, K)), yw xémot unaxohoudia (G, ). Suurepoivouue 6T, av v, € ST Hote vy, — v,
Gy, euldeia tapddAnAn o710 vy, xou G eudeia tapdAinin oto v, Wte af f(P(Gy,, K)) — af f(P(G, K)),
yiow xdmotor uraxohoudio (G, ).

Ané o napandve xou Ty unddeon, naipvouue af f(P(G, K1)) = af f(P(G, K2)) vy x&de eudeia
G.

'Eotw G 10 60voho 6hev 16v eudeidy tou R xon T1, Th avtio Téhuiol apeivixol JeTtasynuatiopol
wote T1BY = Ky xow ThBY = K. Tlpogavie {0} = Neaed af f(P(G, BY)) oo

{710} = Ngeg af F(T1P(G, BY)) = Neeg of f (PTG, K1) = Ngeg of f(P(T1G, K2)) = {T»0}.
Enmopévoe, ta xévipa twv Kq, Ko tavtilovta. YTrodétouue )\OLTNI(’)V 6Tl 0 xévipo twv Ki, Kj
ebvar T0 0, ouverde, or Ty, Ty ebvon ypappxol. T xdde G € G, éyoupe af f(P(G,T1BY)) =
aff(P(G,TyBY)) dooaf f(P(T; G, BY)) = af f(P(T; *G, T ' TaBY)). And o), undpyst a > 0

62



WOTE Tl_szBg = aBg, o Ko = aK4.0J

AnédelEn povadixdétntag oto ©.7.1. 'Eotw Ky, ..., K, x0pté odpata otov R? yia 1o onolo
10 Dp(+;d) ehoyrotonoteiton. Todte n (4), ye j = 0, woylel yia xdde Siehduvon dnwe TpoxdTTeL and
NV amodelln g avicotTnTog oto ©.7.1. Mtodeponotolye pia Sieduvon v yior Ty onola €youpe
ki = 0 oto 0H;, i = 0,...,n. Apa wavonoeitan 1 unddeon tou A.7.2. Trnodétouue 6L v =
(0,...,0,1). Emdéyovue z; € Hy, it = 0,1,...,d — 1 dote g = 0 xou T Zg, X1, ..., Tg—1 VO EVOL
apxd aveldotnta. Ano To Afuua 7.3, unopolue vo utodécouue 6Tt o 0 elvon ecwtepnd ornuelo
v Ko, ..., K. "Apa, 10 0 cbvar eowtepnd onuelo twv Ho, ..., H,. Ocwpolye uia nuevdela tou
{z% = 0} pe dxpo 10 0. Auth 1 nuevdeia téuver to H; 670 onycio z;, i = d, ..., n. Tére, 10 T ehvan
dxpo tou evdiypappoy Tuiuatos J = conv{zg, T4, ..., T}, av D =S, B fitou J =Y 1" [0, z;], av
D =1. Téte J = [z, z;], yaxdnowo j =d,...,n,av D =5,BRJ =[0,2q+ ... + 5], ov D = I.
‘Eotww x # 0 dxpo touv J. To Afupa 7.2 e€aogoiler tnv Omopdn pioc xopuphc L = (lg, ..., 1)
wov T =T(X) dote n Pp xo(L + tu(X)), =1 <t <1 va ebvan otadepy|, émouv X = (zo, ..., Zq).
‘Eyouue l; = £k;, i = 0,...,n, dpa l; =0, ¢ =d,....,n, apod k; = 0 ot0 0H;, i = 0,...,n. Av
D = S,B, vndpyel j = d,...,n &dote x = x;. Oétouue T6TE By = u; xou VewpOVUE TO YEUUUIXO
TUPUUETELXO CUCTIU

Py = conv{(w, l; + tw;)g, (2, t60)}, —1<t<1

Agol emmiéov I = 0, naipvouue

lconv({(wi, I + tus) =g } U {(2, t80)}| < leonv{(w, li + tui)ig}| (6)

Av D =1, éyovpe © = 2q + ... + Tpn. Ot0UUE By = Ug + ... + Uy w01 VewPOVUE TNV OOYEVELL

Py =Y [0, (i, Ii + tug)] + [0, (,t6p)], —1<t <1
i=1
1 omoio eivon ypoixd mopopeTeixd ovotnua (Bh. (8], oek. 134). Ioylel [0, (z,t6o)] C Y i 400, (z4, li+
tu;)], agol lg = ... = 1, = 0. Enopévec

n

D10, (@i, i + tuy)]

=0

d—1
Z[O, (i, i + tu)] + [0, (z,t5o)]| < (©)

agol, oty mepintwon D = I, éyoupe o = 0 xou up = lgp = 0. Xe xdde neplntwon, to 6e&i uérog
e (6) xou tne (6) eivon otadepd, 10 aploTEPS PEROC XUPTH CUVEETNOT TOU T XL £YOUUE LOGTNTA YId
t = 0. Apa, 10 oploteRd péhoc e (6) xou tne (6') eivan otadepy| cuvdptnon tou t. Xuunepaivoupe
ot opilovoa det[(zo, lo + tup, 1), ..., (xg—1,la—1 + tuq—1,1), (x,tBo, 1)] eivon otadeph) we npog t,
oty nepintwon D = S, evod 1 opllovoa det[(x1, 11 + tuy), ..., (a—1,la—1 + tug—1), (z,tBo)] eivan
otadepn) we mpog t, otny nepintwon D = B, I. Xenowwonotfooue tov 1010

d

2[07 yi]

i=1

= |det(y17 7yd)‘

E&woovovtog Tic Twég vt = 0 xan t = 1, nafpvoupe

det[(x(]’u(]’ 1)7 ceey (xd—laud—lv 1)7 (33)601 1)] =0

av D=5, evod
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det[(z1,u1), ..y (Tg—1,u4-1), (x, Bo)] =0
av D = B, I. Ouwcg,

det[(z1,u1), .oy (Tg—1,uq-1), (x, Bo)] = det[(zo,uo, 1), ..., (xg—1,uq—1, 1), (x, Bo, 1)]

ooV zg = 0 xow ug = lyp = 0. Xe xdde mepintwon, ta onuelo (2o, uo), ..., (T4—1, ua—1), (x, Bo)
avixouy ot €vo unepeninedo. Ta onueio z1, T2 Eyouy emheyel Tuyalo, ETOUEVKOC OL GUVIPTACELC U; =
%, i =1, 2 elvon apprvinéc xou foeg ot dha ta onueta tou opllovtar Tautdypova. EnovaiauBdvovtag
Tov (010 oyuplond Yo Okeg Tig uetadéoel K, ..., K;,, malpvouue ot ot uy, ¢ = 0,...,m elvon
apvixéc xou {oeg oo onueio tou opilovta Tawtdypova. Aeiloue Aowndv bt ta olvora P(v, K;) =
{(z,ui(x)) : € H;}, i = 0,...,n nepéyovton Oha o€ éva umepeninedo. Ano to Afupo 7.4, awtd
woyVeL Yo oyedby xdde dievduvon v € STL Ané to Afppa 2.1, dha 1o K; eivon edherdoetdi.
Emniéov, and to Anuua 7.5, to K ebvan opdieta ye to 610 xévtpo. Ewdixotepa, av D = B, I, t61¢
Ko = {0}, xou 10 %évtpo eivar 1 opyh tov a&dvev.0

Ipoywedue otny amddelln Tov Oswphuatog 7.2.

Adppo 7.6. FEotw Q C RY noAvtono to omolo napdyetar ané ta onueia vy, ..., v,. FEotw 6t wa
onueia vy, ..., v, k > d napdyovy éva vreperinedo onpiéng H wov () ka1 éotw x éva onueio tov
roAutémov o omolo mapdyetal and ta vi, ..., vi. Ocwpolue To Ypaupkd napapeTpikd ovoTnHa

Q= conv({vy + Pitv, ..., vy + Butv,x + Potv}, Py), to <t <t

60U By ey B ER, tg < 0 < ty, v € S ka1 Py ypaujuxd rapapetpucs ovotnua pe Sredduvon
v. Av o dykos |Qq| elvar appwikny owdptnon touv t ka Qy = Q Tote, ya kdle t, Ta onuela
v1 + Bitv, ..., vk + Bity avniovy o€ éva uneperninedo to omoio otnpilel To Q.

Anodegn. Xowpllovye v anddelln oe Sidpopa BruoTa:

Brjpo 1.

Yy nepintwon émou 1 didotoon tou Q eivan < d, Exoupe |Q¢| = 0, yioe xde ¢, agol o byxoc |Q|
elvon appviny) cuvdptnon Tou t, dea to @ elvon eninedo chvoro xan to {nrovuevo éneta. Eotw
ooy 6T 1 ddotaon Tou Q) eivan d. Erlong, av 1o v ebvan nopdiinio oto H, 161 T0 cuunépacya
elvon dueco BTt av éva onuelo avixel oe €vay and Toug dUo avoxtolg Nulyweoug Tou opilel To
H, tote xdde petagopd tou e diediuvon v avixel oTov (Blo Nulyweo xou av €va onueio avixel 6To
H 16t xde petopopd tou ye diebuvon v avixer oto H. Trodétouye Aowmdv OTL To v Bev elvon
napdhinio oto H.

‘Eyoupe

@l= [ 1@+ s
Qv+
UE TNV UT0-0AOXAAPWGT GUVEETNGT XUPTH W Tipoc ¢, Yl xdde z € Qlvt (Bh. [28], oeh. 93-102).
Brpa 2. Aclyvouye 6t 1 |Qp N (2 + vR)|q ebvor agppvixd cuvdptnon Tou t, yio xdde z € Q.
BOewpolyue cuvdptnon g = g(z,t) : (Qvr) x [to,t1] — R 1 onola eivan xuptH we Tpoc t 1ol x&de

z € Qlvt, ouveyhic oto int(Qvh), Y xdde t € [to, t1] %o cuVEYAC ©C CLVIPTNOT TOL 2 TV OF
w&de evdlypoupo TR [z,y] C Qv To omolo téuver to int(Q|vt) v x&de t € [to,t1]. Av 1
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ouvdptnon f(t) = thjL g(z,t)dz elvou opgvixy, téte 1 g elvon apevixr cuvdptnon we Teog t, Yia
wdde z € Qvt.

Hpdryport, éotw 2 € int(Qvt), to < to,tz <ty xaw 0 < X < 1. ‘Eyoupe g(z, Ata + (1 — N)t3) <
Ag(z,t2) + (1 — N)g(z,t3). Av elyoue g(z, Mo + (1 — N)t3) < Ag(z,t2) + (1 — N)g(z,t3), anbd v
ouvéyetr Tov (-, Ata + (1 — N)t3)), g(-, t2), g(-, t3) oto z, Yo madpvope f(z, Ata + (1 — N)t3) <
Af(t2) + (1 — N) f(t3), avtigaon. Apa o {ntoluevo evor 6woté av 2 € int(Q|vr)

Eot 2 € 9(Qvt). Oewpotye on